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7018518 Hydro-S Heat pump 230V black type 5 horizontal

7018519 Hydro-S Heat pump 230V black type 8 horizontal

7018520 Hydro-S Heat pump 230V black type 10 horizontal

7018521 Hydro-S Heat pump 230V black type 12 horizontal
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Regulation (EU) n° 517/2014 of 16/04/14 on fluorinated greenhouse
gases and repealing Regulation (EC) n° 842/2006

Leak checks

1. Operators of equipment that contains fluorinated greenhouses gases in
quantities of 5 tons of CO,, equivalent or more and not contained in foams shall
ensure that the equipment is checked for leaks.

2. For equipment that contains fluorinated greenhouse gases in quantities of 5
tons of CO; equivalent or more, but of less than 50 tons of CO, equivalent: at least
every 12 months.

Picture of the equivalence CO,

1. Load in kg and Tons amounting CO..

Load and Tons amounting CO, Frequency of test

From 2 at 30 kg load = from 5 at 50 Tons Each year

Concerning the Gaz R 410a, 2.39kg amounting at 5 tons of CO,, commitment to
check each year.

Training and certification

1. The operator of the relevant application shall ensure that the relevant
personnel have obtained the necessary certification, which implies appropriate
knowledge of the applicable regulations and standards as well as the necessary
competence in emission prevention and recovery of fluorinated greenhouse gases
and handling safety the relevant type and size of equipment.

Record keeping

1. Operators of equipment which is required to be checked for leaks, shall
establish and maintain records for each piece of such equipment specifying the
following information:

a) The quantity and type of fluorinated greenhouse gases installed;

b) The quantities of fluorinated greenhouse gases added during installation,
maintenance or servicing or due to leakage;

c) Whether the quantities of installed fluorinated greenhouse gases have been
recycled or reclaimed, including the name and address of the recycling or
reclamation facility and, where applicable, the certificate number;

d) The quantity of fluorinated greenhouse gases recovered

e) The identity of the undertaking which installed, serviced, maintained and where
applicable repaired or decommissioned the equipment, including, where
applicable, the number of its certificate;

f) The dates and results of the checks carried out;

g) If the equipment was decommissioned, the measures taken to recover and
dispose of the fluorinated greenhouse gases.

2. The operator shall keep the records for at least five years, undertakings carrying out
the activities for operators shall keep copies of the records for at least five years.

-1-




Réglement (UE) n° 517/2014 du 16/04/14 relatif aux gaz a effet de
serre fluorés et abrogeant le réglement (CE) n° 842/2006

Controles d’étanchéité

1. Les exploitants d’équipements qui contiennent des gaz a effet de serre fluorés
dans des quantités supérieures ou égales a 5 tonnes équivalent CO, veillent a ce
que ces équipements fassent I'objet de controles d’étanchéité.

2. Au 1 janvier 2017 les controles d’étanchéité sont a effectuer au moins tous les
douze mois, pour les équipements dans des quantités supérieures ou égales a 5
tonnes équivalent CO, mais inférieures a 50 tonnes équivalent CO,.

Tableau des équivalences CO;

1. Charge en kg et Tonnes équivalant CO..

Charge et Tonnes équivalant CO2 Fréquence du contrdle

De 2 a 30 kg de charge soit de 5 a 50 Tonnes Tous les ans

Pour le Gaz R 4103, 2.39kg équivalences a 5 tonnes de CO2 donc devoir de
vérifier tous les ans.

Formation et certification

1. L'exploitant veille a ce que le personnel concerné ait obtenu la certification
nécessaire, qui implique une connaissance appropriée des réglements et des
normes applicables ainsi que la compétence nécessaire en termes de prévention
d'émission, de récupération des gaz a effet de serre fluorés, de manipulation sans
danger pour les controles d’étanchéité de I'équipement.

Tenue de registres

1. Les exploitants d’équipements qui doivent faire |'objet d’un contrdle
d’étanchéité établissent et tiennent a jour, pour chaque piece de ces équipements,
des registres dans lesquels ils consignent les informations suivantes :

a) La quantité et le type de gaz a effet de serre fluorés installées;

b) Les quantités de gaz ajoutées pendant l'installation, la maintenance ou
I’entretien ou a cause d’une fuite;

c) La quantité de gaz installés qui a été éventuellement recyclée ou régénérée, y
compris le nom et 'adresse de I'installation de recyclage ou de régénération et, le
cas échéant, le numéro de certificat;

d) La quantité de gaz récupérée;

e) lidentité de I'entreprise qui a assuré l'installation, I'entretien, la maintenance
et, le cas échéant, la réparation ou la mise hors service de I'équipement, y compris,
le cas échéant, le numéro de son certificat;

f) Les dates et les résultats des controles effectués;

g) Si 'équipement a été mis hors service, les mesures prises pour récupérer et
éliminer les gaz.

2. Les exploitants conservent les registres visés audit paragraphe pendant au
moins cinq ans, les entreprises exécutant les activités pour le compte des
exploitants conservent des copies des registres visés au paragraphe 1 pendant
au moins cing ans.
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Verordening (EU) nr. 517/2014 van het Europees Parlement en de Raad
van 16 april 2014 betreffende gefluoreerde broeikasgassen en tot
intrekking van Verordening (EC) nr. 842/2006

Controle op lekkages

1. Exploitanten van apparatuur die gefluoreerde broeikasgassen in hoeveelheden
van 5 ton CO2, zelfde aantal of meer bevatten en niet verpakt in het
isolatieschuim dragen er zorg voor dat de apparatuur wordt gecontroleerd op
lekken.

2. Voor apparatuur die gefluoreerde broeikasgassen in hoeveelheden van 5 ton
CO2 zelfde aantal of meer bevatten, maar minder dan 50 ton CO2-equivalent:
tenminste iedere 12 maanden.

Beeld van de CO, equivalent

1. Lading in kg en Ton van hoeveelheid CO,.

Lading en Ton van hoeveelheid CO, Testfrequentie

Van 2 tot 30 kg lading = van 5 tot 50 Ton leder jaar

Met betrekking tot Gaz R 410a, 2.39kg met de hoeveelheid 5 ton CO,, toewijding
aan jaarlijkese controle.

Training en certificatie

1. De exploitant van de betreffende toepassing zal er voor zorg dragen dat het
betrokken personeel de nodige certificering hebben verkregen, hetgeen inhoudt
voldoende kennis van de geldende voorschriften en norm te bezitten, alsmede de
nodige deskundigheid in emissiepreventie en terugwinning van gefluoreerde
broeikasgassen en hanteren van de veiligheid van de betreffende type en de
omvang van de apparatuur.

Registratie

1. Exploitanten van apparatuur die verplicht zijn op lekkage te controleren, zullen
registers aanmaken en  bijhouden voor elk deel van dergelijke apparatuur dat de
volgende informatie bevat:

a) De hoeveelheid en het type van de geinstalleerde gefluoreerde broeikasgassen;
b) De hoeveelheden gefluoreerde broeikasgassen toegevoegd tijdens het
installeren, onderhoud of de service of als gevolg van lekkage;

c) Of de hoeveelheden van de geinstalleerde gefluoreerde broeikasgassen zijn
gerecycleerd of teruggewonnen, inclusief de naam en het adres van de recycling-
of terugwinningsinstallatie en waar van toepassing het certificaatnummer;

d) De hoeveelheid teruggewonnen gefluoreerde broeikasgassen

e) De identiteit van de onderneming die de installatie, reparatie, onderhoud
uitvoert en voor zover van toepassing raparties of verwijdering van apparatuur
voor zijn rekening neemt, inclusief, in voorkomend geval, het nummer van haar
certificaat;

f) De data en de resultaten van de verrichte controles;

g) Indien de apparatuur buitengebruik werd gesteld, de genomen maatregelen
voor het terugwinnen en afvoeren van de gefluoreerde broeikasgassen.

2. De exploitant zal de administratie gedurende tenminste vijf jaar bewaren, de
ondernemingen die de werkzaamheden voor de exploitanten uitvoeren, moeten
tenminste vijf jaar kopieén van de registers bijhouden.
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Verordnung (EU) Nr. 517/2014 vom 16/04/14 uber
fluorierte Treibhausgase und die Verordnung (EG) zur
Aufhebung Nr. 842/2006

Dichtheitspriifung

1. Die Betreiber von den Gerate, die die fluorierte Treibhausgase in Mengen
von 5 Tonnen COx-Aquivalent oder mehr enthalten und nicht in Schdumen
enthalten, missen sicherstellen, dass das Gerat auf Dichtheit Gberprift wird.
2. Fir die Geréte, die fluorierte Treibhausgase in Mengen von 5 Tonnen 5
Tonnen CO,-Aquivalent oder mehr enthalten aber weniger als 50 Tonnen
CO2-Aquivalent enthalten: mindestens alle 12 Monate.

Bild der Gleichwertigkeit CO,

1. Belastung von CO2 in kg und Tonnen.

Belastung und Tonnen von CO2 Haufigkeit der Priifung

Von 2 bei 30 kg Belastung = von 5 bei 50 Tonnen Jedes Jahr

In Bezug auf die Gaz R410a, 2,39 kg in Hohe von 5 Tonnen CO2, Engagement
fiir die Uberpriifung jedes Jahr.

Ausbildung und Zertifizierung

1. Die Betreiber der betreffenden Anwendung sollen dafiir Sorge tragen, dass
die zustandige Person die erforderliche Zertifizierung erlangt hat, die die
angemessene Kenntnisse der geltenden Vorschriften und Normen sowie die
notwendige Kompetenz in Bezug auf die Emissionsvermeidung und -
verwertung von fluorierten Treibhausgasen und der Handhabungssicherheit
der betreffenden Typen und GroRe der Ausriistung beinhaltet.
Aufbewahrung der Aufzeichnungen

1. Die Betreiber von den Gerate, die auf Dichtheit Gberprift werden missen,
missen fur jedes Gerat, das die folgenden Angaben enthalt, Aufzeichnungen
erstellen und verwalten:

a) Die Menge und Art der installierten fluorierten Treibhausgase;

b) Die Mengen an fluorierten Treibhausgasen, die wahrend der Installation,
Wartung oder Service oder aufgrund von Leckagen hinzugefiigt werden;

c) Ob die Mengen der installierten fluorierten Treibhausgase wiederverwandt
oder zuriickgefordert wurden, einschlieBlich der Name und Anschrift der
Wiederverwendung oder Riickgewinnungsanlage und gegebenenfalls der
Bescheinigungsnummer;

d) Die Menge der fluorierten Treibhausgase wiederhergestellt wird;

e) Die Identitdt des Unternehmens, das die Ausriistung installiert, gewartet
und gegebenenfalls repariert oder auRer Betrieb hat, gegebenenfalls
einschlieRlich der Nummer des Zertifikats;

f) Datum und Ergebnisse der Priifung durchgefiihrt werden;

g) Wenn das Geréat auRer Betrieb hat, wurden die MaRBnahmen zur
Rickgewinnung und Beseitigung der fluorierten Treibhausgase getroffen.

2. Die Betreiber bewahrendie Aufzeichnungen fiir mindestens fiinf Jahre
lang auf, wobei die Unternehmen, die die Tatigkeiten fiir die Betreiber
ausfiihren, die Aufzeichnungen fiir mindestens fiinf Jahre lang aufbewahren
soll.
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YcraHoBnenve (EU) Ne 517/2014 or 16/04/14 Ha
d)TODMDOBaHI- bl MNMAPHUKOBbLIKW a3 U oTMmeHAarLuiee
nonoxxeHue (EU) No 842/2006

MpoBepKa yTeyKku

1.0nepaTopbl 060pyaAOBaHMA, coaepKawero GTOPMPOBAHHbLIX MAPHUKOBLIX
rasoB 3KBMBAJIEHTHO MK Bonee 5 ToHH CO2, U He coaepXKUTCA B NeH A0/KHA
rapaHTMpOBaTb, UTO 06OPYAOBAHUE NPOBEPAETCA HA HAaIMUME YTEYEK.

2. Ona obopyaoBaHUA, KOTOPOE COAEPKUT dTopcodeprKalimMe MNapHUKOBble
rasbl 3KBMBaneHTa unm 6onee5 ToHH CO2, HO meHee 50 TOHH 3KBMBa/EHTa
CO2: no KpaHen mepe, Kaxkable 12 mecsues.

PucyHoK 3KksuBaneHta CO2

1. HarpysKka B Kr u 06bem B ToHHax CO2

HarpysKa B Kr u 06bem B ToHHax CO2 YacroTta ucnbiTaHusa

Ot 2 Ha 30 Kkr Harpy3ku = o1 5 B 50 TOHH Kaxgblii rog,

Yto Kacaetca Gaz R 410a, 2.39kg cymmy B 5 ToHH CO2, 06A3aTenbCcTBO
NpPOoBepPATb KaXKabli rop,

O6yuyeHue u ceptudukauma

1. OnepaTop COOTBETCTBYIOLLIETO MPWUIOXKEHMA OO/MKEH obecneynTb, YTOObI
COOTBETCTBYIOWMI NepcoHan Moay4nMan HeobXxoauMmyto cepTUdMKaLuMio, YTo
OB/MlafleeT  COOTBETCTBYWOWMMMU  3HAHUAMU  MPUMEHUMbIX MpPaBuUn U
CTaHZapTaMu, a TaKkKe  HeobXxoAMMbIMW  HaBblkamMu B obsactu
npeaynpexaeHus BbIDPOCOB M BOCCTAHOBNEHUSA  PTOPMPOBAHHbBIX
NapHUKOBbIX Ta30B M TeXHMKamu 6e30MacHOCTM COOTBETCTBYIOLLEro TUMNa W
pa3smep 0bopyaoBaHUs.

XpaHeHue 3anucu

1.0nepaTopbl 0bopyAoBaHMA, KOTOpoe TpebyeTcs MPOBEPKU Ha Haauuyue
yTeuyeK, [OO/KHbl YCTaHOBUTb W  COXPaHWUTb 3amucu  OAsS  Kaxkgoro
0bopyaoBaHMA C YKasaHMeM cneaytoluel MHGopmaunu:

a)YcTaHOBNEHHOE KOMYECTBO M TUMN GTOPMPOBAHHbIX MAPHMKOBbIX ra308;

6) Konnuectso ¢pTopmpoBaHHbIX NAaPHMKOBbIX ra3os, A406aB/NEHHbIX BO Bpems
YCTaHOBKM, PEMOHTA U/IM CEPBUCHOTO OBCNYKMBAHUA WU U3-33 YTEUKM;

c) ABNAETCA MM KOMMYECTBO YCTAHOBNEHHbIX (GTOPUPOBAHHBIX MAPHUKOBLIX
rasoB ObITb nepepaboTaHbl WAW YTUAM3MPOBAH, BKAOYAA MMA WU agpec
BOCCTAHOBNEHUS UAU PELUPKYNALMM U HOMep cepTuduKata (ecam 3To
NPUMEHMUMO);

d) Konunuyectso BocctaHOBAEHMA GTOPUMPOBAHHbIX MAPHMKOBbIX Fa30B

e) MapaHTMAa 06opyLoBaHNA BO BPEMS YCTAaHOBKM, PEMOHTA, 06CAyKnBaHUA, U
KOMYECTBO cepTUdUKaTa PEMOHTaA U BbIBEAEHHOTO W3 3KCMAyaTauuu npwu
HeobXxoAMMOCTH.

f) NlaTta n pe3ynbTaT NpoBepKU

g) Ecnv obopyanoBaHue 6bin BbiBEAEH M3 3KCMAyaTauuK, MPUHMMATb Mepbl AaA
BOCCTAaHOBAEHMUA U YTUAN3ALMU GTOPUPOBAHHbBIX MAPHUKOBbIX ra30B.

2. OnepaTtop [O/MKEH XPAaHUTb 3anUCU B TeYeHMe He MeHee NATU JieT,
npeanpuATUA, OCYLLECTBAAIOLWMNE AEATE/IbHOCTb AONXHbl XPaHUTb Konuu
3anuceil B TeUeHUEe He MeHee NATYU fieT.
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Regulacje (EU) n°517/2014 z 16/04/14 na temat
fluorowanego gazu cieplarnianego i uniewaznienie (EC)
n° 842/2006

Kontrole szczelnosci

1. Operator sprzetu ktéry zawiera 5 ton CO; fluorowanego gazu
cieplarnianego, odpowiednik lub wieksza ilos¢ oraz brak pianki powoduje
sprawdzenie sprzetu pod katem szczelnosci.

2. Dla sprzetu zawierajgcego fluorowany gaz cieplarniany w ilosci 5 ton CO,,
lub wiecej, ale mniej niz 50 ton CO; jest sprawdzany co 12 miesiecy.

Obrazek CO,

1. llos¢ CO, w kg i tonach.

llos¢ i tony CO, Czestotliwos¢ testu

0Od 2 na30kg=o0d5na50ton Co roku

Gas R 410a, 2.39kg jest rownowartoscig 5 ton CO; i jest sprawdzany kazdego
roku.

Trening | certyfikacja

1. Personel musi posiada¢ odpowiednig certyfikacje, ktéra zapewnia
odpowiednig wiedze na temat standardow oraz odpowiednie kompetencje w
zakresie prewencji emisji i odyzskania fluorowanego gazu cieplarnianego jak i
musi zachowaé wszelkie normy bezpieczenstwa oraz odpowiedniego sprzetu.
Prowadzenie dokumentacji

1. Operatorzy sprzetu, ktérego jest wymagana kontrola pod wzgledem
szczelnosci, muszg prowadzi¢ dokumentacje dla catego sprzetu tj:

a) llosc¢ i typ zainstalowanego fluorowanego gazu cieplarnianego.

b) llosci fluorowanego gazu cieplarnianego dodanego podczas instalacji -
prowadzenie i serwis.

c) Czy ilos¢i zainstalowanego fluorowanego gazu cieplarnianego zostaty
przetworzone lub odzyskane, z zatgczeniem nazwy i adresu miejsca
przetworzenia lub reklamacji oraz jesli mozliwy - numer certyfikatu.

d) llo$¢ odzyskanego fluorowanego gazu cieplarnianego.

.....

lub likwidacja sprzetu oraz jego numer cerrtyfikatu.

f) Daty i rezultaty przeprowadzonych testéw.

g) Jesli sprzet zostat zlikwidowany — wymagane S$rodki do odzyskania i
roztozenia fluorowanego gazu cieplarnianego.

2. Operator musi zachowac rejestry przez minimum pie¢ lat, firmy
przeprowadzajace zlecenia operatorow muszg zatrzymacé kopie rejestrow
przez minimum pie¢ lat.
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Thank you for using Hydro-S swimming pool heat pump for your pool heating,
it will heat your pool water and keep the constant temperature when the air
ambient temperature is at 7 to 40C

A\ ATTENTION: This manual includes all necessary information for the
usual practice of the Heat Pump, please to read the Service Manual provide
with this product before installation and using.

WARNING: Please always empty the water in heat pump during winter time or
when the ambient temperature drops below 0°C, or else the Titanium
exchanger will be damaged because of being frozen, in such case, your
warranty will be lost.

WARNING: Please always cut the power supply if you want to open the
cabinet to reach inside the heat pump, because there is high voltage
electricity inside.



1. Specifications

Technical data of Hydro-S heat pumps

Hydro-S Model 3 5 8 10 12

Part number 701851 | 701851 1 70851 1 701850 | 7018521

Heating capacity

A27/W27 kw 3,5 4,5 7,5 9,5 12
BTU/h | 12000 15300 25500 32400 41000

Heating capacity

A15/W26 kw 3 3,7 5,5 6,1 8,2
BTU/h | 10000 | 12500 | 18500 20500 28000

Power input kw 0,77 0,97 1,41 1,61 2,1

Maximum

volume(good m3 15 20 30 45 60

insulation)

Running current A 3,4 4,9 7,4 8 10,6

Mininum fuse A 10 15 20 20 30

COP at A27/W27 W/W 4,5 4,4 4,7 4,6 4,7

COP at A15/W26 W/W 3,9 3,8 3,9 3,7 3,9

Power suppl V/Ph/

PR Hz 220-240/1/50

Controller LED Display

Condenser Titanium heat exchanger

Compressor qty 1

Compressor type Rotary

Refrigerant R410a

Fan quantity 1

Fan power input W 68 | 68 | 80 | 8 | 120

Fan speed RPM 830~870

Air flow horizontal

Noise level (10m) | dB(A) 37 37 39 39 43

Noise level (1m) dB(A) 46 46 48 48 52

Water connection mm 50

Nominal water 3

flow m3/h 2,5 2,5 2,5 2,6 3,5

Maximum

pressure loss kPa 12 12 12 12 15

Net dimensions | L/W/H | 750/290/500 930/350/550 10‘/)(%860

Shipping 1120/380

dimensions L/W/H 850/330/540 1060/380/590 /660

Net weight /

shipping weight Kg 32/36 36/38 |47/53 |47/53 61/65

* Above data is subject to modification without notice.
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2. Dimension

Unit : mm
Model | Hydro- | Hydro-S | Hydro
s S3/5 8/10 -512
A 273 330 330
B 423 680 655
C 260 280 300
D 293 360 360
E 747 930 1000
F 210 230 340
G 83 83 83
H 470 520 590

3. Installation and Connection

3.1 Remarks

The factory supplies the heat pump on its own. Other components, including a
by-pass where necessary, must be supplied by the user or installation
technician.

N.B.:
Please follow the steps below when installing the heat pump:

1. Any addition of chemicals must take place in the pipes located behind
the heat pump.

2. Install a by-pass if the water flow of the swimming pool pump is more
than 20% above the permitted flow through the heat exchanger of
the heat pump.

3. Install the heat pump above the surface level of the swimming pool.

4. Always install the heat pump on a firm base and use the damping
rubbers supplied to avoid vibration and noise.

5. Always keep the heat pump straight up. If the appliance was held in a
diagonal position, wait for at least 24 hours before starting the heat

pump.



3.2 Siting of the Heat Pump

The appliance will operate properly in any location, provided that three points
are observed:

1. Fresh Air - 2. Electricity - 3. Swimming pool filters

The appliance may be installed practically anywhere outside, as long as
minimum distances to other objects are observed

CAUTION:

Do not place the appliance in
an enclosed space with
restricted volume of air where
the air expelled would be
re-used, or near to shrubbery
that might block the air inlet.
These locations hinder the
continuous flow of fresh air,
resulting in a reduction in
efficiency and possibly
obstructing adequate supply
of heat.

See diagram for the
minimum distances.

3.3 Distance from the Swimming Pool

Install the heat pump as close as possible to the swimming pool in order to
limit heat loss through the pipes.

Ensure a firm base and place the heat pump on the rubber blocks to avoid
vibration. All exposed pipework is to

be insulated to avoid heat loss.

3.4 Installing the Check-Valve

N.B.— When using automatic chlorine and pH dosing systems, it is extremely
important to protect the heat pump from excessive concentrations that could
damage the heat exchanger. For this

reason, facilities of this kind must always be installed in the piping
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located BEHIND the heat pump, and it is recommended to install a check-valve
to prevent reverse flow in the absence of water circulation.

Damage to the heat pump caused by failing to observe these precautions is
not subject to the warranty.

Check-valve
os

Chlorinator

Water Pump

3.5 Typical Setup

Remark — This setup is only an example for demonstration

Heat pump
d Water processor  Side connection valve
—
Pmeniet [ OWRL_F ]
cable inlet o
r—1
L Tnl
Condensed — | \ =
e — water draining pipe i Pool water \Yaterpum \Filter
] Draining Discharge inlet
Eptghais nozzle water pool
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3.6 Setting the By-pass

BY- PASS

m

Follow this procedure to set

«

CL—
C

Valve 1
Valve 2

|
To pool %

Valve 3

g [

Heat Pump+

In¢

the by-pass:
| — e completely open the 3
valves
e close valve 1 gradually
Fram poals

until the water pressure has
risen by around 100-200
gram (see also 3.8)

e close valve 3 to around
halfway to set the pressure
of the refrigerant gas in the
appliance.

The by-pass has to be built
as shown:

VALVE 1: Slightly closed
(water pressure increased

with just 100 to 200 gr)
VALVE 2: Completely open
VALVE 3: Half way open

Optimal operation of the heat pump is achieved if the refrigerant gas is at a

pressure of 20+/-2 bar.

This pressure may be read off from the pressure gauge next to the service
panel of the heat pump. The correct setting also ensures that the optimal
water flow always passes through the appliance.

Remark — The lack of a by-pass or poor setting may cause the heat pump not
to operate optimally, or even become damaged. In that case the warranty is

invalidated.
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3.7 Electrical Connection

Important - Although the heat pump is electrically insulated from the rest of
the swimming pool system, this merely prevents flow of current from and to
the swimming pool water. An earth is still necessary to protect you against
short circuits within the appliance. Ensure that there is a good earth.

Check beforehand whether the supply voltage corresponds to the operating
voltage of the heat pump.

It is advisable to make use of a separate fuse (delay type — D curve) along with
adequate cabling (see table below).

The heat pump must be used exclusively with the filter pump. For this
reason, connect to the same fuse as the filter pump. If no water flows
through the heat pump while in operation, it may be damaged and then the
warranty is invalidated.

Connect the cable carrying the current to the clamp connector block behind
the panel located next to the fan.

. Cable Diameter
Model | Supply (Volt) Fii‘;efx) c”ﬁ?ﬁ??/lx) . ls(mr;w:)length
Hydro-S- 1 220-240 10 3.4 15
Hydro-S1 20-240 15 4.9 15
Hydro-S- 1 220-240 20 7.4 2.5
Hydro-S- 1 20-240 20 8 2.5
HydroS 1 220240 30 10.6 2.5

These should be seen as guidelines only. Check the local regulations.

3.8 Starting up for the first time

After all the connections have been made and checked, the following steps

must be taken:

1. Turn on the filter pump. Check for leaks and make certain that the water
flows from and to the swimming pool.
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2. Connect the current to the heat pump and set the switch to ON. The
appliance will start up after the time delay (see below) has elapsed.

3. After a few minutes check whether the air being expelled from the
appliance is cooler.

4. Leave the appliance and filter pump in operation 24 hours per day until
the desired water temperature has been reached. At this point the heat
pump ceases operation. The appliance will now start up again
automatically (as long as the filter pump is in operation) whenever the
swimming pool temperature falls to 1 degree below the programmed
temperature.

Depending on the initial temperature of the swimming pool water and the air

temperature, several days may be needed to bring the water up to the

temperature required. Covering the swimming pool properly can considerably
shorten this period.

Time Delay — the appliance is fitted with built-in start-up delay of 3 minutes as
protection for the electronics and to increase the life of the contacts. After
this interval, the appliance will restart automatically. Even a brief interruption
in the flow of current will activate this delay and thus prevent the appliance
from starting up immediately. Additional interruptions in the current during
this delay will have no influence on the 3-minute countdown.

3.9 Condensation

The intake air is cooled significantly as a result of the operation of the heat
pump when heating the swimming pool water, and water may condense on
the fins of the evaporator. When humidity is high, this could even amount to
several litres per hour. This is sometimes erroneously seen as a water leak.
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4. Operation
(1) Guide for operation

DEFROSTING TIMER OFF

COOLING _TIMERON
HEAML| WARNING
I
[
* X% ca O A . .
oodos =/ ¥

(2) Start the pool heat pump

I
Press to start the heat pump, the LED display will show the inlet water

temperature and current working mode after 5s.

(3) Stop the pool heat pump

1
Press once again to stop the heat pump, the LED display shows ‘OFF

(4) Water temperature setting

A
Press a or \4 to set the desired water in temperature in current working

1
mode, then Press to save setting and exit.

(5) TIME setting

N/
Press button ,then press to enter into “ TIME “ display ;

** HOUR SETTING**
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H “" ” H “ ”
Press again to “HOUR” setting , “HH” flashed ,then press or

to adjust the HOUR from 0 to 23 ;

**MINUTE SETTING**

A
Press to enter into MINUTE setting ,”"MM” flashed , then press or

to adjust the MINUTE from O to 59.

(6) TIMER ON Setting

Y/
Press button ,then press button twice to enter into TIMER ON
setting .When you see the starting time displaying on controller ,Press to

A
confirm to enter into TIMER ON setting interface , finally press or Y

to adjust the starting time.

(7) TIMER OFF Setting

Y/
Press button ,then press button 3 times to enter into “ TIME OFF”

setting . When you see the stopping time displaying on controller ,Press

A
to confirm to enter into TIMER OFF setting interface , finally press or

to adjust the stopping time .
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1
**Above operations, you could press button to save the setting and

quick-exit the program. **

(8) How to check the parameters?

A
Press button ,then press to check the parameter of B- C- D - E- F-

G-H.

Code | Parameter Range
B Water in temperature -9t099°C
C Water out Temperature -9t099°C
D Heating pipe temperature -29t099C
E Gas return temperature -29t099C
F Ambient temperature -29t099C
G Cooling pipe temperature -9t099°C
H Actual steps of Electronic expansion valve N*5

** ATTENTION **

A
When you press and press button to enter into parameter

checking , the button could not be operated.

Y/
At the same as above ,when you press and press button to check

A

TIME - starting time of TIMER and Stopping time of TIMER ,the could be

not operated.
5. Parameter setting
This part should be operated only by qualified technicians for after-service

or maintenance.

-17 -



(1) Press + + at same time in 5 second, display flashes,

A
(2) Press or tochoose the parameter you want to adjust

(3) Press again to enter into interface

A
(4) Press or \4 to adjust the value setting.

1
(5) Finally press once again to save the data or press to save and

quick-exit the parameter setting .

Paramet )
Meaning Range Default Remarks

er
To set the entering water .

0 ] 7-35°C 28°C Not adjustable
temp. under cooling mode
To set the entering water .

1 ) 15-42°C 28°C Adjustable
temp. under heating mode
Entry into defrosting time .

2 ) 30-90MIN 40MIN Adjustable
period
Terms of Entry defrosting .

3 ] -30°C to0°C -7°C Adjustable
function
Terms of Exit defrosting 2to 30°C 20°C Adjustable
Time of Exit defrosting 1to 12MIN 12MIN Adjustable
Mode: 0 Heat 1 Heat and )

6 0-1 0 Not adjustable
Cool
Mode selection of )

7 ) ) 0-1 1(auto) Adjustable
Electronic expansion valve
Manual adjustment steps of )

A . . 18-94 70 Adjustable
electronic expansion valve
Entering water temperature Adjusta

L ) ) -9.9-9.9 0
calibration ble
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Recover to Factory default setting

I
Long press and simultaneously in 10 second to recover to factory

default setting ,it will display “0000” and then back to “OFF”.

6. Maintenance

6.1 Maintenance

(1) You should check the water supply system regularly to avoid the air
entering the system and occurrence of low water flow, because it would
reduce the performance and reliability of HP unit.

(2) Clean your pools and filtration system regularly to avoid the damage of the
unit as a result of the dirty of clogged filter.

(3) You should discharge the water from bottom of water pump if HP unit will
stop running for a long time (specially during the winter season).

(4) In another way, you should check the unit is water fully before the unit
start to run again.

(5) After the unit is conditioned for the winter season, he is preconize to cover
the heat pump with special winter heat pump.

(6) When the unit is running, there is all the time a little water discharge
under the unit.

(7) The location of chemical’s instruction to your system is also critical to the
heater’s life.

If an automatic chlorinator or brominates is used, it must be located
downstream of the heater.

6.2 Refrigerant pressure

For checking the unit under running model, make sure there is refrigerant
pressure gauge which shows working condition of unit. The following mapping
table shows the number of refrigerant pressure and unit working condition. If
there is big difference between them, the machine is probably malfunctioning.

R410A pressure and temperature mapping table
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Cog;Eon Power Off Running
Anzcbclint 5~5 | 5~15 155 2 255 3 / / / / /
Watecr / / / / 10~ | 15~ | 20~ | 25~ | 30~
temp (C) 15 | 20 | 25 | 30 | 35
Pressure 0.68 | 0.93 | 1.25 | 1.64 13| 15|16 | 22|23
gauge ~09 | ~1.2 | ~16 | ~1.8 ~1op L | 20 | 2. | 2
(Mpa) 3 5 4 2 8 9 3 8 9
7. Malfunction and Troubleshooting
7.1 Error code on controller
Malfunction Error | Reason Solution
code
Low ambient temperature | PPO Ambient temperature
protection is too low
Inlet water temperature PP1 The sensor in open or Check or change the
sensor failure short circuit sensor
Outlet water temperature | PP2 The sensor in open or Check or change the
sensor failure short circuit sensor
Heating condenser sensor | PP3 The sensor in open or Check or change the
failure short circuit sensor
Gas return sensor failure PP4 The sensor in open or Check or change the
short circuit sensor
Ambient temperature PP5 The sensor in open or Check or change the
sensor failure short circuit sensor
Temperature difference PP6 Water flow volume is Check the water flow
too much protection not enough volume or water
water inlet and outlet jammed or not.
First grade antifreeze PP7 Ambient temperature Water pump will run
protection in Winter or water inlet automatically for first
temperature is too low | grade antifreeze
Second grade antifreeze PP7 Ambient temperature Heat pump will start
protection in Winter or water inlet heating for second
temperature is too low | grade antifreeze
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Cooling condenser sensor | PP8 The sensor in open or Check and change
failure short circuit the temperature
sensor
Cooling outlet water PP7 Water flow volume is Check the water flow
temperature is too low not enough or water system is
jammed or not
Cooling temperature is PP9 The sensor in open or Check or change the
too cold short circuit sensor
High pressure protection EE1 1. Refrigerantis too 1. Discharge
much redundant
2. Air flow is not refrigerant from
enough HP gas system
2. Clean the air
exchanger
Low pressure protection EE2 1. Refrigerantis not 1. Checkif thereis
enough any gas leakage,
2. Water flow is not re-fill the
enough refrigerant
3. Filter jammed or 2. Clean the air
capillary jammed exchanger
3. Replace the filter
or capillary
Flow switch closed ON Low water flow, wrong | Check if the water
J/EE3 | flow direction, or flow flow is enough and
switch failure. flow in right
direction, or else the
flow switch could be
failed.
Power supply connections | EE4 Wrong connection or Check the
wrong (for 3 phase unit) lack of connection connection of power
cable
Inlet and outlet water EES Water flow volume is Check the water flow
temperature difference not enough, water rate or water system
malfunction pressure difference is is jammed or not
too low
Communication failure EE8 Wire connection is not | Check the wire

good

connection
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7.2 Other malfunction and solutions (No display on controller)

:/Ialfunctlon Observing Reasons Solution
LED wire Check cable and
controller No power supply circuit breaker if it is
no display. connected
LED wire
Heat pump under
controller. Startup heat pump to
. standby
displays the actual run.
. status
Heat pump | time.
is . i .
' 1 Wa.ter temperature is |4 Verify water
not running . reaching to setting .
LED wire temperature setting.
value, HP under
controller 2. Startup heat pump
. constant temperature .
displays the actual after a few minutes.
status. .
water . 3. LED wire controller
2. Heat pump just starts .
temperature. to run should display
: . "Defrosting".
3. Under defrosting. efrosting
1. Adjust the mode to
proper running
Water . 2. Rep.lace the defect
LED wire LED wire controller,
temperatur .
. . controller displays | 1. Choose the wrong and then check the
e is cooling )
actual water mode. status after changing
when HP . .
temperature and 2. Figures show defects. | the running mode,
runs under o
heating no error code 3. Controller defect. verifying the water
displays. inlet and outlet
mode
temperature.
3. Replace or repair
the heat pump unit
1. Check the cable
connections between
the motor and fan, if
LED displays 1. Fan NO running. necessary, it should
actual water 2. Air ventilation is not be replaced.
Short .
runnin temperature, no enough. 2. Check the location
g error code 3. Refrigerant is not of heat pump unit,
displays. enough. and eliminate all

obstacles to make
good air ventilation.
3 Replace or repair
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the heat pump unit.

water stains

Water stains on
heat pump unit.

1. Concreting.
2. Water leakage.

1. No action.

2. Check the titanium
heat exchanger
carefully if it is any
defect.

Too much
ice on
evaporator

Too much ice on
evaporator.

1. Check the location
of heat pump unit,
and eliminate all
obstacles to make
good air ventilation.
2. Replace or repair
the heat pump unit.
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8. Electrical Wiring
Hydro-S 3/5/8/10 wiring diagram

Electronic Expansion Valve
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H —2—1Cooling pipe temperature __1
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Hydro-S 12 wiring diagram
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9. Figures of the pump
9.1 Exploded Diagram
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9.2 Parts list

NO |Part Name NO |Part Name

1 [Top cover 25 |Wiring clip

2 |Ambient temp. sensor 26 |Exhaust pipe

3 |Ambient temp. sensor clip 27 |High pressure switch
4 |Heating pipe sensor 28 |Shock proof hammer
5 |Back grill 29 |Return pipe

6 |Evaporator 30 |Low pressure switch
7 [|Pillar 31 |Needle

8 |Isolation panel 32 |Piping

9 |Left grill 33 |Compressor

10 |Motor fixture 34 |Power cable connection
11 |Base tray 35 |Blue rubber ring

12 |Motor 36 |Gauge

13 |Fan blade 37 |Heat exchanger

14 |Front panel 38 |Water connection
15 |Ventilation 39 |Drainage plug

16 |Service panel 40 |Red rubber ring

17 |Electric box cover 41 |Distribution pipe
18 |Motor capacitor 42 |Water flow switch
19 [Transformer 43 |Waterproof box

20 |Electric box 44 |Collective pipe

21 |Compressor capacitor 45 |Display

22 (Clip 46 |Right panel

23 |PCB 47 |Display cover

24 [Terminal
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10. Accessories

Anti-vibration base, 4 pcs

Beneath the machine stand

Draining jet, 2 pcs

Under the bottom panel
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11. Warranty and Returns
11.1 Warranty

LIMITED WARRANTY

Thank you for purchasing our heat pump.

We warrant all parts to be free from manufacturing defects in materials and workmanship for a
period of two years from the date of retail purchase.

This warranty is limited to the first retail purchaser, is not transferable, and does not apply to
products that have been moved from their original installation sites. The liability of the manufacturg]

shall not exceed the repair or replacement of defective parts and does not include any costs
for labor to remove and reinstall the defective part, transportation to or from the factory, and any
other materials required to make the repair. This warranty does not cover failures or malfunctions
resulting from the following:

1. Failure to properly install, operate or maintain the product in accordance with our published

“Installation & Instruction Manual™ provided with the product.

The workmanship of any installer of the product.

Not maintaining a proper chemical balance in your pool [pH level between 7,0 and 7.4.

Total Alkalinity (TA) between 80 to 120 ppm. Free Chlorine between 0,5 - 1,2mg/l.

Total Dissolved Solids (TDS) less than 1200 ppm. Salt maximum 3g/1]

4. Abuse, alteration, accident, fire, flood, lightning, rodents, insects, negligence or acts of
Gods.

2.
3.

5. Scaling, freczing or other conditions causing inadequate water circulation.

6. Operating the product at water flow rates outside the published minimum and maximum
specifications.

7. Use of non-factory authorized parts or accessories in conjunction with the product.

8. Chemical contamination of combustion air or improper use of sanitizing chemicals, such as

introducing sanitizing chemicals upstrcam of the heater and cleaner hose or through the
skimmer.

9. Overheating, incorrect wire runs, improper electrical supply, collateral damage caused by
failure of O-rings, DE grids or cartridge elements, or damage caused by running the pump
with insufficient quantities of water.

LIMITATION OF LIABILITY

This is the only warranty given by Manufacturer. No one is authorized o make any other warrantics
on our behalf,

THIS WARRANTY 1S IN LIEU OF ALL OTHER WARRANTIES, EXPRESSED OR
IMPLIED, INCLUDING BUT NOT LIMITED TO ANY IMPLIED WARRANTY OF
FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE AND MERCHANTABILITY. WE
EXPRESSLY DISCLAIM AND EXCLUDE ANY LIABILITY FOR CONSEQUENTIAL,
INCIDENTAL, INDIRECT OR PUNITIVE DAMAGES FOR BREACH OF ANY
EXPRESSED OR IMPLIED WARRANTY.

This warranty gives you specific legal rights, which may vary, by country.

WARRANTY CLAIMS

For prompt warranty consideration, contact your dealer and provide the following information: proof
of purchase, model number, serial number and date of installation. The installer will contact the
factory for instructions regarding the claim and to determine the location of the nearest service
center.

All returned parts must have a Returned Material Authorization number to be evaluated under
the terms of this warranty.

For further information, please contact your local agent.
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11.2 RMA request form

Company: Date:
Address:
City: | Zip: | Country:
Contact: Phone:
E-mail: Fax:
I Contact: Date:
Internal use
RMA #:
Issued by: | Date:
Return for:

Copy of customer’s invoice attached? []

Other documents attached to RMA request? [ ]

Description of
documents:
Model no.: Invoice no.:
Serial no.: Invoice
date:
Problem:
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Policy for repair under warranty:
1.  Despatch costs for returns should be paid in advance. All despatch costs relating to a return are

entirely for your account.

2. Products may be returned to us only if prior agreement has been obtained from the company.
Returns for which the company has not given permission will be sent back to you. The entire
costs for this despatch are for your account.

3. We will replace or repair products and despatch them to you free of charge through the despatch
service of your choice.

4.  Should you prefer despatch by express (through a despatch service of your choice) the despatch
costs will be for your account.

Procedure for return:

1.  Please request an RMA number from us beforehand in order to check whether you have
complied fully with the guidelines for installation and operation contained in the manual.

g

Phone our RMA department to request an RMA application form.

3. Ensure that ALL the information on the RMA application form has been completed in full.

4. For returns within the warranty period, you should include a copy of the client's copy attached to
your original sales invoice.

5.  Send the RMA request form, the sales invoice and any other documentation (photographs etc.) to
us or provide them by email. An RMA number will be allocated to you within 24 hours of receipt
of the required documentation. Absence of the information required in points (3) and (4), may
result in refusal to allocate you an RMA number.

6. The RMA number should be shown clearly on the despatch label on the package and on the
despatch documentation.

7. All products reaching us without a label, or with an incomplete or illegible label, will be refused,
with costs for the return despatch for your account.

8.  All packages delivered to us showing plainly visible damage will be refused without further
action.

9.  Please check beforehand whether the products you are despatching to us are the same products
as those for which an RMA number has been issued. If the products received do not correspond
with the products entered under the RMA number allocated, we will return all of them to you at
your expense.

10. Returns without RMA number will not be accepted under any circumstances. No exceptions to
this of any kind are allowed at all.

11. An RMA number remains valid only for 21 calendar days after allocation. We retain the right to

refuse returned products received more than 21 days after the allocation date of the RMA

number.

Products that are not (any longer) covered by the warranty:

The customer bears the despatch and repair costs. You will be informed of the estimated repair

costs after the faults of the returned products have been diagnosed.
The costs for a diagnosis come to 50.00 € or more.
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POMPE A CHALEUR DE PISCINE D’Hydro-S
NOTICE D’INSTALLATION ET D’UTILISATION

INDEX

Spécifications

Dimensions

Installation

Mise en service intiale de 'unité
Fonctionnement de la pompe a chaleur
Maintenance

Cablage électrique

Guide de dépannage

. Schéma de la machine
10.Accessoires

11.Garantie et retour

=

©oONOU R WN

Nous vous remercions d’avoir choisir la pompe a chaleur d’Hydro-S pour
chauffer 'eau de votre piscine, elle va chauffer I'eau de votre piscine et la
maintenir a une température constante lorsque la température ambiante est
de 7 2 40°C.

A\ ATTENTION : Ce manuel contient toutes les informations nécessaires a
I'utilisation courante de votre pompe a chaleur.

Veuillez lire attentivement la notice d”'installation et d’utilisation fournie avec
cet appareil avant d’utilisation.

A\ ALERTE

* Vous devez évacuer l'eau de pompe a chaleur, pour empécher des
dommages de gel au cours des saisons d'hiver ou pendant une longue période
d’inactivité.

* Coupez le cable alimentaire losque vous voulez ouvrir le cabinet.
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1. Spécifications

Caractéristiques techniques de Hydro-S

Hydro-S Modele 3 5 8 10 12
701851
Part number 7 7018518 | 7018519 | 7018520 | 7018521
Puissance de chauffage
A27/W27 kw 3,5 4,5 7,5 9,5 12
BTU/h 12000 15300 25500 32400 41000

Puissance de chauffage kw 3 3,7 5,5 6,1 8,2
A15/W26 BTU/h 10000 12500 18500 20500 28000
Consommation kw 0,77 0,97 1,41 1,61 2,1
Volume
Maximum(bonne m3 15 20 30 45 60
insulation)
Courant Nominal A 3,4 4,9 7,4 8 10,6
Mini fusible A 10 15 20 20 30
COP en air27/ eau27 w/wW 4,5 4,4 4,7 4,6 4,7
COP en air27/ eau27 w/wW 3,9 3,8 3,9 3,7 3,9
Alimentation électrique V/Ph/Hz 220-240/1/50
Controlleur Display
Condenseur Titanium heat exchanger
Quantité de 1
compresseur
Type de compresseur Rotary
Gaz R410a
Quantité de ventilateur 1
Alimentation de

. W 68 68 80 80 120
ventilateur
Vitesse de ventilateur RPM 830~870
Circulation d’Air horizontal
Niveau de brut a 10m dB(A) 37 37 39 39 43
Niveau de brut a 1m dB(A) 46 46 48 48 52
Diamétre entrée-sortie mm 50
Débit d’eau conseillé m3/h 2,5 2,5 2,5 2,6 3,5
Perte de pression max. kPa 12 12 12 12 15
Dimension nette L/W/H 750/290/500 930/350/550 103?4860
Dimension d’emballage L/W/H 850/330/540 1060/380/590 115;!380
Poids net / Poids brut Kg 32/36 36/38 47/53 47/53 61/65

*Les données ci-dessus sont sujettes a modification sans préavis.
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2. Dimensions

Unité: mm

P B Model | Hydro-S | Hydro-S | Hydro-

f T s 3/5 8/10 | S12
< LY A 273 330 330
. iy B 423 680 655
E ' C 260 280 300
D 293 360 360

I E 747 930 1000
L i F 210 230 340
J G 83 83 83
= — 0 H 470 520 590

Lillustration ci-dessous montre la distance minimale requise de chaque c6té
de la pompe a chaleur de piscine.
Lillustration ci-dessous montre la distance minimale requise de chaque coté
de la pompe a chaleur de piscine.

3. Installation et connection

3.1 Note

Seule la pompe a chaleur est fournie. Tous les autres éléments, y compris un
by-pass s’ils ont besoin, devraient étre fournies par ['utilisateur ou
I'installateur.

Attention :

Pendant lI'installation, lisez s’il vous plait les notices ci-dessous :

1. Tous les Tuyaux avec liquide chemique, doivent étre installés en aval de la
pompe a chaleur piscine.

2. Installez un by-pass losque le flux d’eau de la pompe a chaleur piscine est
20% supérieur au flux supportable par I'echangeur de chaleur de la pompe a
chaleur.

3. Installez la pompe a chaleur piscine plus haut de niveau d’eau de la piscine.

4. Toujours mettez la pompe a chaleur piscine sur une base solide et utilisez
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les patins en caoutchouc fournis pour éviter la vibration et le bruit.

5. Toujours laissez la pompe a chaleur piscine verticale. Si la machine a été
tenue a un angle, attendez au moins 24 heures avant de démarrer la pompe a
chaleur.

3.2 Location de la pompe a chaleur piscine

L'appareil peut étre installé presque n'importe oU a I'extérieur, a condition
que les trois facteurs soient satisfaits :

1. Une bonne ventilation - 2. Une alimentation électrique stable et fiable
- 3. Un systeme d'eau recyclée

Lillustration ci-dessous montre la distance minimale requise de chaque coté
de la pompe a chaleur de piscine.

ATTENTION:

L'unité ne doit pas étre installée
dans une zone ou la ventilation
d'air est limitée ou les
emplacements qui ne peuvent
pas fournir de fagon continue de
I'air, s’assurer que I'entrée d’air
ne puisse jamais étre obstruée.
Les feuilles et autres débris
peuvent se coller sur
I'évaporateur, ce qui réduit son
efficacité et affectera sa durée
de vie.

Voir les distances minimales
montrées dans le schéma.
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3.3 Distance de la piscine

En regle générale, il est recommandé d’installer la pompe a chaleur de piscine
a coté de la piscine, moins de 7.5 meétres de distance. Si elle est installée trop
loin, la tuyauterie peut entrainer une perte de chaleur plus grande. En raison
que les tuyaux sont principalement sous-sol, la perte de chaleur n’est pas
beaucoup dans une distance 30 m(15m de et a I'appareil, 30 m totalement),
sauf que la terre soit humide ou le niveau de I'eau souterraine soit élevé. Une
estimation approximative de la perte de chaleur par 30 m est 0.6 kw/h(2,000
BTU) pour chaque 5C de I'écart d’entre la température de I'eau dans la
piscine et de la température du sol entourant le tuyau. Cela augmente la
durée de fonctionnement de 3% a 5%.

3.4 Installation du clapet de non-retour

Note: Si I'équipement de dosage automatique pour le chlore et I'acidité (pH)
est utilisé, il est essentiel de protéger la pompe a chaleur contre les produits
chimiques a concentration trop élevée qui pourraient corroder |'échangeur
thermique. Pour cette raison, ce type d’équipement doit étre installé en aval
de la pompe a chaleur. Il est recommandé d’installer un clapet de non-retour
pour empécher un écoulement inverse en I'absence de circulation d'eau.
Dommages due a négliger cette instruction ne sont pas couverts par la
garantie.

Clapet de non-retour

Chlorateur

Pompe a eau

In-line Chlorinator or Brominator
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3.5 Arrangement typique
Note: Cet arrangement est seulement un exemple illustratif.

Pompe & chaleur

Processeurd 'eau  Valve de connexion
Cable de X
p&l‘;sance Sortle
uyaud 'eau + I “ Pompe & eau Filt
lecuéde condensée IT Entréa d 'eau \ﬁ

S Décharge d "eau de piscine
ge v?dange de ptacrﬁﬂe P

3.6 Ajustement du by-pass
Ajustez le by-pass selon les

procédures suivantes :
BY-PASS @ Ouvrez completement
0 ] ? [ r— - toutes les valves
| L De lapiscing @ Fermez doucement valve 1
jusqu’a ce que la pression
d’eau augmente
approximativement de 100 g
a 200 g.
@®Fermez valve 3
T Valve3 l approximativement a moitié,
- = pour ajuster la pression du
Sortie Entrée gaz dans le systeme du
refroidissement.

Alapiscine | |
Valve1

Valve2

Pompe a chaleur

Le by-pass doit étre installé comme suit :
VALVE 1: Fermez doucement (avec la
pression d’eau augmentant de 100 a 200 gr)
VALVE 2: Ouvriez completement

VALVE 3: Ouvriez a moitié.
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La pompe a chaleur est performante losque la pression du gaz de
refroidissement est de 22 +2 bar.

Cette donnée de pression peut étre lue sur le manometre a coté du contréleur.
Dans cette condition le flux d’eau a travers la pompe a chaleur est aussi
optimal.

Note: Fonctionnement sans un by-pass ou avec un by-pass dans l'installation
incorrecte peut entrainer un fonctionnement sous-optimal de la pompe a
chaleur et probablement endommager la pompe a chaleur et ce cas ne
couvert pas dans la garantie.

3.7 Raccordement électrique

Note : Bien que la pompe a chaleur est électriquement isolé du reste du
systeme de piscine, cela empéche que I'écoulement de courant électrique vers
ou de l'eau de la piscine. Mise a la terre est toujours nécessaire pour la
protection contre les courts-circuits a I'intérieur de I'appareil. Toujours assurez
une bonne connexion de terre.

Avant de brancher I'appareil, vérifiez que la tension d'alimentation correspond
a la tension de fonctionnement de la pompe a chaleur.

Il est recommandé de raccorder la pompe a chaleur a un circuit avec son
propre fusible ou un disjoncteur(type lent; courbe D) et utiliser le ciblage
adéquat( voir le tableau en dessous).

La pompe a chaleur doit étre utilisé exclusivement avec la pompe de
filtration. Pour cette raison, connectez-la au méme fusible que la pompe de
filtration. Si l'eau ne coule pas a travers la pompe a chaleur en
fonctionnement, il peut étre endommagé, et ceci annulerait dans la garantie.

Connectez le cable transportant le courant au bloc de connexion de serrage
derriére le panneau situé a coté du ventilateur.

Modele | VoltaEe | Gigoncieur | | Cowrant | LIRSS e
(A) longueur)
Hydro-S 3 220-240 10 34 15
Hydro-S 5 220-240 15 4.9 15
Hydro-S 8 220-240 20 7.4 2.5
Hydro-S10 220-240 20 8 2.5
Hydro-S 12 220-240 30 10.6 2.5

Ceux-ci doivent étre considérées qu'a titre indicatif. Vérifiez les reglements

locaux.
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3.8 Mise en service initiale de l'unité
Note: Veuillez assurez-vous que la pompe a eau fonctionne en circulation avec
un taux adéquat de débit d'eau.

Une fois que toutes les connexions apres l'installation est terminée, veuillez
suivre ces étapes:
(1) Allumez votre filtre de la pompe, vérifiez les fuites d'eau et le débit de la

piscine
(2) Activez l'alimentation électrique de I'appareil, puis appuyez sur la touche
ON / OFF du contrdleur de fil, il devrait commencer a fonctionner dans

guelques secondes.

(3) Apres avoir fonctionné pendant quelques minutes, assurez-vous que la
ventilation de I'air par le co6té (en haut) de l'unité est plus froide.

(4) Laissez l'unité et la pompe de piscine fonctionner 24 heures par jour
jusqu'a ce que l'eau atteigne la température souhaitée. Lorsque la
température atteint la valeur fixée, I'unité thermopompe va arréter, lorsque la
température de la piscine descend plus de 1, la pompe va redémarrer (aussi
longtemps que la pompe a eau fonctionne).

En fonction de la température initiale de I'eau dans la piscine et la
température de l'air, elle pourrait prendre plusieurs jours pour chauffer I'eau a
la température souhaitée.

Temporisé:

L'unité thermopompe doit étre équipée d'une protection de redémarrage
temporisée de 3 minutes intégrée transistorisé. Le contréle de la
temporisation est une partie intégrante du circuit de commande, il peut
éliminer le cyclisme de redémarrage et le bavardage de contacteur.

La fonction de temporisation permet de redémarrer automatiquement
I'appareil thermopompe d’environ 3 minutes aprés chaque interruption du
circuit de commande. Méme une bréve interruption de courant peut activer le
redémarrage de 3 minutes transistorisé et empécher que l'appareil soit
redémarré jusqu'a ce que le compte a rebours de 3 minutes soit terminé.

3.9 Condensation
L'air aspiré dans la pompe a chaleur est fortement refroidi par le
fonctionnement de la pompe a chaleur pour chauffer I'eau de la piscine, ce qui
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peut provoquer la condensation sur les ailettes de I'évaporateur. Le montant
de la condensation peut étre autant que plusieurs litres par heure a une
humidité relative élevée. Ceci est parfois considérées a tort comme une fuite
d'eau.

4. Démarrage

(3) AFFICHAGE

Dégivrage Heuremétre OFF,
Refroidissement Heuremétre ON
Chauffage ATTENTION
pp— e

*__
%
&
Jo
)

o
D
I
o o B

=
0
0

(2) Démarrer la pompe a chaleur

Appuyez pour démarrer la pompe a chaleur, I'écran affiche la

température de I'’eau entrée et le mode de fonctionnement apres 5s.

(3) Arréter la pompe a chaleur

I
Appuyez une deuxiéme fois pour arréter la pompe a chaleur, I'écran
affiche ‘OFF’.

(4) Réglage de la température d’eau

A . , » .
Appuyez sur ou U 1o pour ajuster la température souhaitée, et puis

appuyez pour enregistrer et sortir.
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(6) Réglage de I'heure

Y/
Appuyez sur , puis sur pour entrer I'affichage de “ I'heure “;

** 'HEURE **

Appuyez sur une deuxieme fois pour entrer “ UHEURE “, “HH” clignote,

. A , \
et puis appuyez sur ou y pour régler I’heure de 0 a 23 ;

** LES MINUTES **

Appuyez sur pour entrer les “ MINUTES “, "MM” clignote, et puis

A , . \
appuyez ou \ pour régler la minute de 0 a 59.

(8) Heure de démarrage ON (option d’utilisation)

Appuyez sur , puis appuyez deux fois pour entrer dans le

paramétrage Heure ON. Lorsque l|’écran affiche I'heure a de démarrage,

meretr
appuyez pour confirmer et régler Heure ON ,appuyez sur ou .

(9) Heure d’arrét OFF (option d’utilisation)

Y/
Appuyez sur , puis appuyez trois fois pour entrer dans le

paramétrage Heure OFF. Lorsque I'écran affiche I’heure d’arrét, appuyez
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pour confirmer a régler Heure OFF, appuyez sur ou .

. . d .
**paramétrage ci-dessus, vous pouvez appuyer sur pour enregistrer et

sortir du paramétrage.**

(9) Comment savoir les états actuels

A ‘p R
Appuyez sur , €t puis appuyez pour vérifier les parameétres B-C- D

-E-F-G-H.

Code | Paramétres Amplitude
B Température de I'eau en entrée -9t099°C
C Température de I'eau en sortie -9t099°C
D Température du condenseur en mode de chauffage -29t099°C
E Température de retour du gaz -29t099°C
F La température ambiante -29t099C
G Température du condenseur en mode refroidissement -9t099C
H Les mesures réelles de détendeur électronique N*5

** ATTENTION **

A (g .
Quand vous appuyez sur et puis pour vérifier les parametres un

par un, le n‘est pas disponible.

v -
Quand vous appuyez sur et puis pour vérifier I'heure, le ) n’est

pas disponible.

5. Paramétrage
Cette partie faut étre réglée seulement par les techniciens qualifiés du
service aprés-vente.
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Appuyez sur + + en méme temps pendant 5 secondes, I'écran

clignote,

(6) Appuyezsur ou pour choisir le parameétre souhaité

(7) Appuyezsur pour entrer dans l'interface

(8) Appuyezsur ou pour régler les parametres.

]
ppuyez sur da houveau pour enre istrer et a uyez sur pour
(9) Appuy : gi ppuy

sortir.
Parame .
¢ Signification Amplitude Défaut Remarques

re
Pour régler la température de

0 I'eau d'arrivée en mode de 7-35°C 28°C Non réglable
refroidissement
Pour régler la température de

1 I'eau d'arrivée en mode de 15-42°C 28°C Réglable
chauffage
Entrée en période de )

2 L 30-90MIN 40MIN Réglable
dégivrage.

3 | Conditions dentrée [a -3030°C 7°C Réglable
fonction de dégivrage.
Conditions de sortie de la . )

4 ) . 2a30°C 20°C Réglable
fonction de dégivrage.

5 | Temps poursortir du 1to 12MIN | 12MIN Réglable
dégivrage
Mode : 0 Chauffage

6 1 Chauffage et 0-1 0 Non réglable
Refroidissement
Mode de sélection du )

7 ) ] ) 0-1 1(auto) Réglable
détendeur électronique
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Les mesures d'ajustement
A manuel du détendeur 18-94 70 Réglable
électronique

Calibrage pour la température )
L , ) -9.9-9.9 0 Réglable
d’eau entrée

Retour a I'état d’usine

I
Appuyez sur et @ en méme temps pendant 10 secondes pour

restaurer I'état d’usine, I'écran affiche “0000” et puis “OFF”.
6. Maintenance
6.1 Entretien

(1) Vous devez vérifier le circuit d’eau régulierement pour éviter I'air entrant
dans le circuit et la présence de faible débit d'eau, car cela réduirait les
performances et la fiabilité de la pompe a chaleur.

(2) Nettoyez votre piscine et le systeme de filtration régulierement.

(3) Vous devez évacuer l'eau de pompe a chaleur, pour empécher des
dommages de gel au cours des saisons d'hiver ou pendant une longue période
d’inactivité.

(4) Remplir entierement le systeme avec de I'eau avant de faire fonctionner
I'unité a nouveau.

(5) Aprés la mise en hivernage, il est recommandé de couvrir la pompe a
chaleur avec une bache adaptée.

(6) Lorsque l'unité est en cours de fonctionnement, il y aura un peu d'eau de
condensation déchargé en dessous.

(7) L'emplacement des produits chimiques vis-a-vis de votre systéme est
également essentiel a la vie de la pompe a chaleur.
Si un dispositif de chlorination automatique ou au brome est utilisé, il doit
étre placé en aval de I'appareil.
6.2 Controle de la pression
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Examinez l'indicateur de pression du gaz de refroidissement qui indique les
conditions de travail de l'unité. Le tableau de mapping suivant

indique la valeur de la pression de refroidissement et la condition de travail.
S’il y a une grande différence entre eux, la machine ne fonctionne pas
correctement.

La pression de R410A et le tableau de mapping de température

Cor?c?ilttion Arrét (off) Marche (On)
Ambient - - 15~2 | 25~3
(C) -5~5 | 5~15 5 5 / / / / /
Water 10~ | 15~ | 20~ | 25~ | 30~
temp (C) / / / / 15 | 20 | 25 | 30 | 35
Pressure 0.68 | 093 | 1.25 | 1.64 13 | 15|16 | 22| 23
gauge ~09 | ~1.2 | ~¥1.6 | ~1.8 ~1L DL | 20 | 20 | 2.
(Mpa) 3 5 4 2 8 9 3 8 9

7 Guide de dépannage
7.1 Code d'erreur affichée sur le tableau de commande

Dysfonctionnemen Code
t ¥ d’err | Raison Solution
eur
Défaillance du PP1 | Le capteuresten
capteur de circuit ouvert ou en Vérifiez ou remplacez le
température d’eau court-circuit capteur
arrivée
Défaillance du PP2 | Le capteur esten
capteur de circuit ouvert ou en Vérifiez ou remplacez le
température d’eau court-circuit capteur
sortie
Défaillance du PP3 | Le capteur est en
capteur de circuit ouvert ou en Vérifiez ou remplacez le
condenseur de court-circuit capteur
chauffage
Défaillance du PP4 | Le capteur est en g
o Vérifiez ou remplacez le
capteur de gaz de circuit ouvert ou en
- capteur
retour court-circuit
Défaillance du PP5 | Le capteur est en -
o Vérifiez ou remplacez le
capteur de circuit ouvert ou en
. S capteur
température court-circuit
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ambiante

La différence de PP6 | Débit d'eau ne suffit | Vérifiez le volume de
température entre pas, la différence de | débit d'eau ou si eau est
eau arrivée et eau pression d'eau est bloquée ou pas
sortie est trop trop faible
importante
La température de PP7 Vérifiez le volume de
refroidissement de Débit d'eau ne suffit | débit d'eau ou sile
I'eau sortie est trop pas systeme d’eau est bloqué
faible ou pas
. . PP7 | La température | Pompe a eau se lancera
Protection antigel . .
. ambiante  ou la | automatiquement  pour
du premier niveau , . . .
. température  d'eau | I'antigel du premier
en hiver i . .
arrivée est trop faible | niveau
. . PP7 | La température | Pompe a eau se lancera
Protection antigel . .
. ambiante  ou la | automatiquement  pour
du second niveau B} , L .
. température  d'eau | I'antigel du second niveau
en hiver Iy .
arrivée est trop faible
Défaillance du PP8 | Le capteur est en | Vérifiez ou remplacez le
capteur de circuit ouvert ou en | capteur
condenseur de court-circuit
refroidissement
Protection haute EE1 | 1. Trop de réfrigérant | 1. Déchargez un peu de
pression 2. Pas assez de débit | réfrigérant du systeme de
d'air gaz de la pompe a chaleur
2. Nettoyez I'échangeur
d'air
Protection basse EE2 | 1. Réfrigérant ne 1. Vérifiez s'il y a des
pression suffit pas fuites de gaz,
2. Le débit d'eau re-remplissez le
n'est pas suffisant réfrigérant
2. Nettoyez I'échangeur
d'air
Défaillance de EE3 | Peu d’eau, pas d’eau | Vérifiez le volume de
I'interrupteur de ou ou sens | débit d'eau et le sens
débit ON d'écoulement mal d’écoulement, sinon le
I'interrupteur de débit
serait endommagé.
Mauvaise EE4 | Mauvaise connexion, | Vérifiez la connexion du

connexion de

absence de

cable d'alimentation,
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I'alimentation (pour
unité de 3 phases)

connexion ou
inversion de phases

inverser une phase

Dysfonctionnement EE5 | Débit d'eau ne suffit | Vérifiez le volume de
de la différence pas, la différence de | débit d'eau ou si le
température entre pression d'eau est systeme d’eau est bloqué
eau arrivée et eau trop faible ou pas

sortie

Défaillance de EE8 | Connexion du fil Vérifiez la connexion du fil

communication

n'est pas bonne
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7.2 Autres dysfonctionnements et Solutions (Pas affiché sur le controéleur)

ysfonctionnement
s

Observations

Raisons

Solution

Pompe a chaleur
ne fonctionne pas

Aucun
affichage sur le
contréleur a
LED

Pas
d'alimentation

Vérifiez le
disjoncteur du cable
et du circuit soit
connecté

Controleur a
LED affiche le
temps réel

Pompe a chaleur
en état de veille

Démarrez la pompe
a chaleur.

Controleur a

1. Température
de l'eau atteint
presque la valeur
fixée, pompe a
chaleur est en
état a

1. Vérifiez le réglage
de température de
I'eau.

2. Démarrez de la

Température de
I'eau est refroidit
lorsque la pompe a
chaleur fonctionne
sous le mode de
chauffage

LED affiche la température pompe a chaleur
température constante. apres quelques
réelle de I'eau. 2. Pompe a minutes.
chaleur 3. Contréleur a LED
commence juste | doit afficher
a fonctionner "Dégivrage"
3. En état de
dégivrage
1. Réglez le mode a
la bonne fonction
2. Remplacez le
Controleur a 1. Choix du contréleur a LED en

LED affiche la
température
réelle de I'eau
et aucun code
d’erreur ne
s’affiche

mauvais mode.
2. Les chiffres
montrent des
défaillances.

3. Défaillance du
contréleur

panne, puis vérifiez
|'état aprés avoir
changé le mode de
fonctionnement,
vérifiez la
température d’eau
d’arrivée et de sortie
3. Remplacez ou
réparez I'unité de
pompe a chaleur
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Controleur a

1. Ventilateur ne
fonctionne pas

1. Vérifiez les
connexions des
cables entre le
moteur et le
ventilateur, le cas
échéant, il doit étre

LED affiche la S remplacé.
. 2. La ventilation -
. température e 2. Vérifiez
Fonctionnement X ! d'air n'est pas .
réelle de I'eau, . I'emplacement de
court suffisante . .
aucun code e ['unité de pompe a
, 3. Réfrigérant ne i
d’erreur ne suffit pas chaleur, et éliminez
s’affiche ' tous les obstacles
pour faire bonne
ventilation.
3. Remplacez ou
réparer I'unité de la
pompe a chaleur
1. Aucune action.
Les taches . 2. Vérifiez
, \ 1. Protection. .
Taches d'eau d'eau surla . . I'échangeur de
R 2. Infiltration .
pompe a , chaleur en titane
d'eau. .
chaleur avec soin, s’ily a
une fuite
1. Vérifiez

Trop de glace sur
I'évaporateur

Trop de glace
sur
I'évaporateur.

I'emplacement de
['unité de pompe a
chaleur, et éliminez
tous les obstacles
2. Remplacez ou
réparez I'unité de la
pompe a chaleur
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8. Cablage Electrique
Hydro-S 3/5/8/10
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9. Schéma de la machine

9.1 Figure éclatée
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9.2 Liste des pieces

NO [Nom de la piéce NO [Nom de la piéce
1 |Le couvercle supérieur 25 |[Clip de cablage
2 [Température ambiante capteur 26 [Tuyau d'échappement
3 [Température ambiante clip de capteur 27 |Interrupteur haute pression
4 |Capteur de tuyau de chauffage 28 |Marteau antichoc
5 |Grille arriere 29 [Tuyau de retour
6 |Evaporateur 30 |Interrupteur basse pression
7 |Pilier 31 |Aiguille
8 |Panneau d'isolement 32 [Tuyauterie
9 |Grille gauche 33 |Compresseur
10 [Moteur 34 |Cable d'alimentation
11 |Bac de base 35 [Bague en caoutchouc bleu
12 |Moteur 36 |Jauge
13 |Lame de soufflante 37 |Echangeur de chaleur
14 |Panneau avant 38 |Raccordement eau
15 [Ventilation 39 |Bouchon de vidange
16 [Panneau de service 40 [Bague en caoutchouc rouge
17 |Couvercle de bofte électrique 41 [Tuyau de distribution
18 |Condensateur moteur 42 |Commutateur de débit d'eau
19 [Transformateur 43 |Boite étanche
20 [Boite électrique 44 |Collective pipe
21 |Compresseur condensateur 45 |Afficher
22 |Agrafe 46 |Panneau droit
23 |PCB 47 |Afficher la couverture
24 [Terminal
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10. Accessories

Patin caoutchouc anti-vibration, Installé sous les pieds de la
4 pcs machine

Connecteur d’évacuation, 2 pcs Installé au fond de la machine
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11. Garantie et renvoi
11.1 Garantie

GARANTIE LIMITEE

Merci d’avoir acheté notre pompe a chaleur.
Nous garantissons que toutes les piéces sont exemptes de défauts de fabrication au niveau des matériaux
et de la main d’ceuvre et ce, durant une période de deux ans a partir de la date de 1’achat au détail.

Cette garantie est limitée au premier acheteur au détail, n’est pas transférable et ne s’applique pas a des
produits qui ont ét¢ déplacés de leur site d’installation original. . La responsabilit¢ de manufacturer se
limitera a la réparation ou au remplacement de la piéce défectueuse et ne couvre ni la main d’ceuvre pour
I’enlévement et la réinstallation de la piece défectueuse, ni le transport vers ou depuis 1’usine, ni d’autres
matériaux nécessaires pour effectuer la réparation. Cette garantic ne couvre pas les erreurs ou
dysfonctionnements résultant des choses suivantes :

1. .Installation, utilisation ou entretien incorrects du produit par rapport a ce qui est stipulé dans notre

« Manuel d’installation & instructions » fourni avec le produit.

2. Le travail effectué par tout installateur du produit.

3. Le fait de ne pas maintenir un équilibre chimique adéquat dans la piscine (pH entre 7,0 et 7,4.
Taux d’alcalinité (TA) entre 80 et 120 ppm. Chlore libre entre 0,5 et 1,2 mg/l. Teneur en
Solides Dissous Totaux (SDT) inférieur a 1200 ppm. Taux salin maximum de 3 g/l)

La mauvaise utilisation, 1’altération, les accidents, les incendies, les inondations, la foudre, les
rongeurs, les insectes, la négligence ou les cas de force majeure.

L’entartrage, le gel ou les autres conditions pouvant générer une mauvaise circulation de I’eau.
L’utilisation du produit en combinaison avec des débits hydrauliques dépassant les limites
minimales et maximales publiées.

L’utilisation de pieces ou d’accessoires n’étant pas d’origine en combinaison avec le produit.

La contamination chimique de I’air de combustion ou I’utilisation incorrecte de produits
chimiques désinfectants, comme p.ex. I'introduction de produits chimiques désinfectants avant
I’unité de chauffage et le tuyau de nettoyage ou via le systéme d’écumage.

La surchauffe, les mauvais raccordements électriques, ’alimentation électrique inadéquate, les
dommages collatéraux causés pas un dysfonctionnement des joints toriques, des filtres a terre de
diatomées ou des ¢éléments des cartouches, ou des dégits causés par I’utilisation de la pompe avec
une quantité d’eau insuffisante.

LIMITATION DE LA RESPONSABILITE

Ceci est la seule garantie octroyée par le Fabricant. Personne n’a I’autorisation de donner d’autres
garanties en notre nom.

CETTE GARANTIE REMPLACE TOUTES LES AUTRES GARANTIES, EXPLICITES OU
IMPLICITES, Y COMPRIS, MAIS NE SE LIMITANT PAS A TOUTE GARANTIE IMPLICITE
D’APTITUDE A UN BUT PARTICULIER ET DE QUALITE MARCHANDE. NOUS
DECLINONS ET EXCLUONS EXPLICITEMENT TOUTE RESPONSABILITE POUR DES
DEGATS INDIRECTS, ACCESSOIRES, OU PUNITIFS SUITE A LA VIOLATION DE TOUTE
GARANTIE EXPLICITE OU IMPLICITE.

Cette garantie vous confere des droits 1égaux spécifiques, pouvant varier d’un pays a ’autre.

FAIRE VALOIR LA GARANTIE

Pour que votre garantic soit rapidement prise en considération, contactez votre revendeur et
fournissez-lui les informations suivantes : preuve d’achat, numéro du modele, numéro de série et date de
I’installation. L’installateur contactera 1’usine afin d’obtenir des instructions concernant la maniére dont
il faut faire valoir la garantie et de déterminer 1’endroit ou se trouve le service de réparation le plus
proche.

Toutes les picces retournées doivent étre accompagnées d’un Numéro d’Autorisation de Retour
d’Article afin de pouvoir étre évaluées dans le cadre de cette garantie.




11.2 Formulaire de demande d'autorisation de retour d'article (ARA)

Société: Date:
Adresse:
) Code Pays:
Ville: posta':
Contact: Tél.:
E-mail: Fax:
I Nom du contact : Date:
Usage interne
ARA #:
Emise par: | Date: |
Retour pour:
Copie de la facture du client jointe ? []
Autres documents joints a la demande dARA? [ ]
Description des
documents:
N° du .
modale: Facture n®:
o Loi. Facture
N° de série: datée:
Probléme:

Politigue concernant la réparation sous garantie :
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Les retours doivent étre envoyés franco de port. Tous les frais des retours sont a votre
charge.

Nous avon besoin d’une autorisation provisoire pour tous les retours de produits. Des
produits pour lesquels une autorisation de retour n’a pas été émise au préalable vous
seront renvoyés a vos frais.

Nous réparerons ou remplacera les produits et vous les renverra gratuitement via un
transporteur de votre choix.

Si vous optez pour un transporteur express (de votre choix), les frais de transport seront a
votre charge.

Procédure de retour :

1.

10.
11.

Avant de nous appeler pour obtenir un numéro d’ARA, vérifiez si vous avez correctement
suivi les conseils d’installation et d’utilisation repris dans le manuel de l'utilisateur.
Appelez notre département ARA et demandez-y un formulaire de demande d’ARA.

Veillez a avoir rempli TOUS les champs du formulaire de demande d’ARA.

Pour des retours pendant la durée de validité de la garantie, vous devez ajouter une copie
de la facture originale du client.

Envoyez le formulaire de demande d’ARA, la facture et les autres documents (photos, etc.)
par fax ou par e-mail .Le numéro d’ARA vous sera fourni dans les 24 heures aprés que nous
ayons regu les documents adéquats. Nous pouvons refuser de fournir un numéro d’ARA si
les informations mentionnées aux points 3 et 4 n‘ont pas été fournies.

Le numéro d’ARA doit étre bien lisible sur I’étiquette du colis et sur les documents de
transport.

Tous les produits non étiquetés ou disposant d’une étiquette erronée ou illisible seront
refusés et renvoyés a I'expéditeur aux frais de ce dernier.

Tous les colis qui sont visiblement endommagés au moment de la livraison a nous seront
refusés en I'état.

Vérifiez que les produits renvoyés a nous sont bien les mémes que ceux pour lesquels le
numéro a été fourni. Si les produits ne correspondent pas a ceux inscrits sous le numéro
d’ARA fourni, Nous renverra tous les produits a I'expéditeur aux frais de ce dernier.
Nous n’accepterons aucun retour non accompagné d’un numéro d’ARA, sans exception.
Le numéro d’ARA n’est valide que durant 21 jours civils aprés sa date de remise. Nous
nous réservons le droit de refuser des produits retournés au-dela de 21 jours a partir de
la date a laquelle le numéro d’ARA a été fourni.

Produits n’étant plus sous garantie :

Les clients doivent assumer tous les frais de réparation et de transport. Lestimation

des frais de réparation sera communiquée aprés gu’un diagnostic ait été effectué

pour les produits retournés.

Les frais de diagnostic s’élevent a minimum 50,00 €.
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Hydro-S Zwembad warmtepomp
GEBRUIK & ONDERHOUDS AANWIJZING

INDEX

. Specificaties

Afmetingen

Installatie

De eerste opstart van het apparaat
Bediening van de warmtepomp
Onderhoud

Elektrische bedrading
Probleem oplossing

9. Schema van de pomp

10. Accessoires

11. Garantie en retour zenden

O Nk WN R

Dank u voor het gebruiken van de Hydro-S zwembad warmtepomp voor de
verwarming van uw zwembad, het zal het water van uw zwembad verwarmen
en een constante temperatuur behouden wanneer de omgevingstemperatuur
ongeveer 7 tot 40°C is

A LET OP: deze gebruiksaanwijzing bevat alle nodige informatie voor het
normaal gebruik van de warmtepomp, lees alstublieft de onderhouds
gebruiksaanwijzing toegevoegd bij dit product, Installatie en handleiding.

WAARSCHUWING: Verwijder alstublieft altijd het water in de warmtepomp
gedurende de wintertijd of wanneer de omgevingstemperatuur daalt beneden
0°C, of anders zal de titanium wisselaar beschadigd raken of bevriezen, in dit
geval, zal uw garantie verloren zijn.

WAARSCHUWING: Sluit alstublieft altijd de stroom af wanneer u de kast

opent om de waterpomp te bereiken, omdat er zich een hoog voltage binnen
bevindt.
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1. Specificaties

Technische gegevens van Hydro-S warmtepompen

Hydro-S Model 3 5 8 10 12
Onderdeel nummer 7018517 | 701851 | 70185 | 70185 | 541559
8 19 20

Verwarming capaciteit

A27/W27 kW 3,5 4,5 7,5 9,5 12
BTU/h 12000 15300 | 25500 | 32400 41000

Verwarming capaciteit

A15/W26 kW 3 3,7 5,5 6,1 8,2
BTU/h 10000 12500 | 18500 | 20500 28000

Stroom toevoer kw 0,77 0,97 1,41 1,61 2,1

Maximum m? 15 20 30 45 60

volume(goede isolatie)

Gebruikte ampére's A 3,4 49 7,4 8 10,6

mini zekering A 10 15 20 20 30

COP bij A27/W27 w/wW 4,5 4,4 4,7 4,6 4,7

COP bij A15/W26 W/W 3,9 3,8 3,9 3,7 3,9

Stroom spanning V/Ph/Hz 220-240/1/50

Besturing LED

Condensator Titanium warmtewisselaar

Compressor 1

hoeveelheid

Compressor type Roterend

Koeling R410a

Ventilator hoeveelheid 1

Ventilator stroom

gebruik w 68 68 80 80 120

Ventilator snelheid RPM 830~870

Luchtstroom Horizontaal

Geluid niveau (10m) dB(A) 37 37 39 39 43

Geluid niveau (1m) dB(A) 46 46 483 48 52

Water verbinding mm 50

Nominale waterstroom m3/h 2,5 2,5 2,5 2,6 3,5

Maximum drukverlies kPa 12 12 12 12 15

Netto afmetingen L/B/H 750/290/500 930/350/550 | 1000/ 860/ 62

Transport afmetingen /H 850/330/540 | 1060/380/590 | 1120/ (3)80/ 66

Netto gewicht/transport

gewicht Kg 32/36 36/38 | 47/53 | 47/53 61/65

*Bovenstaande gegevens zijn onderhevig aan modificaties zonder opgave.
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2. Afmetingen Dimension

pparaat: mm

f Jq— B 4F!7—_T_f Mod | Hydro- | Hydro-S | Hydro
it Il i ellen | s3/5 8/10 -512
A 273 330 330

o — ot | B 423 680 | 655
E ’ C 260 280 300

D 293 360 360

I E 747 930 1000
T o F 210 230 340
G 83 83 83

l - I 30 H 470 520 590

3. Installatie en aansluiting

3.1 Opmerkingen

De fabriek levert alleen de warmtepomp. Andere componenten, inclusief een
bypass waar nodig, moet geleverd worden door de gebruiker of installatie

technicus.

N.B.:

Volg alstublieft de stappen hieronder op wanneer u de warmtepomp
installeert:

1. Elke toevoeging van chemicalién moet plaatsvinden in de buizen
gelokaliseerd achter de warmtepomp.

2. Installeer een bypass als de toevoer van water van het zwembad
meer is dan 20% boven de toegestane toevoer door de
warmtewisselaar van de warmtepomp.

3. Installeerde warmtepomp boven het waterniveau van het zwembad.

4. Installeer altijd de warmtepomp op een stevige ondergrond en
gebruikt de demping rubbers bijgevoegd om vibratie en lawaai te
vermijden.

5. Houdt de warmtepomp altijd recht. Als het apparaat in een diagonale

positie was gehouden, wacht dan tenminste 24 uren met het starten
van de warmtepomp.
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3.2 Warmtepomp plaatsing

Het apparaat zal in elke locatie goed werken, als tenminste op drie punten
wordt gelet:

1. Frisse lucht - 2. Elektriciteit - 3.Zwembadfilters

Het apparaat mag praktisch overal geinstalleerd worden buiten, zolang als op
de minimumafstanden van andere objecten wordt gelet

LET OP:

Plaats het apparaat niet in
een besloten ruimte met
weinig toevoer van lucht
waar de uitgestoten lucht
wordt herbruikt of nabij
bosschage dat de
luchtinvoer kan blokkeren.

Deze locaties hinderen de

continueuze toevoer van frisse lucht, wat resulteert in een reductie
van de efficiéntie en mogelijk een adequaat voorzien van warmte zal
reduceren.

Zie het diagram voor de minimum afstanden.

3.3 Afstand van het zwembad

Installeerde warmtepomp zo dicht mogelijk bij het zwembad om het
warmtverlies door de buizen te verminderen.

Verzekeren van een vaste ondergrond en plaats de pomp op de rubberen
blokken om vibratie te vermijden. Alle open buizen moeten geisoleerd worden
warmteverlies te voorkomen.

3.4 Installeren van de controleklep

N.B.— Wanneer u automatische chloor en pH doseer systemen gebruikt, is het
zeer belangrijk om de warmtepomp te beschermen tegen hoge concentraties
die de warmtewisselaar zouden kunnen beschadigen. Om deze reden, moeten
faciliteiten van deze soort altijd geinstalleerd worden in de buizen
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gelokaliseerd ACHTER de warmtepomp, en het wordt aanbevolen om een
controleklep te installeren om terugstromen te voorkomen in het geval van
afwezigheid van water circulatie.
Schade aan de warmtepomp veroorzaakt door het niet opvolgen van deze
voorzorgsmaatregelen is geen onderdeel van de garantie.

o |

P-val

controleklep

s

fllter

*\f‘\a

3.5 Typische set up
Opmerking — Deze set up is alleen een voorbeeld voor demonstratie

controleklep

chloor voorziening

warmtepomp -

I ]

{ T}

Ed Water processor zij-verbinding klep E

o| E &

= =

= =

stroom kabel cb_ﬂFl_Eﬂ— ]
ingang utlpl

nlel
e
— %‘é‘ig{'gﬁ"éﬁe"rsu‘; N \Water pomp WFilter

afvoer

afvoer
zwembad

water ingang
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3.6 Instelling van bypass

Volg deze procedure

: bypass : om de bypass in te
a o i stellen:
E = | I "‘T | o « opende 3 kleppen
G : volledig
w Kep 1 . + sluit klep 1
fh ep 2 ﬁ T langzaam tot de .
b A waterdruk gestegen is
: Klep 3 d tot ongeveer 100-200
gram (zie ook 3.8)
T l * sluitklep 3
] 1 ongeveer halverwege
Uit In om de druk van het
Warmtepomp koelingsgas in het

apparaat te regelen.

De bypass moet ingesteld worden als getoond:

KLEP 1: lets besloten (waterdruk verhoogd met maar 100 tot 200 gr)

KLEP 2: Compleet open

KLEP 3: Halverwege open

Optimale werking van de warmtepomp wordt bereikt als het koeling gas een
druk heeft van 20+/-2 bar.

Deze druk kan afgelezen worden van de drukmeter naast het servicepaneel
van de warmtepomp. De correcte instelling verzekert ook dat de optimale

waterdoorvoer altijd passeert door het apparaat.

Opmerking — Het ontbreken van een bypass of slechte instelling kan
veroorzaken dat de warmtepomp niet optimaal werkt, of zelfs beschadigd
raakt. In dat geval is de garantie vervallen.

3.7 Elektrische verbinding

Belangrijk - Alhoewel de warmtepomp elektrisch geisoleerd is van de rest van
het zwembad is zijn, zal dit alleen voorkomen dat stroom gaat van hen naar
het zwembad water. Een aarding is altijd nodig om u te beschermen tegen
kortsluiting binnen het apparaat. Verzeker u ervan dat er een goede aarding is.
Controleer van tevoren of de voltage van de stroom correspondeert met het

werking voltage van de warmtepomp.
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Het wordt geadviseerd om gebruik te maken van een aparte zekering
(vertraging type — D curve) tezamen met adequate bekabeling (zie tabel
hieronder).

De warmtepomp moet exclusief gebruikt worden met de filter pomp. Om
deze reden, verbindt het met dezelfde zekering als de filter pomp. Als er
geen water stroomt door de warmtepomp terwijl hij werkt, kan hij
beschadigd raken en is de garantie vervallen.

Verbindt de stroom kabel met de klem connector eenheid achter het paneel
gelokaliseerd naast de ventilator.

Model Stroom Veiligheid Nominale Kabel diameter
(Volt) zekering (A) ampere's (A) (mm?)

voor 15 min lengte
Hydro-s-3 | 220-240 | 10 3.4 15
Hydro-S-5 | 220-240 | 15 4.9 1.5
Hydro-S-8 220-240 20 7.4 2.5
Hydro-S-10 220-240 20 8 2.5
Hydro-s-12 | 220-240 | 30 10.6 25

Deze moeten alleen gezien worden als richtlijnen. Controleer de lokale
richtlijnen.

3.8 Voor de eerste keer opstarten

Nadat alle verbindingen gemaakt zijn en gecontroleerd, moeten de volgende

stappen worden genomen:

(2) Zet de filter pomp aan. Controleer op lekkage en wees er zeker van dat er
water van en naar het zwembad stroomt.

(3) Verbindt de stroom met de warmtepomp en zette schakelaar op AAN. Het
apparaat zal opstarten nadat de tijdvertraging (zie hieronder) voorbij is.

(4) Na een paar minuten controleer of de uitgestoten lucht van het apparaat
koeler is.

(5) Laat het apparaat en de filter pomp 24 uren per dag werken totdat de
gewenste watertemperatuur is bereikt. Op dit moment zal de
warmtepomp ophouden te werken. Het apparaat zal nu automatisch weer
opstarten (zolang de filter pomp in werking is) wanneer de temperatuur
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van het zwembad tot 1 graad daalt beneden de geprogrammeerde
temperatuur.

Afhankelijk van de initiéle temperatuur van het zwembad water en de
luchttemperatuur, kunnen verscheidene dagen nodig zijn om het water op de
benodigde temperatuur te brengen. Het goed afdekken van het zwembad kan
deze periode zeer inkorten.

Tijdvertraging — het apparaat is uitgerust met een ingebouwde opstart
vertraging van 3 minuten als bescherming voor de elektronica en om de
levensduur van de contacten te verhogen. Na deze interval, zal het apparaat
automatisch opstarten. Zelfs een bord te onderbreking in de toevoer van
stroom zal deze vertraging activeren en zo voorkomen dat het apparaat direct
opstart. Extra onderbrekingen van de stroom tijdens deze vertraging zullen
geen invloed hebben op de 3 minuten aftelling.

3.9 Condensatie

De inlaat wordt significant gekoeld als een resultaat van de werking van de
warmtepomp wanneer hij het zwembad water vervangt, en waterkant
condenserend op de vinnen van de verdamper. Wanneer de vochtigheid

hoog is, kan dat zelfs oplopen tot verscheidene liters per uur. Dit is soms
foutief gezien als een water lekkage.

4. Werking
(4) Bedieningshandleiding

DEFROSTING TIMER OFF
COOLING TIMER ON

HEATING '__WA_RNING

D*
%
&
&)
1O

O

.C-' E
20
(

- o B
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HEJ‘I.TINILI;'. VERWARMEN
COOLING KOELEN
DEFROSTING ONTDOOIEN

TIMER UIT
TIMER QOFF
_TIMER ON TIMER AAN
~HARNING WAARSCHUWING
INSTELKNOP

(5) De warmtepomp van het zwembad starten

1
Druk op teneinde de warmtepomp te starten, het LED-display zal de

watertemperatuur inlaat weegeven en na 5s de actuele werkmodus.
(3) De warmtepomp van het zwembad stoppen

1
Druk nogmaals op teneinde de warmtepomp te stoppen, het LED-display

zal ‘OFF (UIT)" weergeven.
(4) Instelling van de watertemperatuur

A
Druk op of \ teneinde de gewenste watertemperatuur in de actuele

1
werkingsmodus in te stellen, vervolgens drukt u op om de temperatuur

in te stellen en gaat u eruit.

(7) Instellen van de tijd

Y/
Druk op de (INSTELLING) toets, vervolgens drukt u op voor toegang
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tot het “ TIME (TIJD) “display ;

** INSTELLEN VAN UREN**

Druk nogmaals op (INSTELLING) toets voor het instellen van “HOUR

(UUR) ” , “HH” zal knipperen, druk vervolgens op of het
aanpassen van HOUR (UUR) vanaf O tot 23 ;

**INSTELLEN VAN MINUTEN**

Druk op (INSTELLING) voor toegang tot de MINUTE ( MINUTEN )

instelling ,”MM?” zal knipperen, druk vervolgens op of teneinde de

MINUTE (MINUTEN) vanaf O tot 59 in te stellen.

(10) TIMER ON Instellen

Y/
Druk op de (INSTELLING) toets, vervolgens twee keer op de toets
drukken voor toegang tot de TIMER ON instelling . Wanneer u de begintijd

weergegeven zie op controller, drukt u op (INSTELLING) om te
bevestigen en toegang te krijgen tot TIMER ON (TIMER AAN)

instelling-interface, als laatste drukt u op of teneinde de begintijd

in te stellen.

(11) TIMER OFF Instellen
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Y/
Druk op de (INSTELLING) toets, vervolgens druk u 3 keer op de
knop om toegang te krijgen tot de “ TIME OFF (TIMER UIT)” instelling. Als u de

stoptijd weergegeven ziet op de controller, drukt u op (INSTELLING) om te
bevestigen en toegang te krijgen tot de TIMER OFF (TIMER UIT)

A
instelling-interface, als laatste drukt u op of \4 teneinde de stoptijd

in te stellen.

1
**Bovenstaande handelingen, kunt u drukken op de toets teneinde de

instellingen op te slaan en snel uitloggen van het programma. **
(10) Hoe de parameters te controleren?

A
Druk op de a (INSTELLING) toets, vervolgens drukken op teneinde de

parameteres B - C- D - E- F- G - H te controleren.

Code | Parameter Bereik
B Water inlaat temperatuur -9 tot 99°C
C Water uitlaat temperature -9tot99°C
D Verwarmingsbuis temperatuur -29tot99°C
E Gas retourtemperatuur -29tot 99°C
F Omgevingstemperatuur -29tot99°C
G Koelingsbuis temperatuur -9tot99C
H Daadwerkelijke stappen van Elektronisch N*5
expansieventiel

% LET OP **

A
Wanneer u op (INSTELLING) drukt en vervolgens op de knop om
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Y/
toegang te krijgen tot de parameter controle , zal de knop niet

functioneren.
Hetzelfde als bovenstaande, wanneer u op @ (INSTELLING) drukt en
vervolgens op de knop voor de controle van de TIME — begintijd of

A
TIMER en stoptijd TIMER, kan de knop niet functioneren.

5. Parameter instellen
Dit gedeelte mag uitsluitend door gekwalificeerd monteurs voor
after-service of onderhoudswerkzaamheden worden bediend.

(10) Druk op (INSTELLING) + + tegelijkertijd voor 5 seconden in,

het display zal knipperen

A
(11) Druk op of kies de parameter die u wenst te wijzigen

(12) Druk nogmaals op @ (INSTELLING)om de interface te openen

(13) Drukop of teneinde de waarde instelling aan te passen.

(14) Als laatste drukt u nogmaals op om de gegevens op te slaan of druk

1
op voor het opslaan en snel uitloggen van de parameter instelling.

Paramet . . .
Betekenis Bereik Standaard | Opmerkingen
er
Instellen van de waterinlaat Niet
0 . 7-35°C 28°C
temp. in de koelenmodus aanpasbaar
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Instellen van de waterinlaat
temp. in de 15-42°C 28°C Aanpasbaar
verwarmermodus
Beginnen van de ontdooien
B . 30-90MIN 40MIN Aanpasbaar
tijdsperiode
Termen van beginnen -30°C tot
) ] -7°C Aanpasbaar
ontdooifunctie 0°C
Termen van stoppen
) ) 2 tot 30°C 20°C Aanpasbaar
ontdooifunctie
Tijd van stoppen
) ] 1 tot 12MIN 12MIN Aanpasbaar
ontdooifunctie
Modus: 0 Verwarmen 1 01 0 Niet
Verwarmen en koelen aanpasbaar
Modus selectie van
Elektronisch 0-1 1(Auto) Aanpasbaar
expansieventiel
Handmatige
afstelhandelingen van
} 18-94 70 Aanpasbaar
Elektronisch
expansieventiel
Waterinlaat temperature
L ) ) -9.9-9.9 0 Aanpasbaar
kalibratie

Herstellen naar fabrieksinstelling

1
Lang gelijktijdig indrukken van de en (INSTELLING) voor 10

seconden, teneinde de fabrieksinstelling te herstellen, het zal “0000”
weergeven en vervolgens teruggaan naar “OFF (UIT)".

6. Onderhoud

6.1 Onderhoud

(1) U moet het water toevoersysteem regelmatig controleren om te
voorkomen dat lucht het systeem bereikt en een lage water doorvoer
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voorkomt, omdat het de werking en betrouwbaarheid van het HP apparaat
vermindert.

(2) Reinigt uw zwembad en filtersysteem regelmatig om beschadiging van het
apparaat te voorkomen als resultaat van het vieze of verstopte filter.

(3) U moet het water aftappen van de waterpomp als het HP apparaat stopt
met lopen voor een lange tijd (speciaal tijdens het winterseizoen).

(4) In omgekeerde volgorde, moet u controleren of het apparaat gevuld is met
water voordat u het apparaat start om weer te gaan lopen.

(5) Nadat het apparaat is ingesteld voor het winterseizoen, wordt voorgesteld
om de warmtepomp te beschermen met een speciale winter warmtepomp.

(6) Wanneer het apparaat loopt, is er altijd een klein water verlies onder het
apparaat.

(7) De locatie van chemische instructies voor uw systeem is ook kritisch voor
de levensduur van de verwarming.

Als een automatische chloorvoorziening of bromium voorziening wordt
gebruikt, moet het geplaatst worden achter de stroom van de verwarming.

6.2 Koeling druk

Voor het controleren van het apparaat onder het lopende model, overtuig u
ervan dat er een koeling drukmeter die de werkende conditie van het
apparaat toont aanwezig is. De volgende corresponderende tabel toont de
hoeveelheid van koeling druk en apparaat werk conditie. Als er een groot
verschil is hiertussen, zal de machine waarschijnlijk niet werken.
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R410A druk en temperatuur corresponderende tabel

Ach;Fr:Z:fiit Stroom uit Werkend
Om(gng\)/ing -5~5 5~15 15~25 | 25~35 / / / / /
o 10~1 15~2 202 25~3 30~3
Water ('C) / / / / 5 0 5 0 5
Druk meter | 0.68~0 | 0.93~1 | 1.25~1 | 1.64~1 1.3~ | 1.5~ | 1.6~ | 2.2~ | 2.3~
(mpa) .93 .25 .64 .82 1.8 1.9 2.3 2.8 2.9
7. Problemen
7.1 Fout code scherm op LED draad bediening
Storing Fout | Reden Oplossing
code
Inlaat PP1 De sensor is open of | Controleer of verander de
watertemperatuur kortsluiting sensor
sensor fout
Uitlaat PP2 De sensor is open of | Controleer of verander de
watertemperatuur kortsluiting sensor
sensor fout
Verwarming PP3 De sensor is open of | Controleer of verander de
condensator sensor kortsluiting sensor
fout
Gas terugkeer sensor PP4 | Sluit enkele draad ten | Bevestigen dat er niets op dit
fout onrechte op dit punt punt, restart
Omgeving PP5 De sensor is open of | Controleer of verander de
temperatuur sensor kortsluiting sensor
fout
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Temperatuurverschil PP6 Waterstroom niet Controleer de waterstroom

tussen water in en genoeg, water hoeveelheid of water

uit is te hoog drukverschil is te laag vastgelopen is of niet

Koeling uitlaat PP7 | Waterstroom volume is | Controleer de waterstroom

watertemperatuur is niet genoeg hoeveelheid of water

te laag vastgelopen is of niet

Eerste graad PP7 Omgevingstemperatuur Waterpomp wordt automatisch

antivries van  water inlaat is te | aangezet voor eerste graad

bescherming in de laag antivries

winter

Tweede graad PP7 Omgevingstemperatuur Warmtepomp zal beginnen met

antivries van water inlaat is te laag | verwarmen voor tweede graad

bescherming in de antivries

winter r

Koeling condensator PP8 Sluit enkele draad ten | Bevestigen dat er niets op dit

sensor fout onrechte op dit punt punt, restart

Hoge druk EE1 1. Koelmiddel isteveel | 1. Loos overtollig koelmiddel

bescherming 2. Luchtstroom is niet van HP gas systeem

genoeg 2. Reinig de

luchtwarmtewisselaar

Laren druk EE2 1. Koelmiddel is niet | 1. Controleer of er enige

bescherming genoeg gaslekkage is, hervul het

2. Waterstroom is niet
genoeg

3.  Filter geblokkeerd of
capillair geblokkeerd

koelmiddel
2. Reinigde
luchtwarmtewisselaar
3. Vervang het filter of

capillair
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Stroom doorvoer EE3 Lage waterstroom, | Controleer of er genoeg
schakelaar gesloten or verkeerde waterstroom is en doorstroming
"ON" | stroomrichting, of stroom | in de juiste richting, of anders is
doorvoer schakelaar fout. | de stroom doorvoer schakelaar
stuk.
Stroomverbindingen EE4 Verkeerde verbinding of | Controleer de verbinding van de
verkeerd (voor gebrek aan verbinding stroom kabel
3-fasen apparaat)
Inlaat en uitlaat EES Waterstroom Controleerde water stroom
watertemperatuur hoeveelheid is niet hoeveelheid, of het
verschil genoeg, waterdruk watersysteem is geblokkeerd of
verschil is te laag niet
Communicatie fout EES Draadverbinding is niet | Controleer de draadverbinding

goed

7.2 Andere fouten en oplossingen (Geen verschijning op LED draad

controller)

Storingen Observering Redenen Oplossing
Check cable and
LED draadcontroller | Geen L -
een verschijnin stroomvoorzienin circuit breaker if it is
& Jning. & connected
LED draad controller .
Warmtepomp in Startup heat pump
toont de actuele
. stand-by status to run.
tijd.
1. Controleer
Warmtepom 1. Watertemperatuur | watertemperatuur
p werkt niet bereikte ingestelde instelling.
HP 2.
LED draad controller waarde, HP onder Start
constante warmtepomp na
toont de actuele .
watertemperatuur temperatuur status. een paar minuten.
P ’ 2. Warmtepomp 3. LED
begint net te lopen. draadcontroller
3. Onder ontdooien. moet vertonen
"ontdooien".
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Watertempe
ratuur koelt
wanneer HP
loopt onder
verwarming's
mode

LED draad controller
vertoont actuele
watertemperatuur
en er verschijnt
geen fout code.

1. Verkeerde modus
geselecteerd.

2. Cijfers tonen
tekortkomingen.

3. Controller defect.

1. Stel de goede
modus in

2. Vervang de
defecte LED draad
controller, en
controleer dan de
status na het
veranderen van de
werkende modus,
controleer de water
inlaat en
uitlaattemperatuur.
3. Vervangen of
repareer het
warmtepomp
apparaat

Korte
looptijd

LED toont actuele
watertemperatuur,
er verschijnt geen
fout code.

1. Ventilator draait
NIET.

2. Luchtventilator hij
is niet genoeg.

3. Niet genoeg
koelmiddel.

1. Controleer de
kabelverbindingen
tussen de motor en
ventilator, wanneer
nodig, moet het
vervangen worden.
2. Controleerlocatie
van het
warmtepomp
apparaat, en
elimineer alle
obstakels om een
goede
luchtventilatie
mogelijk te maken.
3 Vervang of
repareer het
warmtepomp
apparaat.

Water
vlekken

Water vlekken op
warmtepomp
apparaat.

1. Betonneren.
2. Water lekkage.

1. Geen actie.

2. Controleer de
titanium
warmtewisselaar
zorgvuldig of het
defect is.
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Te veel ijs op
de
verdamper

Te veel ijs op de
verdamper.

1. Controleer de
locatie van het
warmtepomp
apparaat, en
elimineer alle
obstakels om een
goede lucht
ventilatie mogelijk
te maken.

2. Vervang of
repareer het
warmtepomp
apparaat.
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8. Elektrische bedrading
Hydro-S 3/5/8/10

moly
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BRN Pan) oo
o ROOD o
i o
gX ROOD ]
o T
= L] )2 o Koelingpip temperatuur:
3 — s Errhl?evtlngsterntperatuur
— 2 Achertemperatuur
g ] 2 Verwarmings temperatuur
1 ~2——c— Water uit temperatuur
B[] "I Transformator — -2 Water in temperatuur
2
2
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= )
@) | L O
3] 17l
g | §2&88¢%
BLy s | sefes
I L/ g e ess¢g
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* De stippellijn deel worden alleen gebruikt bij sommige modellen
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Hydro-S 12
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* De stippellijn deel worden alleen gebruikt bij sommige modellen
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9. Tekening van de pomp
9.1 Oopen geklapt diagram
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9.2 Onderdelen lijst

NO |Naam van het onderdeel NO |Naam van het onderdeel
1 |Bovenste afdekking 25 [Bedradingclip
2 |Omgevingstemperatuur sensor 26 |Uitlaatpijp
3 Omgevings- Temperatuur sensor 7
clip Hogedrukschakelaar
4 |Verwarmingsbuis sensor 28 |Schokbestendige hamer
5 |Grill achterzijde 29 |Retourbuis
6 |Verdamper 30 |Lagedrukschakelaar
7 |Pilaar 31 |Naald
8 |[Isolatie paneel 32 |Buizenstelsel
9 |Grill linkerzijde 33 |Compressor
10 |Motor ophanging 34 |Stroomkabel aansluiting
11 |Bodemplaat 35 |Blauwe rubberen ring
12 |Motor 36 |Peilstok
13 |Ventilatorblad 37 |Warmtewisselaar
14 |Voorpaneel 38 |Wateraansluiting
15 |Ventilatie 39 |Afwatering stop
16 [Bedieningspaneel 40 |Rode rubberen ring
17 |Elektrische behuizingsdeksel 41 Verdeelpijp
18 |Motor condensator 42 |Water stromingsschakelaar
19 [Transformator 43 |Waterdichte behuizing
20 |Electric box 44 Verzamelbuis
21 |Compressor condensator 45 |Display
22 |Clip 46 |Rechter paneel
23 |PCB 47 |Display afdekking
24 |Eindstation
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10. Accessoires

Anti-vibratie bodemplaat, 4 Onder de machine staander
stuks

Aftaptuit, 2 stuks Onder de bodemplaat
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11. Garantie en terugzending
11.1 Garantie

BEPERKTE WAARBORG

Wij danken u voor de aankoop van onze warmtepomp.
Deze waarborg dekt fabricage- en materiaalfouten voor alle onderdelen gedurende twee jaar vanaf de
aankoopdatum.

Deze waarborg is beperkt tot de eerste aankoper in het kleinhandelscircuit, is niet overdraagbaar en is
niet van toepassing op producten die uit hun oorspronkelijke installatieplaats verwijderd werden. De
aansprakelijkheid van de fabrikant reikt niet verder dan de herstelling of vervanging van defecte
onderdelen en omvat noch de kosten voor gepresteerde uren om het defecte onderdeel te verwijderen
en te herinstalleren of te vervoeren van of naar de fabriek, noch de kosten verbonden aan andere
materialen die nodig zijn om de herstelling uit te voeren. Deze waarborg dekt geen defecten die te
wijten zijn aan de volgende oorzaken:

1.  De installatie, de bediening of het onderhoud van het product werd niet uitgevoerd
volgens de richtlijnen van de “Installatie & Instructic Handleiding” geleverd bij dit
product.

Gebrekkig werk aan het product verricht door een installateur.

Het niet handhaven van het juiste chemische evenwicht in het zwembad [pH tussen 7,0
en 7,4. Totale Alkaliniteit (TA) tussen 80 en 120 ppm. Gehalte aan vrije chloor tussen
0,5 en 1,2mg/l. Totale hoeveelheid opgeloste vaste stoffen (Total Dissolved Solids of
TDS) minder dan 1200 ppm. Zoutgehalte maximum 3g/1].

Verkeerd gebruik, modificatie, ongeval, brand, overstroming, blikseminslag, knaagdieren,
insecten, nalatigheid, verwaarlozing of force majeure (overmacht).

Aanslag, bevriezing of andere omstandigheden die een correcte doorstroming van het
water belemmeren.

Het product bedienen bij een debiet dat buiten de gepubliceerde minimum- en
maximumspecificaties ligt.

Gebruik van onderdelen of accessoires die niet voor dit product vervaardigd werden.
Chemische contaminatie van de verbruikte lucht of verkeerd gebruik van ontsmettende

chemicalién, zoals het toevoegen van ontsmettende chemicalién doorheen de afschuimer
of in de leidingen die zich voor de warmtepomp en de reinigingsslang bevinden.
Oververhitting, verkeerde elektrische verbindingen, verkeerde stroomtoevoer,
nevenschade te wijten aan defecte O-ringen, diatomeeénfilters of patronen of schade
veroorzaakt door het in werking stellen van de pomp in aanwezigheid van onvoldoende
water.

AANSPRAKELIJKHEIDSBEPERKING

Dit is de enige waarborg gegeven door de fabrikant. Niemand heeft het recht om andere waarborgen
te geven in onze naam.

DEZE WAARBORG VERVANGT ALLE ANDERE UITDRUKKELIJK GEGEVEN OF
IMPLICIETE WAARBORGEN, MET INBEGRIP VAN MAAR ZICH NIET BEPERKEND
TOT ELKE IMPLICIETE WAARBORG VAN GESCHIKTHEID VOOR EEN BEPAALD
DOEL EN VERKOOPBAARHEID. WIJ WIJZEN UITDRUKKELIJK ELKE
AANSPRAKELIJKHEID VAN DE HAND VOOR INDIRECTE, TOEVALLIGE OF
RESULTERENDE SCHADE OF SCHADE MET EEN PUNITIEF KARAKTER DIE HET
RESULTAAT IS VAN DE OVERTREDING VAN EEN UITDRUKKELIJK GEGEVEN OF
IMPLICIETE WAARBORG.

Deze waarborg geeft u specifieke wettelijke rechten, die naargelang het land kunnen variéren.

AANSPRAAK MAKEN OP UW WAARBORG

Om een snelle behandeling van uw aanspraak op waarborg te bekomen, contacteert u uw verdeler en
bezorgt u hem de volgende informatie: aankoopbewijs, modelnummer, serienummer en
installatiedatum. De installateur zal de fabriek contacteren voor het verkrijgen van aanwijzingen met
betrekking tot de procedure volgens welke aanspraak kan gemaakt worden op de waarborg en om te
weten te komen waar zich het dichtstbijzijnde service center bevindt.

Alle geretourneerde onderdelen moeten een RMA-nummer dragen zodat kan onderzocht worden of
de waarborg erop van toepassing is.
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11.2 RMA-aanvraagformulier

Bedrijf: | Datum: |
Adres:
. Postco .
Stad: de: Land:
Contact: Tel:
E-ma;! Fax:
I Contact: Datum:

Voorbehouden voor
intern gebruik

RMA #:

Datu

Toegekend door: m:

Retour voor:
Kopie van klantenfactuur toegevoegd? | |

RMA-aanvraag vergezeld van andere documenten? | |
Beschrijving van de
documenten:
Model Factuur
nr.: nr.:
Serienu Factuur
mmer: datum:
Problee
m:
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Beleid voor herstelling onder waarborg:

1.

Verzendingskosten voor retourzendingen dienen vooraf vereffend te zijn. Alle verzendingskosten
verbonden aan een retourzending zijn volledig te uwen laste.

Producten kunnen enkel naar ons teruggezonden worden mits voorafgaande toestemming van het
bedrijf. Retourzendingen waarvoor het bedrijf geen toestemming heeft gegeven zullen naar u
teruggezonden worden; de kosten voor deze verzending zijn volledig te uwen laste.

Wij zullen de producten vervangen of herstellen en ze u allemaal gratis bezorgen via de door u gekozen
verzendingsdienst.

Indien u expresverzending verkiest (via een door u gekozen verzendingsdienst) zullen de

verzendingskosten te uwen laste zijn.

Retourprocedure:

1.

10.

11.

Gelieve alvorens bij ons een RMA-nummer aan te vragen te controleren of u de installatie- en
gebruiksrichtlijnen uit de handleiding goed hebt nageleefd.

Bel onze RMA-afdeling op en vraag een RMA-aanvraagformulier aan.

Zorg ervoor dat ALLE velden op het RMA-aanvraagformulier volledig zijn ingevuld.

Voor retourzendingen binnen de waarborgperiode dient u een kopie toe te voegen van het exemplaar
bestemd voor de klant van uw originele verkoopsfactuur.

Zend het RMA-aanvraagformulier, de verkoopsfactuur en eventuele andere documenten (foto’s enz.)
naar ons of bezorg het via e-mail. Een RMA-nummer zal u binnen 24 uur na ontvangst van de benodigde
documenten worden toegekend. Bij ontstentenis van de informatie vermeld bij punten (3) en (4), kan
men weigeren om u een RMA-nummer toe te kennen.

Het RMA-nummer dient goed leesbaar op het verzendingsetiket van het pakket en de op
verzendingsformulieren aangeduid te worden.

Alle producten die ons zonder etiket of met een verkeerd, onvolledig of onleesbaar etiket bereiken
zullen geweigerd worden; terugzendingskosten zullen te uwen laste zijn.

Alle pakketten die bij levering aan ons met het blote oog waarneembare beschadigingen vertonen
zullen zondermeer geweigerd worden.

Gelieve vooraf te controleren of de producten die u naar ons gaat verzenden dezelfde producten zijn als
deze waarvoor een RMA-nummer werd verstrekt. Indien de ontvangen producten niet overeenkomen
met de producten die ingeschreven werden onder het toegekende RMA-nummer, zullen wij deze
allemaal te uwen laste terugzenden.

Geen enkele retourzending zonder RMA-nummer zal aanvaard worden. Hierop worden absoluut geen
uitzonderingen toegestaan.

Een RMA-nummer blijft slechts 21 kalenderdagen na zijn toekenning geldig. We behouden ons het
recht voor om geretourneerde producten te weigeren die meer dan 21 dagen na de

toekenningsdatum van het RMA-nummer werden ontvangen.

Producten die niet (meer) door de waarborg gedekt worden:

De klant draagt de verzendings- en herstellingskosten. De geraamde herstellingskosten zullen
worden meegedeeld na diagnosestelling voor de geretourneerde producten.

De kosten voor een diagnose bedragen 50,00 € of meer.
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Hydro-S Schwimmbecken-Warmepumpe
Benutzer- und Wartungshandbuch

INDEX

Technische Daten
AusmafRe

Einbau und Anschluss
Zubehor

Verkabelung
Display-Bedienung
Einstellung der Laufdaten
Fehlerbehebung

Fakten zur Pumpe

10 Wartung

11. Garantie und Riicksendung

©CENOU AWM R

Danke dass Sie die Hydro-S Schwimbecken-Warmepumpe fiir das Beheizen
ihres Schwimmbeckens benutzen. Es wird ihr Poolwasser aufheizen und auf
einer konstanten Temperatur halten, wenn die AulRentemperatur zwischen 7
und 40 °C liegt.

M\ ACHTUNG: Dieses Handbuch beinhaltet alle Informationen die fiir die
Benutzung und die Installation ihrer Warmepumpe erforderlich sind.

WARNUNG: Bitte leeren Sie das Wasser in der Warmepumpe im Winter oder
wenn die Temperatur unter 0°C sinkt, sonst wird der Titanium-Wechsler durch
Frost beschadigt. In diesem Fall ist die Garantie nichtig.

WARNUNG: Bitte schalten Sie immer die Stromversorgung aus, wenn sie die

Kabine 6ffnen wollen um ins Innere der Warmepumpe vorzudringen, da
drinnen Hochspannung herrscht.
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1. Technische Dat
Technische Daten der Hydro-S-Warmepumpe

Hydro-S Modell 3 5 8 10 12
. 701851
Bauteilnummer 7 7018518 | 7018519 | 7018520 7018521
Heizkapazitat
A27/W27 kw 3,5 4,5 7,5 9,5 12
BTU/h | 12000 | 15300 25500 32400 41000
Heizkapazitat
A15/W26 kw 3 3,7 5,5 6,1 8,2
BTU/h | 10000 | 12500 18500 20500 28000
Leistungsaufnahme kw 0,77 0,97 1,41 1,61 2,1
Maximal\{olumen m3 15 20 30 45 60
(gute Isolierung)
Betriebsstrom A 3,4 4,9 7,4 8 10,6
Mini -Sicherung A 10 15 20 20 30
COP bei A27/W27 W/W 4,5 4,4 4,7 4,6 4,7
COP bei A15/W26 W/W 3,9 3,8 3,9 3,7 3,9
Stromzufuhr v/ ch/ H 220-240/1/50
Steuerung LED
Kondensator Titanium-Warmetauscher
Zahl der
1
Kompressoren
Kompressortyp Rotierend
KahImittel R410a
Anzahl der 1
Ventilatoren
Leistungsaufnahme
des Ventilators w 68 68 80 80 120
Lifterdrehzahl RPM 830~870
Luftstrom horizontal
Gerauschpegel (10m) dB(A) 37 37 39 39 43
Gerduschpegel (1m) dB(A) 46 46 48 48 52
Wasserverbindung Mm 50
Nominaler 3
Wasserverlust M?/h 2,5 2,5 2,5 2,6 3,5
Maximaler
Druckverlust kPa 12 12 12 12 15
GesamtausmaRe L/W/H 750/290/500 930/350/550 1000/360/620
VerpackungsmaRe L/W/H 850/330/540 1060/380/590 1120/380/660
Nettogewicht/Verpac
kungsgewicht Kg 32/36 36/38 47/53 47/53 61/65

* Obrige Daten kdnnen ohne vorherige Ankiindigung gedndert werden
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2. Ausmale

Einheit:mm

P B 4F17—f Hydro-S | Hydro-S | Hydr

T ]]_f Modell y3/5 é/lo o-\S/12
< 00 A 273 330 330
_L=@ @__ll B 423 680 655
E j C 260 280 300

D 293 360 360

I E 747 930 1000
. o i F 210 230 340
G 83 83 83

J _ I 30 H 470 520 590

3. Installation und Anschluss

3.1 Anmerkungen

Die Fabrik liefert nur die Warmepumpe. Alle anderen Komponenten,
einschlieRlich eines Bypasses wenn notig, missen durch den Benutzer oder
den Installateur gestellt werden.

Achtung:
Bitte halten Sie beim Installieren der Warmepumpe folgende Regeln ein:

1.

Jeder Zusatz von Chemikalien muss in der Rohrleitung stromabwarts
der Warmepumpe stattfinden.

Installieren Sie eine Bypass, wenn der Wasserfluss aus der
Schwimmbadpumpe mehr als 20% groRer ist als der maximal
zuldssige Durchfluss durch den Warmetauscher der Warmepumpe ist.
Installieren Sie die Wasserpumpe tber dem Wasserspiegel.

Stellen Sie die Warmepumpe immer auf ein solides Fundament und
bringen Sie die mitgelieferten Gummilager an um Vibrationen und
Larm zu vermeiden.

Die Warmepumpe sollte immer lotrecht gehalten werden. Wenn das
Gerat in einem Winkel gehalten wurde, warten Sie mindestens 24
Stunden bevor Sie sie verwenden.
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3.2 Positionierung der Warmepumpe
Die Einheit wird an jeder gewiinschten Position richtig arbeiten, solange die
folgenden drei Elemente vorhanden sind:

1. Frische Luft - 2. Elektrizitat - 3.Schwimmbecken- filter
Die Einheit kann praktisch an jedem Standort im AuRenbereich installiert
werden, solange die angegebenen Mindestabstdnde zu anderen Objekten
eingehalten werden.

ACHTUNG:
//‘\\ Installieren Sie die

Einheit niemals in

500mm

Lufteinlass einem geschlossenen
Raum mit begrenztem
Luftvolumen, wo die
von der Einheit
ausgestolRene Luft
wiederverwendet wird,
oder nahe an

Strauchern, die den
Lufteinzug blockieren
konnten. Solche

Positionen

beeintrachtigen die kontinuierliche Zufuhr von Frischluft, was die
Effizienz reduziert, und moéglicherweise auch die Warmeabgabe
behindert.

Far die minimalen MaRe siehe Zeichnung unten:

3.3 Abstand zu ihrem Schwimmbecken
Installieren Sie die Pumpe so nah wie moglich an ihrem Schwimmbecken, um
den Warmeverlust durch die R6hren zu minimieren. Sorgen Sie fiir einen
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festen Untergrund und plazieren Sie die Warmepumpe auf den
Vibrationsdampfern um tiberméaRige Vibration zu vermeiden. Alle Rohren
mussen isoliert werden, um Warmeverlust zu vermeiden.

3.4 Installation des Sperrventils

Hinweis: Wenn ein automatisches Dosiergerat fir den Chlor und Sauregehalt
(pH) verwendet wird, ist es wichtig, die Warmepumpe vor zu hohen
chemischen Konzentrationen, die den Warmetauscher korrodieren konnten,
zu schutzen. Aus diesem Grund missen Gerdte dieser Art stets in der
Rohrleitung auf der stromabwartigen Seite der Warmepumpe montiert
werden, und es wird empfohlen, ein Riickschlagventil zu installieren, um eine
Rickstromung in der Abwesenheit von Wasserzirkulation zu verhindern.
Schaden an der Warmepumpe, die durch Nichtbeachten dieser Vorschrift
entstehen, werden nicht durch die Garantie gedeckt.

Kontrollventil

Wasserpumpe

Kontrollventil

3.5 Typische Anordnung
Anmerkung: Diese Anordnung ist nur ein illustratives Beispiel.
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3.6 Einstellen des Bypasses

BY- PASS
g
T == L - |
a T v
£
E Ventil 1
Z Ventil 2
[~
w
£ I Ventil 3 l
N
1 1
Aus Ein
Wirmepumpe

Vom Schwimmbecken

Verwenden Sie das
folgende Verfahren, um
den Bypass
einzustellen:

- Offnen Sie alle drei
Ventile bis zum
Anschla

- Schliel3en Sie
langsam Ventil 1 bis der
Wasserdruck auf bis zu
etwa 100 bis 200 g
steigt (siehe auch 3.8).
- Schliel3en Sie Ventil 3
etwa auf dem halben
Weg, um den Gasdruck
im Kuhlsystem
auszugleichen.

Der by-pass muss wie folgt

gebaut werden:
VENTIL 1: Leilcht

geschlossen (Wasserdruck
um nur 100 bis 200 gr
erhoht)

VENTIL 2: Ganz offen
VENTIL 3: Halb offen

Die Warmepumpe arbeitet optimal wenn der Kiihlgasdruck bei 20 +2 bar liegt.

Dieser Druck kann auf dem Manometer neben dem
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Warmepumpen-Bedienfeld abgelesen werden. Unter diesen Bedingungen ist
auch der Wasserfluss durch die Einheit optimal.

Hinweis: Der Betrieb ohne Bypass oder mit unsachgemiBen Bypass
Einstellungen kann zu suboptimalem Betrieb oder gar Beschadigung der
Wiarmepumpe fithren, was die Garantie null und nichtig machen wiirde.

3.7 Stromanschluss

Wichtig: Obwohl die Warmepumpe elektrisch vom Rest des Schwimmbades
isoliert ist, verhindert das nur den Fluss von elektrischem Strom an oder aus
dem Wasser in den Pool. Erdung ist weiterhin zum Schutz gegen Kurzschlisse
im Inneren des Gerates erforderlich. Sorgen Sie immer fir eine gut geerdete
Verbindung.

Bevor Sie das Gerdt anschlielen, stellen Sie sicher dass die vorliegende
Spannung mit der Betriebsspannung der Warmepumpe libereinstimmt.

Es wird empfohlen, die Warmepumpe an einen Stromkreis mit eigener
Sicherung oder einem Schutzschalter (langsamer Typ, Kurve D) und
ausreichende Verkabelung anzuschliefen (siehe Tabelle unten). Die
Warmepumpe darf nur in Verbindung mit der Filterpumpe benutzt werden.
Daher sollten Sie sie an die gleiche Sicherung wie die Filterpumpe
anschlieRen. Wenn warend dem Betrieb kein Wasser durchflieRt, kann sie
beschadigt sein, und dann ist die Garantie nichtig.

Verbinden Sie das Stromkabel auf dem Klemmblock hinter dem Bedienfeld
neben dem Lufter.

Modell Spannung Sicherungs- | Nennstrom | Kabeldurchmesse
(Volt) oder (A) r (mm?)
Trennschalt bei 15 m lange
er (A)
Hydro-S-3 220-240 10 34 1.5
Hydro-S-5 220-240 15 4.9 1.5
Hydro-S-8 220-240 20 7.4 2.5
Hvdrg-S-l 220-240 20 8 2.5
Hvdr20-5-1 220-240 30 10.6 2.5

Das sollte nur als Leitfaden gesehen werden. Erkundigen Sie sich nach den
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Regelungen in ihrem Standort

3.8 Erstinbetriebnahme

Nachdem alle Verbindungen hergestellt und geprift sind, fiihren Sie die

folgenden Schritte durch:

1. Schalten Sie die Filterpumpe aus. Priifen Sie ob es ein Leck gibt, und
stellen Sie sicher dass das Wasser vom und zum Schwimmbecken flief3t.

2. SchlieBen Sie die Warmepumpe an ein Stromnetz an und betéatigen Sie die
On/Off Taste () auf dem Bedienfeld. Das Gerit startet dann nach einer
bestimmten Verzégerungszeit.

3. Uberpriifen Sie nach ein paar Minuten ob die herausstrémende Luft schon
kiihler ist.

4. Lassen Sie die Warmepumpe und die Filterpumpe 24 Stunden am Tag
laufen, bis die gewiinschte Wassertemperatur erreicht ist. Die
Warmepumpe wird dann automatisch ausgeschaltet. Wenn die
Wassertemperatur 1 Grad unter die gewlinschte Temperatur sinkt, wird
sie automatisch wieder eingeschaltet.

Je nach Ausgangstemperatur des Wassers im Schwimmbad und der

Lufttemperatur, kann es mehrere Tage dauern das Wasser auf die gewiinschte

Temperatur zu erwdrmen. Eine gute Schwimmbadabdeckung konnte die

erforderliche Zeit drastisch reduzieren.

Zeitverzogerung - Die Warmepumpe hat eine eingebaute
3-Minuten-Anlaufverzogerung, um die Schaltung zu schiitzen und
libermaRigen VerschleiB der Kontakte zu vermeiden. Das Gerit startet
automatisch neu, nachdem diese Zeitspanne abgelaufen ist. Selbst ein kurzer
Stromausfall 16st diese Zeitverzégerung aus, und verhindern so, dass das
Gerat nach einem Neustart sofort wieder lauft. Zusatzliche
Stromunterbrechungen wahrend dieser Verzégerung haben keinen Einfluss
auf die 3-Minuten Dauer der Verzégerung.

3.9 Kondensation

Die Luft die in die Warmepumpe gezogen wird ist stark durch den Betrieb der
Warmepumpe zur Erwarmung des Beckenwassers abgekihlt, was zu
Kondensation an den Rippen des Verdampfers fliihren kdnnte. Die Menge an
Kondensationsprodukt kann bei relativ hoher Luftfeuchtigkeit mehrere Liter
pro Stunde betragen. Daraus wird oft falschlicherweise auf das Vorhandensein
von Wasserlecks geschlossen.
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4. Der Betrieb
(1) Anleitung des Betriebs

DEFROSTING  TIMER OFF HEATING: Heizung
HEATIN(SOOLING MRO\’I\‘VARNING COOLING: ABKUHLUNG
DEFROSTING: ABTAUEN

¥ &
(D,
[l

L

TIMER OFF:
— ZEITSCHALTUHR AB
TIMER OFF:

ZEITSCHALTUHR AN

D*{

O
e
- P B>

o
o

(2) Die Lachewdarmepumpe anstellen

Ducken Sie , um die Warmepumpe anzustellen. Die LED Aneige zeigt die

Wassertemperatur des Eingangs und den gegenwartigen Modus in 5s.

(3) Die Lachewdrmepumpe aufhdren

Dicken Sie noch einmal, um die Lachewdarmepumpe aufzuhéren. Die LED
Aneige zeigt ‘OFF’.

(4) Die Wassertemperatur einstellen

Diicken Sie oder , um das gewiinschte Wasser in der Temperatur im

gegenwartigen Arbeitsmodus ein. Dann driicken Sie , um die Einstellung zu

speichern und zuriickzugehen.

(5) Die Zeit einstellen
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Driicken Sie , dann die “ Zeit “ wird mit dem gezeigt.

** HOUR SETTING**
Stellen Sie die “Stunde” mit dem knopf noch einmal ein, ,,HH” blitzte,

dann dricken Sie oder , um die Stunde von 0 bis 23 einzustellen.

**MINUTE einstellen**

Stellen Sie die “Minute” mit dem knopf noch einmal ein, ,MM* blitzte,
dann dricken Sie oder , um die MINUTE von 0 bis 59 einzustellen

(6) TIMER AUF einstellen

Zuerst drucken Sie , dann drucken Sie zwei mal, um die TIMER AUF

einzustellen. Wenn Sie sehen, dass die Anlal3zeit auf dem Kontroller angezeigt,

dann bestdtigen Sie bitte mit , dass wir in die TIMER AUF

Einstellungsschnittstelle treten. Zuletzt stellen Sie die AnlaRzeit mit oder
ein.
(7) TIMER AB einstellen

Zuerst driicken Sie , dann driicken Sie drei mal, um die TIMER AB

einzustellen. Wenn Sie sehen, dass die Beendigung auf dem Kontroller

angezeigt. dann bestatigen Sie bitte mit , dass wir in die TIMER AB

Einstellungsschnittstelle treten. Zuletzt stellen Sie die Beendigung mit

oder ein.
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1
**Die angegebene Betriebe, Sie kénnen mit der Taste die Einstellung

speichern und aus dem Programm schnell zuriickgehen.**

(8) Wie priifen Sie die Parameter iiber?

A
Driicken Sie , dann priifen Sie die Parameter von B-C-D-E-F-G-H mit

uber.

Code | Parameter Umfang
B Wasser in der Temperatur -9t099°C
C Wasser aus der Temperatur -9t099°C
D Temperatur des Heizungsrohrs -29t099°C
E Gasrickholtemperatur -29t099°C
F Umgebende Temperatur -29t099°C
G Temperatur des Abkihlungsrohrs -9t099°C
H Tatsachliche Schritte des elektronischen N*5

Expansion Ventils

** ACHTUNG **

A

Wenn Sie mit und in Parameter treten und Gberprifen, diese Taste
N/
wird nicht betrieben.

So gleich wie Angegebene, Wenn Sie mit und die ZEIT- AnlaRzeit

A
und Beendigung (berprifen von TIMER, diese Taste wird nicht

betrieben.
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5. Parameter einstellen
Dieses Teil sollte nur von qualifizierten Technikern fiir Nachservice oder
Wartung bearbeitet werden.

(1) Driicken Sie + )+ in 5 Sekunde gleichzeitig, Anzeige Blitze

(2) Mit oder  wadhlen Sie die Parameter, die Sie einstellen méchten.

(3) Mit treten Sie noch einmal in Schnittstellen ein.

(4) Mit oder justieren Sie die Werteinstellung.

(5) Zuletzt driicken Sie noch einmal, um die Data zu speichern oder mit

speichern Sie die Parameter Einstellung und zuriickgehen.

Paramet
Bedeutung Umfang Standard Anmerkungen
er
Die hereinkommende
Wassertemperatur Nicht
0 ] 7-35°C 28°C
einstellen. unter verstellbar
abkiihlendem Modus
Die hereinkommende
Wassertemperatur
1 ] ) 15-42°C 28°C verstellbar
einstellen. unter Heizung
Modus

Eintragung in dem
2 ) ] 30-90MIN 40MIN verstellbar
entfrostenden Zeitabschnitt

Teilnahmebedingungen
3 ) -30°C to0°C -7°C verstellbar
Funktion Auftauen

Bezeichnungen Ausgang
4 2 to 30°C 20°C verstellbar
des Entfrostens
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Zeit Ausgang des

5 1to 12MIN 12MIN verstellbar
Entfrostens
Modus: 0 Heiz 1 Heiz and Nicht

6 B 0-1 0
Abkiihlung verstellbar
Betriebsarten-Wahl des

7 elektronischen Expansion 0-1 1(auto) verstellbar
Ventils
Manuelle Justageschritte

A des elektronischen 18-94 70 verstellbar
Expansion Ventils
Hereinkommende

L Wassertemperaturkalibrier -9.9-9.9 0 verstellbar
ung

Werkseinstellungen wiederherstellen

Driicken Sie gleichzeitig 1] und & lange 10 10 Sekunden, um die

Werkseinstellungen wiederzuherstellen. Das wird “0000” angezeigt und dann

6. Wartung
6.1 Wartung

(1) Sie sollten das Wasserversorgungssystem regelmaRig lberprifen um zu
verhindern dass Luft in das System eindringt und niedrigen Wasserfluss
verursacht. Es wirde die Leistung und Zuverlassigkeit der HP Einheit

beeintrachtigen.

(2) Reinigen Sie das Becken und das Filtersystem regelmaBig um Schaden and

der Einheit durch verschmutzte Filter zu vermeiden.

(3) Sie sollten das Wasser aus dem Boden der Wasserpumpe entleeren, wenn
die HP-Einheit flr langere Zeit nicht benutzt werden soll (besonders (iber den

Winter).

(4) Ansonsten sollten Sie Uberprifen ob die Einheit mit Wasser gefullt ist,

bevor Sie sie starten.
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(5) Nachdem die Einheit fir den Winter vorbereitet ist, sollte sie mit einer
speziellen Winterabdeckung zugedeckt werden.

(6) Warend die Einheit lauft ist es normal wenn kleinere Mengen Wasser
austreten.

(7) Die Plazierung von Chemikalien in der Ndahe der Warmepumpe ist
ebenfalls kritisch fiir seine Lebensdauer.

Falls ein automatischer Chlorinator benutzt wird, sollte er Stromabwarts von
der Warmepumpe plaziert werden.

6.2 KiihImitteldruck

Um sicherzugehen dass die Einheit arbeitet Gberprifen Sie den Druck am
Manometer. Die folgende Tabelle zeigt den Kiihimitteldruck und den
entsprendenden Arbeitszustand der Einheit. Wenn es eine groRe Diskreptanz
gibt, dann gibt es wahrscheinlich eine Fehlfunktion.

R410A Druck- und Temperaturtabelle

Zustand der
o ausgeschaltet Bei Betrieb
Einheit
Umgebun
(goc) €| 55 | s | 15025 | 25035 / / / / /
10~1 15~2 20~2 25~3 30~3
Wasser ('C
(C) / / / / s 0 s 0 s
Manometer 0.68~0. | 0.93~1. | 1.25~1. | 1.64~1. 1.3~1 | 1.5~1 | 1.6~2 | 2.2~2 | 2.3™2
(mpa) 93 25 64 82 .8 .9 .3 .8 .9

7. Fehlerbehebung
7.1 Fehlercodeanzeige auf einer LED-Kabelsteuerung

Fehlfunktion Fehlerco | Ursache Losungsweg

de
Fehlfunktion beim Uberpriifen oder
Sensor fir die PP1 Drahtbruch oder wechseln Sie den
Wassereintritts- Kurzschluss Sensor
temperatur
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Fehlfunktion beim
Sensor fur die

Drahtbruch oder

Uberpriifen oder
wechseln Sie den

Wasseraustritts- PP2 Kurzschluss Sensor
temperatur
Ff:hler beim Sensor Drahtbruch oder Uberprufen' oder
fur den PP3 wechseln Sie den
. Kurzschluss
Heizkondensator Sensor
Fehler beim Sensor Schlieflen Sie einige B'estat|gen.5|e gibt es
fiir den Gasriicklauf PP4 Draht zu Unrecht in nichts zu diesem
diesem Punkt Punkt, Neustart
Fehler beim Sensor Uberpriifen oder
fir die Drahtbruch oder wechseln Sie den
PP5
Umgebungstempera Kurzschluss Sensor
tur
Temperaturdifferenz Wasserdurchflussmen Uberprifen Sie die
. . . . Wasserdurchflussmen
beim Wasserein- ge ist zu gering, .
. PP6 . ge und schauen Sie
und Auslass ist zu Druckdifferenz zu
roR gering nach ob das Wasser
& gestaut ist
. Uberpriifen Sie die
Die Wasserdurchflussmen
Austrittstemperatur Wasserdurchflussmen .
des Kihlwassers ist PP7 ge ist zu gering ge und schauen Sie
L nach ob das Wasser
zu niedrig .
gestaut ist
Frostschutz ersten Umgebungstemperatu Dl.e Wasserpu.mpe i
. r oder wird automatisch fir
Grades versagt im PP7 .
. Wassereintrittstemper | Frostschutz ersten
Winter . ..
atur ist zu niedrig Grades laufen
Frostschutz zweiten Umgebungstemperatu Dl.e Warmepu.mpe )
. r oder wird automatisch fir
Grades versagt im PP7 N \
. Wassereintrittstemper | Frostschutz zweiten
Winter . ..
atur ist zu niedrig Grades laufen
Fehler beim Sensor SchliefRen Sie einige Bestatigen Sie gibt es
fiir den PP8 Draht zu Unrecht in nichts zu diesem
Kiihlkondensator diesem Punkt Punkt, Neustart
1. Entfernen Sie
e Uberflissige
Ausfall des EE1 ; Eﬁf\t/;ierlklfjllj:tlirgrl\tti:l KdhImittel aus
Hochdruckschutz ' der HP-Gasanlage

nicht genug

2. Reinigen Sie den
Luft-Warmetausc
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he

1. Zuwenig
KiuhImittel

1. Checkif thereis
any gas
leakage ,re-fill the

Ausfall des EE2 2. Wasserflussmeng refrigerant
Unterdruckschutz e ist nicht genug 2. Clean the air
3. Filter oder exchanger
Kapilare verstopft | 3. Replace the filter
or capillary
Uberpriifen Sie ob der
Geringe Wasserfluss genug ist,
Stromungswachter EE3 oder Wasserflussmenge, und in die richtige
ist nicht "ON" falsche Flussrichtung, Richtung geht.
eingeschaltet oder Ausfall des Ansonsten kdnnte der
Stromungswachters Stromungswachter
defekt sein
Stromzufuhrverbind Falsche Verbindungen | Uberpriifen Sie die
ungen falsch (fiir EE4 oder keine Verbindungen der
3-Phasen-Einheiten) Verbindungen Stromkabel
Wasserflussmenge ist Uberpriifen Sie die
Fehlfunktion bei der . =Ng Wasserdurchflussmen
. nicht genug, die .
Wasserein- und EES . ge und schauen Sie
. Wasserdruckdifferenz
Austrittstemperatur . . nach ob das Wasser
ist zu gering .
gestaut ist
Kommunikationsfeh EES Die Kabelverbindung Uberpriifen Sie die

ler

ist nicht gut

Kabelverbindung
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7.2 Andere Fehlfunktionen und
LED-Kabelsteuerung angezeigt)

ihre Losung (werden nicht auf der

g zeigt die aktuelle
Zeit an.

Bereitschaftsmo
dus

Fehlfunktion | Anzeichen Ursachen Losung
Uberpriifen Sie ob
LED-Kabelsteuerun | Keine Kabel und
g hat keine Anzeige | Stromzufuhr Schutzschalter
verbunden sind
Warmepumpe
LED-Kabelsteuerun im Starten Sie die

Warmepumpe.

defekt

1.
Wirmepum Wasser.temperat
.. ur erreicht den . . .
pe lauft 1. Uberprifen Sie die
nicht vorgesehenen Wassertemperatureins
Wert, HP ist auf tellungen
LED-Kabelsteuerun | konstantem gen.
S . 2. Starten Sie die
g zeigt die aktuelle | Temperaturnive - .
Warmepumpe nach ein
Wassertemperatur | au .
an 2. Warmepumpe | 2237 Minuten.
' ) pumpe | 3, LED-Kabelsteuerung
hat erst zu “ -
. sollte “Defrosting
arbeiten i
anzeigen.
angefangen
3.Im
Auftaumodus
1. Stellen Sie den
Modus richtig ein
2. Ersetzen Sie die
defekte
1. Der falsche LED-Kabelsteuerung,
Die LED-Kabelsteuerun | Modus wurde und Uberprifen Sie den
Wassertemp | g zeigt die aktuelle | ausgewahlt. Status nachdem Sie in
eratur sinkt | Wassertemperatur | 2. Die den Betriebsmodus
wenn HP im | an und kein Eingangsdaten Ubergegangen sind,
Heizmodus Fehlercode wird sind falsch schliefRlich Gberprifen
lauft angezeigt 3. Steuerung ist | Sie die Wassereintritts-

und
Austrittstemperatur.
3. Ersetzen oder
Reparieren Sie die
Heipumpeneinheit
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1. Uberpriifen Sie die
Kabelverbindungen
zwischen dem Motor
und dem Ventilator.
Wenn nétig sollten Sie

1. Ventilator
l5uft nicht ersetzt werden.
LED-Bildschirm . . 2. Uberpriifen Sie die
. 2. Luftzirkulation e
zeigt aktuelle S Position der
Kurze ist nicht - . .
. Wassertemperatur . Warmepumpeneinheit,
Laufzeiten : ausreichend. .
an, kein Fehlercode 3 und entfernen Sie alle
wird angezeigt. ) . Hindernisse um eine
Unzureichende optimale
Kihimittel. Luftzirkulation zu
erreichen.
3 Ersetzen oder
reparieren Sie die
Warmepumpeneinheit.
Wasserflecken auf 1. Nichts tun.
Wasserfleck | der 1. Beton. 2. Uberpriifen Sie den

en

Wadarmepumpenein
heit

2. Wasserlecke.

Luft-Warmewechsle
auf Defekte.

Zu viel Eis
am
Verdampfer

Zu viel Eis am
Verdampfer

1. Uberpriifen Sie die
Position der
Warmepumpeneinheit,
und entfernen Sie alle
Hindernisse, um eine
optimale
Luftzirkulation zu
erreichen.

2. Ersetzen oder
reparieren Sie die
Warmepumpeneinheit.
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8. Verkabelung
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Der mit durchbrochenen Linien eingerahmte Teil findet nurin manchen Modellen Verwendung.
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Der mit durchbrochenen Linien eingerahmte Teil findet nurin manchen Modellen Verwendung.
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9. Fakten zur Pumpe

9.1 Explodierte Zeichnung
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9.2 Bautedilliste

NO |StiickName NO |[Stick Name
1 |Obere Abdeckung 25 |Verdrahtung Clip
2 |Umgebungstemperatur Sensor | 26 |Absaugventilatorrohr
3 Umgebungstemperatur 57

Sensor-klipp Hochdruckschalter
4 |Heizung Rohr-Sensor 28 |Schlagbeweishammer
5 |Ruckseitiger Grill 29 |Rickholrohr
6 [Verdampfer 30 |Niederdruck-Schalter
7 |Saule 31 |Nadel
8 [Schild 32 |\Verrohrung
9 |Linker Grill 33 |Kompressor
10 |Motor Halterung 34 |Energie Kabelverbindung
11 |Niedriger Behalter 35 [Blauer Gummiring
12 |Motor 36 |Lehre
13 |Ventilatorfligel 37 |Wé&rmeaustauscher
14 |Vorderseite 38 |Wasser Verbindung
15 |Belliftung 39 |Entwésserungstecker
16 |Service - gruppe 40 |Roter Gummiring
17 |Elektrische Kastenabdeckung 41 \Verteilerrohr
18 |Bewegungskondensator 42 |WasserfluRschalter
19 [Transformator 43 |Wasserdichter Kasten
20 |Elektrische Kasten 44 |Kollektivrohr
21 |[Kompressorkondensator 45 |Anzeige
22 [Clip 46 |Rechte Verkleidung
23 |PCB 47 |Anzeige Abdeckung
24 |AnschluB
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10. Zubehor

Anti-Erschitterung Unterseite, 4 Unter dem Maschine Standplatz
Stiick

Trockenlegung des Strahles, 2 Unter der unteren Verkleidung
Stiick
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11. Gewahrleistung und RMA
(Warenriicksendegenehmigung)
11.1 Gewadhrleistung

BESCHRANKTE GEWAHRLEISTUNG

Danke fiir den Kauf unserer Warmepumpe.

Wir garantieren fiir einen Zeitraum von zwei Jahren ab dem Datum des Erwerbs im Einzelhandel, dass
alle Teile hinsichtlich Material und Ausfiihrung frei von Herstellungsméngeln sind.

Diese Gewihrleistung beschrénkt sich auf den ersten Einzelhandelskaufer, ist nicht tibertragbar und gilt
nicht fiir Produkte, die von ihrem urspriinglichen Einbauort entfernt wurden. Die Haftung des
Herstellers geht nicht iber Reparatur oder Austausch der fehlerhaften Teile hinaus und umfasst weder
Arbeitskosten fiir Ausbau und neuerlichen Einbau des fehlerhaften Teils, noch den Transport zum oder
vom Werk oder andere fiir die Reparatur erforderliche Materialien. Die Gewihrleistung erstreckt sich
nicht auf Ausfille oder Storungen aufgrund folgender Ursachen:

1. Das Produkt wurde nicht ordnungsgeméil montiert, betrieben bzw. gewartet wie in unserer
mit dem Produkt mitgelieferten "Einbau- und Bedienungsanleitung" beschrieben.
Ausfiihrungsqualitit des Installateurs des Produkts.

Unzureichendes chemisches Gleichgewicht in Threm Pool [pH Wert zwischen 7,0 und 7,4;
Gesamtalkalitiit (TA) zwischen 80 und 120 ppm; freies Chlor zwischen 0,5 und
1,2mg/l; Gesamtgehalt an gelosten Stoffen (TDS) unter 1200 ppm; Salz maximal 3g/1].
Missbriuchliche Verwendung, Umbau, Unfall, Brand, Uberflutung, Blitzschlag, Nager,
Insekten, Fahrlédssigkeit, oder hdhere Gewalt.

Abblitterungen, Frost, oder andere Bedingungen, die zu unzureichender Wasserzirkulation
fiihren.

Betrieb des Produkts bei Wasserdurchflussraten auflerhalb der angegebenen Mindest- und
Hochstwerte.

Verwendung nicht autorisierter Teile oder Zubehorteile in Zusammenhang mit dem Produkt.
Chemische Verschmutzung der Verbrennungsluft oder unsachgeméfe Verwendung von
Desinfektionschemikalien wie die Einleitung von Desinfektionschemikalien vor der
Heizvorrichtung und dem Reinigungsschlauch bzw. durch den Siphon.

Uberhitzung, falsche Verdrahtung, ungeeignete Elektrizititsversorgung, Kollateralschaden
durch defekte O-Ringe, DE-Gitter oder Filterelemente, sowie Schiden aufgrund des
Betriebs der Pumpe mit zu wenig Wasser.

HAFTUNGSBESCHRANKUNG

Dies ist die einzige Gewdhrleistung des Herstellers. Keine andere Person ist berechtigt, in unserem
Namen eine andere Gewéhrleistung zu geben. .

DIESE GEWAHRLEISTUNG ERSETZT ALLE ANDEREN GEWAHRLEISTUNGEN,
SOWOHL EXPLIZITE ALS AUCH IMPLIZITE, WIE ZUM BEISPIEL IMPLIZITE
GEWAHRLEISTUNGEN BEZUGLICH DER EIGNUNG FUR BESTIMMTE ZWECKE UND
VERKEHRSFAHIGKEIT. JEDWEDE HAFTUNG FUR FOLGESCHADEN, BEILAUFIG
ENTSTANDENE SCHADEN, INDIREKTE SCHADEN, SOWIE STRAFZUSCHLAGE ZUM
SCHADENERSATZ BEIM BRUCH EINER EXPLIZITEN ODER IMPLIZITEN
GEWAHRLEISTUNG WIRD AUSDRUCKLICH ABGELEHNT UND AUSGESCHLOSSEN.
Durch diese Gewihrleistung erhalten Sie bestimmte Rechtsanspriiche, die von Land zu Land
unterschiedlich sein konnen.

GEWAHRLEISTUNGSANSPRUCHE

Fiir eine rasche Beriicksichtigung der Gewihrleistung wenden Sie sich bitte an Ihren Handler und geben
Sie folgende Informationen an: Kaufnachweis, Modellnummer, Seriennummer und Datum des Einbaus.
Der Installateur setzt sich mit dem Werk in Verbindung und erhilt dann Anweisungen beziiglich der
Anspriiche bzw. Angaben zur nidchstgelegenen Servicezentrale.

Fir alle zuriickgeschickten Teile ist eine RMA-Nummer (Riicksendenummer) erforderlich, damit sie
gemif den Bedingungen dieser Gewdhrleistung untersucht werden konnen.
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11.2 RMA Antragsformular

Firma: | Datum: |
Adress
e:
ort: | PLZ: | Land:
Anspre Tel.:
chpart
ner:

E-Mail: | Fax:

Ansprech
partner:

Datum: I

Interne Verwendung

RMA-Nummer:
Ausgestellt von: Datum:
Ricksendung wegen: Kopie der Kundenrechnung beigelegt?

o

Andere Unterlagen dem RMA-Antrag beigelegt?  [] O

Beschreibung der

Unterlagen:
Modell Rechnung
Nr.: NF-
Seriennr.: Rechnungsd
atum:
Problem:

Richtlinien zur Gewahrleistungsreparatur:
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1.  Riicksendungen sind "Fracht vorausbezahlt" zu senden. Alle Riicksendungsgebiihren sind von
lhnen zu tragen.

2. Fur die Ruckgabe von Produkten ist eine vorherige Genehmigung erforderlich.  Nicht fur die
Rickgabe genehmigte Produkte werden lhnen auf Ihre Kosten zurtickgeschickt.

3. Wirreparieren oder ersetzen die Produkte und versenden alle Produkte kostenlos mit einem
Befdérderungsunternehmen unserer Wahl.

4. Auflhren Wunsch und lhre Kosten ist auch ein Versand per Eilboten moglich.

Riickgabeverfahren:

2. Vor der Anforderung einer RMA-Nummer priifen Sie bitte noch einmal, ob Sie die Einbau- und
Bedienungsanleitung in Ihrem Benutzerhandbuch ordnungsgemaf befolgt haben.

3. Wenden Sie sich an unsere Ricksendeabteilung und fordern Sie ein RMA-Antragsformular an.

4. Vergewissern Sie sich, dass Sie ALLE Angabenfelder des RMA-Antragsformulars ausgefillt haben.

5. Bei Riicksendungen innerhalb der Gewahrleistungsfrist miissen Sie ein Kopie lhrer
Originalverkaufsrechnung an Ihren Kunden beilegen.

6. Schicken Sie uns das RMA-Antragsformular, die Verkaufsrechnung und andere Unterlagen (Bilder, ...)
per Fax oder E-Mail. Eine RMA-Nummer wird binnen 24 Stunden nach Erhalt der
ordnungsgemalen Dokumente ausgestellt. Wenn die in Punkt (3) und (4) angegebenen
Informationen fehlen, kann die Ausstellung einer RMA-Nummer verweigert werden.

7. Die RMA-Nummer muss deutlich auf dem Versandschild sowie auf dem Schild der
Versandverpackung aufscheinen.

8. Produkte ohne Schilder sowie falsch oder unleserlich gekennzeichnete Produkte werden nicht
angenommen und unfrei zuriickgeschickt.

9. Alle Verpackungen, die zum Zeitpunkt der Auslieferung an uns beschadigt erscheinen, werden "IN
DER VORLIEGENDEN FORM" abgelehnt.

10. Bitte stellen Sie sicher, dass die an uns gesandten Produkte dieselben sind, fir die die Nummer
ausgestellt wurde. Wenn die Produkte nicht mit der vergebenen RMA-Nummer
ibereinstimmen, schicken wir alle Produkte unfrei zurlck.

11. Ricksendungen ohne RMA-Nummer werden ausnahmslos nicht angenommen.

12. Die RMA-Nummer gilt nur 21 Kalendertage nach der Autorisierung. Wir behalten uns vor,
Riicksendungsgegenstande nach einem Zeitraum von 21 Tagen ab Ausstellung der
RMA-Nummer nicht anzunehmen.

Produkte auBerhalb der Gewdhrleistung:

Der Kunde tragt die Versand- und Reparaturkosten. Nach einer Diagnose der
retournierten Produkte wird eine Schitzung der Reparaturkosten erstelit.
Die Diagnosegebiihr betrdagt mind. € 50,00.
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Hydro-S TennoBoi Hacoc gna naaBaTtenbHOro 6acceHa
MHCTPYKUMA NO NPUMEHEHUIO U
OBCNNYXUBAHUIO

YKA3ATE/1b

Cneundurkaumm

Pasmepobl

YcTaHoOBKa

HauanbHbIl 3anycK yCTpoMnCcTBa
JKcnayaTauma TenaoBoro Hacoca
O6cnyxuBaHue
dneKTponpoBoAKa
YcTpaHeHWe HenoiafokK
YepTex Hacoca

10 MpuHagnexxHocTn

11. MapaHTMA 1 BO3BpPAT

©CRENDU A BN R

Bnarogapum Bac 3a wucnonb3oBaHuMe Hydro-S TennosBoro Hacoca Ans
nnaeatenbHoro b6acceiiHa ana otonneHua Bawero 6acceliHa, oH 6yaget
HarpeBaTb Bogy B Bawem 6acceliHe UM nopAepXuMBaTb MOCTOSHHYHO
TemnepaTypy, Npu TemnepaType oKpy»atollero sosayxa ot 7 ao 40 'C

A BHUMAHME: [laHHOe pyKOBOACTBO COAEPKUT BCHO HEOHX0AMMYIO
nHdopmaumio AnA 06bIYHOM SKCMAyaTaLMM TENJIOBOIO HACOCa,
NOXKaNymncra, NpoYnNTanTe AaHHYIO MHCTPYKLMIO, MPexae YeM BBOAUTD
MPOAYKT B 3KCMNyaTaLMIO U TEXHUYECKoe 0bCnyKMBaHuMe.

APEAYNPEXAOEHUE: NoxanylicTa, BCceraa camsainTe BoAy U3 TENJIOBOTO
Hacoca B 3MMHee BpeMA UM Koraa TemnepaTypa OKpy»Katowen cpesbl
onyckaetca Hue 0 ‘C, B NpoTMBHOM Cayvae, TUTaHOBbIN TENN006MEHHUK
byaeT NnoBpexAeH 13-3a 3aMOpPaXKMBaHMSA, UTO He ByaeT BO3MeLLaTbCs
rapaHTuen.

NPEAYNPEXAEHUE: MokanyiicTa, BCceraa BblKAOYanTe 3N1eKTPONUTaHKe,

ecnu Bbl XOTUTE, OTKPbITb OTCEK C TENNOBbIM HACOCOM, BHYTPU BbICOKOE
HanpAXeHne anekTpunyectea.
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1. Cneymndpukauyum TexHnueckue gaHHble Hydro-S

Tena10BbiIX HACOCOB

Hydro-S Mogaenb 3 5 8 10 12
701851 | 70185 | 701851 | 701852 | 701852
Homep petanm 7 18 9 0 1
HarpeBatenbHasn
cnocobHoct  A27/W27 KBT 3,5 45 75 9,5 12
BTE/u 12000 | 15300 | 25500 | 32400 | 41000
HarpeBaTtenbHasn
cnocobHoctb A15/W26 KBT 3 3,7 > 61 82
BTE/u 10000 | 12500 | 18500 | 20500 | 28000
BxoaHaa MOLWHOCTb KBT 0,77 0,97 1,41 1,61 2,1
MaKcrMManbHbI 06bem e 15 20 30 45 60
(xopowas nsonauus)
Pabouunii TOK A 3,4 4,9 7,4 8 10,6
MUWHU NnpeaoxpaHuTenb A 10 15 20 20 30
KNA npn A27/W27 BT/BT 4,5 4,4 4,7 4,6 4,7
KN4 npu A15/W26 BT/BT 3,9 3,8 3,9 3,7 3,9
dneKTponuTaHue B/d/Iy, 220-240/1/50
Perynatop LED
KoHpeHcaTop TWUTaHOBbIN TENNO0OMEHHMK
Konunuectso kKomnpeccopos 1
Tun Komnpeccopa BpawaTenbHbin
XnapareHt R410a
Konnuectso BEHTUNATOPOB 1
BxopHas mowHoCTb BT 68 68 80 80 120
BEHTUNIATOPA
CKOpOCTb BEHTMIATOPA 06/MuH 830~870
HanpaB/ieHuMe Bo3ayxa rOPU30HTA/IbHO
YpoBeHb wyma (10m) nB6(A) 37 37 39 39 43
YpoBeHb Wwyma (1m) n6(A) 46 46 48 48 52
Apmartypa Tpybonposogos MM 50
HomMWHanbHaa HM3LWas To4YKa M4 25 25 25 2,6 35
BOZbI
MaKcumanbHas noteps KMa 12 12 12 12 15
[aBNEHUA
1000/3
Pa3smepbl HETTO a/u/s 750/290/500 930/350/550 60/620
1120/3
Pasmepbl B ynakoske a/uw/s 850/330/540 1060/380/590 80/660
Bec HeTTO / Bec B ynakoBsKe Kr 3326/ 36/38 473/5 47/53 61/65

* Bbllwe ynomsaHyTble faHHble MOTyT BbiTb M3MEHeHbl 6e3 NpeaBapuUTeIbHOTo YBEAOMNEHUSA.
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2. Pasmepbl
AWNHULA N3MepeHna : MM

i Jﬁ— B Adv—r Moge | Hydro- | Hydro-S | Hydr

]]_f m $3/5 8/10 | 0-512

T ch A 273 330 330
- = %J B 423 680 655

C 260 280 300

D 293 360 360

I E 747 930 | 1000
T o F 210 230 340
i G 83 83 83
= - 30 H 470 520 590

3. YcTraHOBKa U noacoeauHeHune

3.1 NpumeyaHus

3aBog, cam NOCTaBAAET TENI0BOM Hacoc. [lpyrMe KOMMOHEHTbI, BK/OYas
nepenycKkHOM KaanaH B cayvyae HeobXoAMMOCTH, LOMKHbI 0becneunBaTbes
nonb3oBaTeNeM UAN MOHTAXKHUKOM.

O6paTtuTte ocoboe BHUMaHUeE:

MorKanyicra, BbINOAHANTE cneaytoume 4encTBUA NPU YCTaHOBKE TEMJI0BOrO
Hacoca:

1. Jlobble L06ABNAEHUSA XMMUYECKUX BELLLECTB AO/IKHbI OCYLLECTBAATLCA
B TpyHax, pacnonoxeHHbIX BHU3 OT TEM/I0BOr0 Hacoca.

2. YcTaHOBMUTE NepenycKHOW KnanaH, ecnn NOTOK BOAbl U3 Hacoca
6acceliHa bonee yem Ha 20% Bbilwe AONYCTUMOrO NOTOKA Yepes
Tenn100b6MeHHWK TENJI0BOTO Hacoca.

3. YcTaHOBMTE TEMNJIOBOM HACOC Bbille YPOBHA NMOBEPXHOCTU bacceliHa.

4. Bcerga ycTaHaB/MBalTe TENJ0BOM HAacOC Ha TBEPAYHO OCHOBY U
MCNONb3yNTe NOCTaBAAEMblE aMOPTUINPYIOLLME KaydyKK, YTODbI
nsbexatb BMOpaLMM 1 Wyma.

5. Bcerga pgepkuTe TensoBOW HAcoC B BepxHem nosoxeHuu. Ecnu
npubop YCTaHOB/IEH B AMArOHA/IbHOM MOJIOXKEHUM, MOLOMKAUTE, MO
KpaHel mepe, 24 4yaca [0 Hayana WCMNONb30BaHMA TEMNJj0BOro
Hacoca.
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3.2 Bbibop naow,aaok 4Na TennoBbiXx HACOCOB
YcTpoiictBo byaet paboTaTb NpaBUAbLHO, B lO6OM MecTe, NpU HanuMm Tpex
YCNoBUN:

1. CBexxuii BO3gyx - 2. I1eKTpuuectso - 3. PuabTpbl N1aBaTe/IbHOro
6acceitHa

Mpubop MoKeT ObiTb YCTAaHOBNEH MPaAKTUYECKM B 0OOM mecTe npwu
cobI0AEHUN MUHUMANIBHOTO PACCTOAHUA 40 APYIMX 0ObEKTOB.

OCTOPOXHO:

He ctaBbTe npnbop
B 3aMKHYyTOE
BO3AYXONMPUEMHMUK | NPOCTPaHCTBO C
OrpaHUYeHHbIM
o6beMoM BO3yXa,
rae BblablXaembli
BO34YyX

ST ncrnonb3yeTtca

g NOBTOPHO, NG00
P T A pagoMm C

-~ = KyCTapHUKamu,
KoTopble MOryT
OnoknpoBatb
BO3YyX.

OTn MecTa MeLLalT HeENPEpPLIBHOMY MOTOKY CBEXEro BO3ayXa, YTO
NPUBOAMUT K CHUKEHWUIO 3 HEKTUBHOCTU U, BO3MOXHO,
NpenaTCcTByeT 4OCTAaTOMHOMY KONUYeCTByY Tenna.

CMOTpI/ITe anarpaMmmMmy 0 MMHUManbHbIX PACCTOAHUAX.

3.3 PaccTtosHMe OT n1aBaTeNibHOro 6acceiiHa

YcTaHOBUTE TEN1I0BOM HACOC Kak MOXHO 6ane K 63CC€VIHy, l‘IT06bI
npeAoTBPaTMUTb NOTEPIO TENNA Yepes TPydbl.

06ecneque NPOYHYHKO OCHOBY U NOMECTUTE Tenn1o0BOM HacocC Ha pe3nHoBble
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610KM, YTObbI M3bexKaTb BUbpaumn. Bce oTKpbIThbie TpyH6ONPOBOAb! A0/XKHbI
6bITb M30IMPOBaHbI BO M3beKaHWe noTepu Tenna.

3.4 YcTaHOBKaA 3aNOPHOro KaanaHa

05paTMTe ocoboe BHUMaHue — an MCNO/1Ib30BaHUN aBTOMATUYECKUX
CUCTEM X/10pa U pH A03npoBaHuAa, HpeBBbIHaVIHO BaXXHO 3aWuMLLATb
TEen0BOM Hacoc oT l4|:)e3M(i‘pHOl\;l KOHUEHTPaUnn, B NPOTUBHOM C/1y4ae 3TO
MOXET NpUBeCTn K NoBpeXAEHUIO TennoobmeHHuKa. Mo ,D,aHHOVI npuynHe,
06beKTbl Takoro poaa Bceraa A0/1XKHbl YCTAHOB/IMBATLCA B pr60I'IpOBO,£I,e,
PacnoNOXKEeHHOM 3a TENZ1IOBbIM HAaCOCOM, U peEKOMeEHOYETCA
YCTaHOB/IMBATb 3anopru‘/’1 KnanaH gnAa npeaorspaleHnaA 06paTHOI'O
NOTOKa B OTCYTCTBUE LLUPKYIALUNN BOAbI.

ﬂOBpE)K,D,EHMe TenaoBbiX HACOCOB U3-3a HEBO3MOXHOCTU C05I1I-O,£I,aTb 3TN
Mepbl NPeaoCTOPOXKHOCTU HE NOANEKUT rapPaHTUMN.

3anopHeli KNanaH

-
I,

I\ DUnLTp

L
NN

OpHoobopoTHBIN cHipoH

Xnopatop

3.5 TunnyHana yctaHoBKa
MpumeyaHue — laHHaA yCTaHOBKA ABNAETCA NULLIb NPpUMEPOM ANA
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AeMOHCTpaLumumn

Tennosoii Hacoe

BX00HO KaGens

nuraHa

npouetcop

BoaHaHo

|

Knana Gokosoro

e S

%-’
| f I

Tpyoa

CAHBa BOLbI

Bononj
KOHISHCHDOBAMHOTO  CrumHoe  Copoc Bombl Wi

Mﬁ.IH‘ BoaaHoH Hac o DuneTp

3.6 YcTaHOBKa nNepenycKHOro KaanaHa

e R

e Tgne 3N

BAWNAC

-
Valve 1
Valve 2

=

Valve 3

KnanaH

!
I Uit

Lit

Warmtepomp

|..|

E

aeEoI3eEN

1.

2.

Cnepynte faHHoM npouenype
npu yCTaHOBKE NepenyckHOro
Knanana:

NOSTHOCTLIO OTKpOMTE 3
KnanaHa

NOCTENEHHO 3aKpbiBanTe
1 knanaH go Tex nop,
noka gaeneHve Boabl He
NOAHUMETCS NMPUMEPHO
Ha 100-200 rpamm (cMm.
Takke 3.8)

3akpowTe knanaH 3
NPYMEPHO HarMoOBUHY,
4YTOObl YCTAHOBUTL
AaBneHune xnagareHTta B
npubope.

IlepenyckHo# KINanH A0KEH ObITh IIOCTPOEH KaK MOKA3aHO HHKE::

KJIATIAH 1: HemHoOrO 3aKpHIT (JaBieHHe Bob! yBenuauics Toiabko ¢ 100 no 200 rp)
KJIAITAH 2: TIoHOCTBIO OTKPBIT
KJIAITAH 3: OTKpbIT HallOJIOBUHY

HaxoauTca npu aasnedunn 20 + / -2 6ap.
3To AaBNeHWEe MOMKET onpenensiTbCA MaHOMETPOM, HAaXOo4ALMMCA PALOM C

CepBMCHOVI NnaHeNblo TennoBoro Hacoca.
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obecneymBaeT ONTMMasbHbIN PAacXoa, BoAbl, MPOX0OAALLEN Yepes npubop.
MpumeyaHue — OTCYTCTBUE NEePEnyCKHOro KaanaHa UK NAoXaa HacTpoiiKa
MOTYT NPUBECTU K HEONTUMAIbHOMY GYHKLLMOHMPOBAHMUIO TENJIOBOTO
Hacoca UM K ero NoBpeXKAeHUIo. B 3TOM cnyyae rapaHTUA aHHYAUpYeTCcA.

3.7 dneKTpu4yeckoe nogkao4YeHue

Ba)KHO - HecmoTpsA Ha TO, YTO TEMNJIOBOI HACOC 3/IEKTPUYECKU U30/IUPOBAH OT
oCTanbHOU cuctembl 6acceiiHa, 3TO NPOCTO MpeAoTBpPALLAeT NPOTEeKaHue
TOKa OT M A0 Boabl 6acceitHa. 3a3emneHue no-npexxHemy Heobxogumo ans
3alMTbl OT KOPOTKOro 3amblKaHUA BHYTpW npubopa. Y6eautecb, UTo ecTb
Xopoluee 3a3emsieHue.

MpoBepbTe 3apaHee, ABAAETCA /M HAMPSXKEHWE MUTAHWUA COOTBETCTBYHOLLMM
paboyemy HanpsKeHUIo TeNI0BOro Hacoca.

enateNnbHO  UCNONb30BaTb OTAE/NbHbIA  MNpeaoxpaHUTeNb  (M30rHyTas
nposo/sioka D-Tuna), Hapaay c agekBaTHbIM Kabenem (cm. Tabauuy HUxe).
TennoBoii HacocC AOMKEH UCNOJIb30BATLCA UCKIIOUYUTENIBHO C GUNBTPOBbBIM
Hacocom. Mo 3Toii NpuYnHe, NOAKNIOUUTE €ro K TOMY }Ke npeaoxpaHuTenio,
4yTO M PUNbTPOBbLIN Hacoc. Ecnv Boaa He NPoOXoauT Yepes Ten0Boi Hacoc BO
BpemsA PaboTbl, OH MOXKeT 6bITb NOBPEKAEH, U B TAKOM C/ly4ae rapaHTus
6ypert HepeliCTBUTENIbHOM.

Moaxkntounte Kabesb C TOKOM K 3aXMMHOMY WTENCeIbHOMY 6/10Ky 3a
NaHeNblo, HaxXxogAuwemyca pAgoOM C BEHTUNATOPOM.

MnasKkui OnameTp Kabens
Mogenb Mutanne npeaoXpaHmTe HomunHanbH (Mmm2)
(BonbT) b (A) bl TOK (A) Ha 15 M B AANHY
HVdQO'S' 220-240 10 3.4 15
HVdEO'S' 220-240 15 4.9 15
Hyd§°'s' 220-240 20 7.4 2.5
Hy"'lrg's' 220-240 20 8 2.5
Hydlrzc"s' 220-240 30 10.6 2.5

370 cneayeT paccMaTpUBaTb TO/IbKO Kak pekomeHaauuio. NposepbTe MecTHble
npasuna.
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3.8 NMepBOHaYaNbHbIM 3aNyCK

Mocne Toro Kak Bce coeauHeHUs bbln caenaHbl M MPOBEpPEHbI, AO/XKHbI ObiTb

npeanpuHATLI CleaytoLimne waru:

1. Bkatounte GuNbTPOBLIA Hacoc. [poBepbTe ero Ha NpeameT yTeyek W
ybeauTech, 4To BoAa Te4eT M3 bacceliHa 1 B baccenH.

2. TopakntounTe TOK K TenJIOBOMY HacoCy, U YCTaHOBUTE MepekntoyaTtenb B
nosioxkeHune BKJ1. Mpubop HauHeT paboTaTb Noc/ie BPpeMeHHOM 3a4epKKM
(cm. HuxKe).

3. Yepe3s HECKONbKO MWHYT MpPOBeEPbLTE, CTan N U3roHAemMbid M3 npmbopa
BO34yX X0/N04Hee.

4. OcTaBbTe NpubOpP U PUNLTPOBbLIA HAcoC B 3KcnayaTauum Ha 24 yaca B
AeHb, MOKa He OyAeT AOCTUIHYTA Kenaemas Temnepatypa Bogbl. Ha
AaHHbI MOMEHT TEM/I0BOM Hacoc npeKkpauwiaet paboty. Npubop Tenepb
OyOeT 3anyckaTbCA CHOBA aBTOMATUYECKM (L0 TeX Mop, NOKa GUAbTPOBbLIV
HacoC HaxoamMTCA B 3KCMAyaTaluuu), Koraa TemnepaTypa bacceiHa nagaet
Ha 1 rpagyc HWXKe YyCTaHOBAEHHOW TemnepaTypbl.

B 3aBMCMMOCTM OT HaYa/bHOM TemnepaTypbl BoAbl B 6acceliHe U TemnepaTypsl
BO34yXa, MOXeT noTpeboBaTbCA HECKO/NbKO AHEelN Ana Toro, 4ytobbl JOBECTM
Bogy Ao Tpebyemoi TemnepaTypbl. YKpbiTMe 6acceiiHa HeobXxoaumbim
06pa3soM MOXKeT 3HaUUTEe/IbHO COKPaTUTb 3TOT Nepuroa,

BpemeHHaa 3agepXKa — YCTPOWCTBO OCHAalLEHO BCTPOEHHOM 3a[epiKKoM
3aMnycka Ha 3 MMHYTbI, B KaYecTBe 3aluTbl INEKTPOHUKN U YBEMYEHUA CPOKA
CNYX6bl KOHTAKTOB. [locne 3TOro MHTEpBana, YCTPOWCTBO aBTOMATUYECKU
nepesarpyxaertca. [lae KOPOTKMI nepepbiB B MNpoOTeKaHWM Toka 6byaer
aKTMBMPOBATb 3Ty 3a[EPXKy M Tem cambiM nNpeaoTspaTuTb npubop ot
MFHOBEHHOrO 3anycka. [1onofHuTeNbHble MepepbiBbl TOKAa BO Bpems 3TOM
3a0€epXKN He 6yayT MMeTb HMKAKOro BAMAHWA Ha 3-MUHYTHbIA 06paTHbIN
oTCYer.

3.9 KoHgeHcauusa

BcacbiBaemblit BO34yX 3HAYMTE/IbHO OXNaXKAAETCA B pe3y/bTaTe paboThbl
Tena0BOro Hacoca Npwm Harpese BoAbl B 6acce171He, M BOda MOXeT
KOHAEHCUpOoBaTbCA Ha pebpax ncnaputens. NMpu BbICOKOM BNAAXKHOCTH, 3TO
MOXET Aa*Xe COCTaBUTb HECKOJ/IbKO /IUTPOB B 4ac. V|HOF,CI,a ownboYHO 3TO
BOCNPUHUMAETCA KaK yTe4Ka BOAbl.

- 118 -



4. Onepauua

(1) PyKoBoACTBO MO 3Kcn/yaTauum

DEFROSTING TIMER OFF
COOLING TIMER ON

HEATING '__WA_RNING

D*

(2) 3anyck TennoBoro Hacoca 6acceiiHa

O o o
Haxkmute AnAa 3anyCcka TensioBoro HacocCa, cBeToauMoagHbi aucnaen

MOKayKeT TemMMNepaTypy BOAbl Ha BXOAE M TEKyLMN pabouunit pexxum nocne 5
CeKyHA,.
(3) OcraHoBKa TennoBoro Hacoca 6acceiiHa

O o o
Ha)-l-(MVITeeLLI,e pas, YTOBbl OCTAHOBUTbL TEMIOBOW HaCoC, cBeToaAnMOOHbIN

aucnnen nokasbiaet ‘OFF
(4) Water temperature setting
(4)YcTaHoBKa TemnepaTtypbl BOAbI

A
Haxmure nnn , 4yTObbI YCTAaHOBUTb Xenaemyko TemnepaTtypy Bo4bl B

O
TEKyLWEM pa60l-|eM pexunme, a 3aTeéM Ha*XMUTE KHOMKY ,Cl,.l'lﬂ COXpaHeHUA

HACTPOWMKM U BbIXOAa.

(5)HacTtpoiika BpemeHu

\ . y
Haxmute KHOI'IKy, a 3aTemMm HaXmute , yTobbl BOUTU B ancnnen

-119-



"BPEMA"

**HACTPOMKA YACA**

MoBTOPHO HaxKaTue KHonKy,u,nﬂ HacTponku "YAC", "HH" BbinonHun, a

3aTemM HaxKmuTte nnn'_’, ytobbl otperynmposaTb HAC oT 0 go 23;

** **HACTPOUKAMUHYTbI**

Ha)-KMVITe, yTOb6bI BONTM B HacTpoiikn MUHYT, nocne HacTpolikn "MM", a

:
3aTeéM HaXXMuUte nnn ANnAa HACTPOUKU MUHYTbI OT 0 Ao 59.

(6) Hactpoiika "BK/1HOYUTb TAUMEP"

\ ,
Haxkmute KHOI'IKy, 3aTeéM Haxmute KHOI'IKy,CI,Ba)'K,CI,bI, yTO6bI BOUTU B

"BK/IIOYUTb TAUMEP". Koraa BuauTe HauanbHOe Bpems OTOBpaXeHWA Ha

KOHTpo/inepe, Ha)KN\MTe,a,nﬂ noATBEPXKAEHMA, UTOObI BOMUTU B UHTEpdeiC

N A
HacTponku "BK/IKOYUTb TAUMEP", HakoHel, Haxkmute nUnm \ ona

YCTAHOBKM BpeMeHMU MycKa.
(12) TIMER OFF Setting

(7)YcraHoBKa BbIKNOYNTb TAMMEP

\% y
Haxmute KHOI'IKy, 3aTeM HaxXmuTe KHOI'IKy3 pasa, 4Ytobbl BOWTK B
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"BbIK/OYNTb TAMMEP". Korga Buaute Bpemsa OCTAHOBKM OTOBpa)KeHMA Ha
KOHTpOAnepe, Ha)KN\MTep,nﬂ noATBEPXAEHMA, UTOObI BOUTU B UHTepdeic

N A
HacTpolku "BbIK/TIOYUTb TAMMEP", nocne 4yero Haxmure nnu \ ona

HaCTPOMKM BPEMEHU OCTAHOBKMW.
** BplweyKasaHHble onepauuu, BbiM MOXKETe Ha)KaTb KHOMKY , 4TO6bI
COXPaHUTb HACTPOWKY U BbICTPLIM BbIXOAUTb U3 Nporpammbl. **

(8) Kak nposeputb napameTtpbi?

A
Hasxkmute KHOI‘IKy, a 3aTem Ha)KMMTe, yTo6bl NPOBEpPUTL NapameTp B -

C-D-E-F-G-H.

Kop | MapameTtp AvanasoH
B Boaa B TemnepaTtype -9t099°C
C Boaa BHe Temnepartypsl -9t099°C
D TemnepaTtypa HarpesaTebHON TPy6bl -29t099°C
E TemnepaTypa Bo3BpaTa BO3ayxa -29t099°C
F TemnepaTtypa OKpysKatouiei cpeabl -29t099°C
G Temneparypa oxnaxaatolei Tpy6bi -9t099°C
H MpaKkTnyeckune warm 3/IEKTPOHHOTO N*5

pacLIMPUTENIbHOIO KanaHa

**BHumaHue**

A
Ecan Haxmute KHOI‘IKy nnm AN BXOAa B NPOBEPKE MapameTpos,
KHOMKa MOXeT He paboTaTb.

A
B TO ke Bpems, ecnm HaxkmuTe KHOI‘le wm 0N NPOBEPKN BpeMeHU —
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\
Ha4asla BpeMEeHU N OKOHYaHUA BPEMEHMN, KHOI'IKa MOXET HE paﬁOTaTb.

5. Parameter setting

5. Hactpoiika napameTpos

3Ta 4acTb AO0MKHA 3KCM/yaTUPOBATbCA TOJMIbKO KBaMPULUPOBAHHbIMMU
cneunanncTamm gns NocnenpoaaXKHOro o6cny:KMBaHMA AN peMoHTa.

;
(1) HaxkmuTe KHOMKRY\_+ + B 5 ceKkyHA, aucnaen muraer,

;
(2) HaxkmuTe KHOMKy nnm , uTo6bl BbIGpPaTb MapameTp, KOTOPbI Bbl

XOTUTE HAaCTPOUTb

(3) Haxkmute KHonKyeLu,e pas, uYTobbl BOITU B MHTEpPdeEliC

;
(4)Haxmure nnm AN PETYIMPOBKMN HAaCTPOMKMN 3HAUYEHMS.
(5)HakoHeL, HaxkmuTe elwle pas, 4yTobbl COXPaHWUTb AaHHble WK

O o o
Ha)KMVITe, yTObbI COXPaHUTb U 6bICTpO BbINTU U3 pexXnMma HaACTPOUKHU

napameTpos.
Mo
Mpamer Accoptume
HanmeHoBaHue yMmon4yaHu 3ameuaHus
pbl HT
0
YcTaHoBUTE TemnepaTypy H
e
0 BOAbl B peXnMe 7-35°C 28°C

peryanpyembli
OXNaXKAeHUs

YcTaHoBUTE TemnepaTypy .
1 15-42°C 28°C Perynnpyembin
BOAbl B peXKnme Harpesa

2 Begute Bpema pasmopo3Ku 30-90MIN 40MIN Perynnpyembliit

3 Beeaute dyHKUUIO -30°C to0°C -7°C Perynnpyemblit
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Pa3MoOparkKMBaHUA

Terms of Exit defrosting

4 Ycnosusa Bbixoaa 2 to 30°C 20°C Perynnpyemblit
pPa3mMOpPO3KHM

5 Bpems Bbixoga pasmopo3kn | 1to 12MIN 12MIN Perynupyembit
Pexum: 0 Tenna 1 Tenno un He

6 . 0-1 0 .
npoxnagHblin peryanpyemblii

Bbibop pexuma

7 3NEKTPOHHOro 0-1 1(auto) Perynupyembit

pacwmnpuTenbHOro KnanaHa

PyLIHbIe warn perynamposku

A SNEeKTPOHHOro 18-94 70 Perynnpyemblit

pPacwnpnUTENbHOIO KNanaHa

BBOA, KAaNMBPOBKM

L -9.9-9.9 0 Perynnpyembiit

TemnepaTypbl BOAbI

BoccraHoBNAEeHMEe 3aBOACKUX HAaCTPOEK NO YMONYAHUIO

U ICL
JnntenbHoHa)kaTme d n ogHoBpemeHHO B 10 cekyHn Ana
BOCCTAHOB/IEHUS 3aBOACKUX HAcTpoek, byaeT oTobpaxkaTtbca "0000", a 3atem
06paTHO BXOANUTb B NOOXKEHWNE "BbIKAOYEHO".

6. O6cnyxuBaHue

6.1 O6cnyKuBaHue

(1) Bam HeobxoaAMMO perynspHO NPOBEPATb CUCTEMbI BOAOCHAOKEHUS, YTOObI
nsbexkaTb MNonagaHusa BO3Ayxa B CUCTEMY W MOSABAEHMA HU3KOFO pacxoaa
BOAbl, TaK KaK 3TO NpuMBEeAET K CHUMKEHUIO NPOM3BOAUTENBHOCTU W
HagesKHocTu 6noka TH.

(2) PerynapHo ouuwwaiiTe bacceiiH U cuctembl GUAbTPALMM, YTOObI M36EXKaTb
NoBpeXAEeHMA YCTPOICTBA B pe3y/bTaTe 3acopeHnsn dunbTpa.

(3) Heobxoammo camBaTb BOAY M3 HUMKHEM YacTU BOAAHOIO Hacoca, ecnu 6ok
TH He ucnonb3yeTca B TeYeHUE OANTENbHOro BpemeHU (0COBEeHHO B 3MMHMUIA
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nepuog).

(4) HeobxoaMmo npoBepwTb, MONHOCTBIO /1M HaMoJHeH annapaT BOAOW,
npexae Yem yCTponcTBO HauMHaeT paboTaTb CHOBA.

(5) Mocne Toro, Kak ycTpoWcTBO 6yAeT MOATrOTOBAEHO K 3UMHEMY CE30HY,
peKoOMeHAYeTCA NOKPbITb TENNOBOM HACOC CNeLuanbHbiM 3MMHUM TEMJIOBbIM
Hacocom.

(6) Bo Bpema akcnyaTaLMmn yCTPOWCTBA BCe BPemA MPOUCXOAUT Hebo/bLIOoM
cbpoc BoAbl NoA, YyCTPONCTBOM.

(7) PacnonoxkeHne XMMMUYECKUX BELLECTB Balleid CUCTEMbI TaKXKe ABAAETCA
BaXXHbIM A/1A YKM3HU HarpesaTens.

Ecnnm  Mcnonb3yetcd aBTOMATUUYECKMM XJIOPUHATOP WAM  BpPOMMHATOP, OH
[OJ/IKEH PaAcnofiaraTbCA HUXKE MO TEYEHUIO OT HarpesaTens.

6.2 [laBneHune xnagareHTa

Ona npoBepkn 610Ka B aBTOHOMHOM pexume, ybeauTtecb, YTO MaHOMETP
XNnajareHTa rnokasbiBaeT paboyee cocCToAHME ycTpoiicTBa. B cnepytowen
Ta6m4u,e NMOKa3aHO KONNYeCTBO AaBneHUA XNadareHta u pa6oqee CoCToAHuUe
6noka. Ecam ectb 6onbluMe pasanuMA MeXAy HMMM, MalluHa, BEPOATHO,
pa60TaeT HencnpasHO.

R410A Tabnvua oTobparkeHus AaBneHns U TemnepaTypbl

CoctosiHne
o MnTaHMe BbIKNOYEHO 3KCI‘II‘IyaTaLI,I4H
YCTPOMUCTBA
OKpy»KatoLuas
pysaiofis -5~5 5~15 | 15~25 | 25~35 / / / / /
cpeaa (C)
5 10~1 | 15~2 | 20~2 | 25~3 | 30~3
Boga (C
aa (C) / / / / s 0 s 0 s
MaHomeTp 0.68~ | 093~ | 125~ | 1.64~ 1.3~ | 1.5~ | 16~ | 2.2~ | 2.3~
(MaK) 0.93 1.25 1.64 1.82 1.8 1.9 2.3 2.8 2.9
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8. D neKTponpoBoAaKa
Hydro-S 3/5/8/10

C1

CRED_WHT [iBuUrartenib BEHTUNATOPA

1 paclunpuTENbHbIN Knana

YLW/GRN

M- - i

-

=
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=3

BRN ‘S8
=
o
(0] :
T o  [eooor]
z m m| :
s X RED | RUN/POW
e
g
= BLU
: 8] e parypao :
= y 7
g B TemnepaTypa okpyXanen cpenbl
< S ——06parHas Temneparypa
2 ITeMnepaTypa HarpesaloLero WnaHra
2 Temneparypa 8ogsl Ha BbIX04e
| TpaHcthopmarop — ~2——1Temneparypa BObl Ha BXORE
| ]} &
] 9
E s
=
BLU

[ YLW/GRN
LINET2] &

MutaHue 220-240B/50My  OnHodbasoBbIl HAacoc

eMOoL quaLlenoiadal |

BUHOXBAUEBH 0JOYEWH dUaLehoiLNadaL|

dauurodLHOY MI9HHOMNTHELOM
BUHEXBALEBH 010400198 e LehoiLada| | [

qualehoiniadal UISHHOUTIHELON
€ed MLIOHIL9Le80TaLI00L BLUMEE

*Yacrb ¢ I[yHKTl/lpHOﬁ JHHHeH HCMOJb3YeTCS TOJNBKO B HEKOTOPBIX MOI€IHAX.
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Hydro-S 12
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*YacTb ¢ NYHKTUPHOW NUHUEN UCMONb3YETCA TONBKO B HEKOTOPBIX MOAENAX.

- 126 -



9. YepTek Hacoca

9.1 Noapo6bHana cxema
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9.2 MNepeueHb aetanei

NO |HaumerosaHue NO |HaumerosaHue
1 |BepxHas kpbllKa 25 |Knun anekTponposoaKu
Pa6ouas TemMnepaTypa OKpy»atoLLeii
2 26
cpedpl. JaTumnk BbixnonHas Tpy6a
3 Pabouan TemnepaTtypa OKpyKatoLLein 57
cpeabl. Kaun gatunka Pesie BbICOKOFO JaBaeHUs
Heating pipe sensor
4 28 o
JaTunk otonneHus Tpy6bl Y 0,aponpoyHbIi MONOTOK
5 |Hasag rpunb 29 |o6paTHbIit Tpy6ONpoBOS,
6 |Mcnaputens 30 |pene HM3KOrO AaBneHMA
7 |Ctonb 31 |Mrna
8 INanens usonaummn 32 |Tpy6a
9  |Nesbiit rpusb 33 |Komnpeccop
10 |npucnocobnenve asuratens 34 |Cunosoit Kabesb NOAKMOYEHMS
11 |ba3oBbili 1OTOK 35 |CuHee pe3nHOBOE KO/bLO
12 |nguratens 36 [M3mepuTenbHbIN NprGop
13 |nonactb BenTHnATOpa 37 [Tennoo6meHHMK
14 Inepepnss navensb 38 |Mogkntouenue Bogpl
15 |BeHTunAuuma 39 |CnuBHas npobka
16 |Nanensb o6cayskmBaHma 40  |KpacHoe pesnHOBOE KONbLIO
17 |Kpbliwwka 3neKTPUUECKO KOPOBKM 41 |Tpy6a pacnpocTpaHeHus
18 |KongeHcaTop moTopa 42 |Nepekntouatenn noToka
19 [TpaHcdopmaTtop 43 |BosoHenpoHuLaeman Kopobka
20 |3nekTpUyecKas Kopobka 44 |KonnektueHas Tpy6a
21 |EmkocTb Komnpeccopa 45 |Oucnneii
22 |Knun 46 |MpaBas naHenb
23 |pcB 47  |KpblwKa aucnnen

24 Tepmunan
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10. NMpuHagnexxHocTn

AHTMBMOpPAUMOHHasA OCHOBa, 4 WT

MoAMaLUMHHBIV CTEHA,

CnneHasa popcyHKa, 2 Wt

NoaaoHHaA naHenb
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11. lapaHTKA 1 BO3BpaT
11.1 NapaHTtua

OI'PAHUYEHHAS 'APAHTHUA

BrarogapuM Bac 3a MOKYIKY HAIIEro TEIIOBOTO HACOCA.

JlaHHasi rapaHTHsl TOKPHIBAET MMPOM3BOACTBEHHBIC Ne(MEKThl U Je(hEKThl MaTepPHANIOB BCEX JeTaliei,
rapaHTys JICHCTBUTEIIbHA B TEYCHUE JIBYX JIET C MOMEHTA MOKYIIKH.

JlaHHasi rapaHTUsi PaCIpPOCTPAHIETCS HA MEPBOTO0 KOHEUHOTO MOKYIATENIsl, €€ HEeNb3s IepeaBaTh, OHA
HE pACIpOCTPAHACTCS Ha H3/CNHs, KOTOpble OBUTH YHAJCHBl M3 HMX [EPBOHAYAIBHOIO MECTa
ycTaHOBKU. OTBETCTBEHHOCTh IPOM3BOIMTENST OIPAHUYMBACTCS PEMOHTOM MIIM 3aMEHOU Je(hEeKTHBIX
JieTalieil, OHa He PaclpOCTPaHSCTCS HU Ha 3aTpaThl, CBA3aHHBICE CO BPEMEHEM, HEOOXOIMMBIM JIJIst
JIEMOHTa)Ka ¥ PEMOHTA WU TIEPEBO3KM Ha 3aBOJI-M3TOTOBUTENb U 00OpPAaTHO, HU HA 3aTPaThl, CBA3aHHbIC
C JIPYyTUMH MarepuallaMH, KOTOpbIe TPEeOYIOTCs ISl BBINOJHEHUS peMoHTa. [laHHas rapaHTus He
MOKPBIBAeT e(eKThl, KOTOPBIC BbI3BAHBI CIACAYIOIINME TIPHINHAMHE:

1. MoHTax, 00CIy)XHBaHHE HJIA TEXHUYECKOE OOCITY)KMBAHHE H3/CIUS BBIIOIHICTCS HE B
COOTBETCTBHM C YKa3aHUSMH, COJCPXKALIMMHUCS B PYKOBOACTBE [0 MOHTaxXy U
JKCIUTyaTal[K JaHHOTO U3/ICIIUs.

Henamuexaiiiee BBITOJIHEHHE MOHTAXXHUKOM paboT C U3/IEIHEM.

Heco6uroneHne To4HOro XMMu4eckoro Oananca B Oacceiine [pH B mpeapeiax or 7,0 10
7,4. Oomas menouHocts (TA) B mpeneiaax or 80 mo 120 yacreil He MHJUIMOH.
Copnep:xaHue cBo0oIHOro xjopa B npeaenax or 0,5 g0 1,2 mr/i. Oo1ee KoJIu4ecTBO
pactBopenHbix TBepabix BemiecTB (Total Dissolved Solids uwau TDS) menee 1200
yacreit Ha MusinoH. Coep:kanue coJiu He 0oJiee 3 r/i).

HenpaBunbHoe — ucIoib30BaHKMEe, MOAMGBUKALMSA, HECYaCTHBIM  Cilydail, moxap,
HABOJHEHHE, YIap MOJIHHH, TPBI3YHbI, HACEKOMbIC, XaJaTHOCTb, HEOPEKHOCTh WM
(opc-Maxop (00CTOATENBCTBA HENPEOAOIUMOM CHIIBI).

Hazet, 3aMep3aHue WM ApYrHe OOCTOSATENbCTBA, KOTOPBIC HMPEHSTCTBYIOT MPABHIBHOMY
MPOTEKAHUIO BOIBI.

DKCIUTyaTaliss W3JEIMs C PacXoJOM, KOTOPBIM BBIXOAUT 33 PAMKH HPHBEICHHBIX
MHHUMAJIBHBIX U MAKCHMAJIbHBIX 3HAYCHUI.

Hcnonp3oBaHue OeTaleil WM MPUHAMICKHOCTEH, KOTOpbIE HE MpeIHA3HAYCHBbI I
JIAHHOTO M3/ICIHSI.

XuMHUECKOe 3arps3HEHHE HCIONB3YeMOro BO3AyXa WM HEMPAaBUIBHOE HCIOIb30BAHUC
JIe3UHGHULIUPYIONMX XUMHYECKHX BELIECTB, a TaKXe J00aBJICHHE AE€3MH(MHUIUPYIOUINX
XMMHYECKUX BELICCTB uYepe3 MEHOYIAINTEIb HIH B TPYOOIIPOBOMABI, KOTOPBIE HAXOAATCS
Tepejt TeIIOBBIM HACOCOM M LIJIAHTOM ISt OUUCTKH.

IeperpeB, HenpaBUIIbHBIC AICKTPUUSCKAE COCAUHEHHS, HEIPABUILHOE JJIEKTPONUTAHKE,
KOCBCHHBIM  yiiep0, BbI3BaHHBIA  JC(EKTHBIMH  YIUIOTHHTCIBHBIMH  KOJBLAMH,
JIMATOMOBBIMH  (DHIIBTPAMH WITH [ATPOHAMH, WIH HOBPEKICHUS, BBI3BAHHBIC BBOIOM
HAcoca B 9KCIUTYaTallMy TIPH OTCYTCTBHHU JIOCTATOYHOTO KOJMYECTBA BOJIBI.

OI'PAHUYEHUE OTBETCBEHHOCTH

OTO eOUHCTBEHHAs TapaHTHUs, MpeJoCTaBiseMas mpousBoAuTeneM. HUKTO He wuMeeT mpaBa
IIPEIOCTABIIATh MHBIE TAPAHTUH OT HALIETO HMMEHHU.

JAHHASI TAPAHTHUSA 3AMEHSET BCE $SBHO IIPEJOCTABJIEHHBIE WJIN
NOJAPABYMEBAIOIIMECS TAPAHTHH, BKJIIOUASI, HO HE OI'PAHUYMUBASICh
JIOBOHU TMOJPA3YMEBAIOIIENCSH TAPAHTUEM IPUTI'OJHOCTH JJIA
ONPEJEJIEHHOU IIEJU W JJIsI MMPOJAXKH. Mbl OJHO3HAYHO MCKJIIOYAEM
JIOBYIO OTBETCBEHHOCTH 3A KOCBEHHbIMU, CJIYYANHBIN nim
PE3VJIBTUPYIOIIMA VYIIEPE WJIM 3A IITPA®HBIE CAHKIHWHW, KOTOPBIE
ABJIAIOTCS PE3YJIBTATOM HAPYHNIEHUA ABHO IIPEJOCTABJIEHHOM WJIM
MOJPA3YMEBAIOIIEUCSH TAPAHTHH.

JlaHHas TapaHTHs JaeT BaM 0OCOObIE YCTAHOBICHHBIC 3aKOHOM IIpaBa, KOTOPbIE B 3aBHCHMOCTH OT
CTPaHbl MOT'YT BApbUPOBATh.

3AABJIIEHUE TAPAHTUHWHBIX IPETEH3UN

YUro0Obl Ballld rapaHTHHHBIC IPETEH3UN OBUIH PACCMOTPEHBI OBICTPO, CBSKUTECH C BAIlM HJICPOM U
MPEAOCTaBBTE EMY CIICAYIOUIYI0 WH(DOPMALUIO: JOKYMEHT, MOATBEPXKAAIONIMN (HaKT MOKYIKH, HOMEP
MOJICTIH, CEPHHHBIII HOMEp M JaTa MOHTaa. MOHTaXXHHUK JOJDKEH CBSI3aThCS C IPOM3BOIAUTEIICM,
4yTOOBI MOJYYUTh YKa3aHUS II0 TOBOJAY IPOLEAYPbI, B COOTBETCTBHH C KOTOPOW MOXKHO 3asBUTh
rapaHTUIHbIE IIPETEH3UH, U YTOOBI Y3HATh, IJI€ HAXOAUTCS OJIMKANIIMI CEPBUCHBIN LIEHTP.

Bce Bo3Bpamiaemple JeTand JOJDKHBI MMeTh Homep RMA, 4ro0bl MOXHO OBUIO y3HATh,
DACTIDOCTDAHSETCS JIM HA HAX TADAHTHS.
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YKa3aHu1A No rapaHTMMHOMY PEeMOHTY:

13. B cnyvae Bo3BpaTa npeaBapuTesibHO A0/XKHA ObITb ONNayeHa CTOMMOCTb Nepecbiaku. Bee
pacxogpl N0 nepecblake, CBA3aHHbIE C BO3BPATOM, NONHOCTbIO OMNJ1Ia4MBatOTCA BaMU.

14. N3penva MOXHO BO3BpPaLLATb HAM TO/IbKO NOC/E NOAYYEHUA NpeBapUTeIbHOro cornacua
3aBOfa-U3rotoBuUTens. U3nenus, otnpasneHHble 6e3 cornacvs 3aBoAa-usrotosutens, byayr
BO3BpaLLeHbl BaM; CTOMMOCTb NEePECHIIKM OMAa4YMBaAETCA BaMMm.

15. Mbl 3aMEHUM WU OTPEMOHTUPYEM MU3AE/INA U [O0CTaBUM UX Bam BecnnaTHo Yepes
BbIOPAHHYIO BamMU C/yXKOY JOCTaBKMU.

16. Ecnwu Bbl BbIGpanu cnykby akcnpecc-A0CTaBKM (Yepes BbIOpaHHY Bamu CyXKby J0CTaBKM)
pacxoApl N0 NepecblKe ON1aYnBatoTCA BaMu.

Npoueaypa sBo3Bpara:

5. Mpexae Yyem 3anpocuTb y Hac Homep RMA, npoBepbTe, CO604eHbI M BaAMM YKa3aHUA No
MOHTaXXy ¥ 3KCMAyaTaLun, cogepalumeca B pyKoBoACTBe.

6. Mo3soHuTe B Haww oTaen RMA (paspelueHue Ha BO3BpaT maTepuana) v 3anpocute 6aaHK

3anpoca RMA.

NonHocTbto 3anonHuTe BCE nons B 61aHKe 3anpoca RMA.

B cnyyae Bo3BpaTa M3Lenns B TeYEHWe rapaHTUIMHOTO CPOKa HeobXoAMMO NPUIOKUTD

KOMMWIO OPUTMHANBHOTO cyeTa-paKTypbl, NpegHa3HAaYeHHOro ANA NOoKynaTens.

9. OtnpasbTe Ham 61aHK 3anpoca RMA, cueT-pakTypy U Apyrine AOKYMeHTb! (Hanpumep,
¢doTorpacdumm) no noute UM 3NEKTPOHHOM noute. Homep RMA 6yzeTt npucBoeH Bam B
TeyeHue 24 4acos Nocsie NoNy4yeHna HeobxoAMMbIX JOKYMEHTOB. B ciyyae oTcyTcTBMA
MHpOopMaLMKM B NyHKTaX (3) 1 (4) Bam MOXKeT 6bITb OTKa3aHO B NPUCBOeHMM Homepa RMA.

10. Homep RMA gonkeH 6biTb OTYETIMBO YKa3aH Ha 3TUKETKE Ha NOCbI/IKe U Ha 6naHKax Ha
NOCbINKY.

11. Bce usgenus, npuxoasiume K Ham 6e3 STUKETKU UM C HENPaBUIbHOM, HEMOHOW UK
Hepa3bopuMBOI STUKETKOW, He MPUHMMAIOTCA; PAacXoAbl MO BO3BPATy OMN/IaYMBatOTCA BaMMU.

12. Bce NOCbIIKK, KOTOPbIE NPWU MOCTYNAEHUM K HAM UMEIOT NOBPEKAEHUA, Pa3iMiyMmble
HEBOOPYKEHHbIM [1a30M, TaK}Ke He MPUHUMALOTCA.

13. Y6eauTecb B TOM, YTO U34E/1U1A, KOTOPbIe Bbl COBMpaeTeCh OTNPABUTL HaM, ABNAIOTCA
MMEHHO TeEMW U34eNUAMM, ANA KOTOPbIX NpegocTasieH Homep RMA. Ecaum nonyyeHHble
M3[e/nA He COOTBETCTBYIOT U34ENNAM, 3aPErMcCTPUPOBAHHbIM MO, MPUCBOEHHBIM HOMEPOM
RMA, Ham npuaeTca BepHyTb MX Bam 3a Ball CYeT.

14. BosspaT u3genunit 6es Homepa RMA HegonycTum. U3 3TOro He AenatTca HUKaKme
MCKNIOYEHUA.

15. Homep RMA nocne npucBoeHUA feicTBUTENIeH TONbKO B TeueHue 21 KaneHAapHoro gHA.
MbI ocTaBnsiem 3a co60ii NpaBo OTKa3aTbCA NPMHUMATb BO3BPaALLEHHbIE U3AeNus,
KOTOpble NOCTYNWUAM NO3XKe, 4em Yepes 21 aeHb nocne Aatbl npucsoeHMa Homepa RMA.

Uspenus, Ha koTopble (6onblue) He pacnpPocTPaHAETCA rapaHTuA:

KnneHT onnaunBaer cToMMOCTb nepecbiiKM U pemoHTa. OueHoYHada CTOMMOCTb
pemoHTa coobuiaeTcsa nocne NposeAeHUs AUarHOCTUKU BO3BPALLEHHbIX U3AeNuii.
CTOMMOCTb ANArHOCTUKMU coctaBaseT 50,00 eBpo unm 6onee.

© N
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Hydro-S pompa grzewcza do basenow kapielowych
INSTRUKCJA OBStUGI | SERWISU

SPIS TRESCI

Specyfikacja techniczna
Wymiary

Montaz i podtaczenie
Pierwsze wigczenie urzadzenia
Obstuga pompy grzewczej
Konserwacja
Okablowanie elektryczne
Usuwanie usterek

. Schemat budowy pompy
10. Akcesoria

11. Gwarancja i zwrot

LN EWN R

Dziekujemy za korzystanie z pompy grzewczej Hydro-S do basenéw
kapielowych, umozliwia ona nagrzanie wody w basenie i utrzymanie jej statej
temperatury przy temperaturze otoczenia wynoszgcej od 7 do 40°C.

A uvwaca: Instrukcja ta zawiera wszystkie informacje niezbedne do
praktycznego uzytkowania pompy grzewczej, przed rozpoczeciem montazu,
uzytkowania i konserwacji urzgdzenia prosimy zapozna¢ sie z Instrukcjg
Serwisu.

OSTRZEZENIE: W okresie zimowym lub kiedy temperatura otoczenia spada
ponizej 0°C nalezy zawsze usuwaé wode z pompy ciepta, w przeciwnym razie
wymiennik ciepta Titanium zostanie uszkodzony wskutek zamarzniecia, co
powoduje utrate gwarancji.

OSTRZEZENIE: Przed otwarciem obudowy pompy grzewczej nalezy zawsze

wyfaczaé zasilanie, gdyz wewnatrz znajduje sie urzadzenie pod wysokim
napieciem elektrycznym.
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1. Specyfikacja techniczna
Dane techniczne pomp grzewczych Hydo-S

Hydro-S Model 3 5 8 10 12
- 701852
Numer czesci 7018517 | 7018518 | 7018519 | 7018520 1
Moc grzewcza przy
warunkach A27/W27 kw 3,5 4,3 7,3 3,5 12
BTU/h | 12000 15300 25500 32400 41000
Moc grzewcza przy
warunkach A15/W26 kw 3 3,7 >3 6,1 8,2
BTU/h | 10000 12500 18500 20500 28000
Moc pobierana kW 0,77 0,97 1,41 1,61 2,1
Maksymalna objetosc m3 15 20 30 45 60
(przy wtasciwej izolacji)
Prad roboczy A 3,4 4,9 7,4 8 10,6
mini bezpiecznik A 10 15 20 20 30
Wydajnos¢ grzewcza COP
orzy A27/W27 W/W 4,5 4,4 4,7 4,6 4,7
Wydajnos¢ grzewcza COP
orzy A15/W26 W/W 3,9 3,8 3,9 3,7 3,9
Zasilanie V/:zh/ 220-240/1/50
Sterowanie LED
Skraplacz wymiennik ciepta Titanium
Liczba sprezarek 1
Typ sprezarki obrotowa
Agregat chtodniczy R410a
Liczba wentylatoréw 1
Zasilanie wentylatora w 68 | 68 | 80 | 80 | 120
Predkos$¢ wentylatora obrgty 830~870
/min.
kierunek powietrza pozioma
Poziom hatasu (10m) dB(A) 37 37 39 39 43
Poziom hatasu (1m) dB(A) 46 46 48 48 52
Przytacze wody mm 50
Nominalny przeptyw m¥h 25 25 25 2,6 35
wody
Maksymalny spadek kPa 12 12 12 12 15
cisnienia
. 750/290 1000/360
Wymiary netto L/W/H /500 930/350/550 /620
. 850/330 1120/380
Wymiary brutto L/W/H /540 1060/380/590 /660
Waga netto / brutto kg 32/36 | 36/38 | 47/53 | 47/53 | 61/65

* Powyzsze dane moga ulec zmianie bez uprzedniego o tym informowania.
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2. Wymiary

— B ﬂj—r
- Hydro-S | Hydro-S | Hydro
Model

<I: ]]_cf_} A odele | 73/g 8/10 | -512
1 A 273 330 330

I - ——— | B 423 680 655
) C 260 280 300

D 293 360 360

E 747 930 1000

. - F 210 230 340
i G 83 83 83
= 1 30 H 470 520 590

3. Montaz i podtaczenie

3.1 Uwagi ogolne

Producent odpowiada za dostarczenie samej pompy. Pozostate komponenty,
wtacznie z obejsciem by-pass o ile jest ono konieczne, musza byé dostarczone
albo przez uzytkownika albo przez technika montazu.

Uwaga: Podczas montazu i instalacji pompy nalezy postepowaé zgodnie z
podanymi ponizej wskazéwkami:

1. Dodawanie wszelkich srodkéw chemicznych powinno odbywaé sie
zawsze W rurociggach zlokalizowanych z tytu pompy grzewczej.

2. Nalezy zamontowaé obejscie by-pass, jezeli przeptyw wody przez
pompe basenowg przekracza o 20% dozwolony przeptyw przez
wymiennik ciepta pompy grzewczej.

3. Pompe grzewcza nalezy montowal powyzej lustra wody basenu
kapielowego.

4. Montaz pompy musi zawsze odbywac sie na stabilnym podfozu z
wykorzystaniem gumek ochronnych pochtaniajgcych wibracje i hatas.

5. Pompe nalezy zawsze przechowywaé w pozycji pionowej. Jezeli
urzadzenie bylo przechowywane w pozycji przechylonej nalezy
odczekaé 24 godziny przed jego wiaczeniem.

3.2 Umiejscowienie pompy grzewczej

Urzadzenie bedzie dziatato poprawienie w dowolnej lokalizacji, przy spetnieniu
trzech nastepujacych warunkdéw:
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1. Dostep Swiezego powietrza - 2. Zasilanie - 3. Filtry basenowe

Urzadzenie moze zosta¢ zainstalowanie praktycznie w dowolnym miejscu na
wolnym powietrzu, o ile zachowane s3 minimalne odlegtosci miedzy
pozostatymi obiektami.

ol ™ UWAGA:
< o e Nie nalezy umieszczac
urzgdzenia w
zamknietym
pomieszczeniu z
ograniczonym
przeptywem powietrza,
gdzie wydmuchiwane
ergm“‘ powietrze bytoby
ponownie zasysane,
badz tez w poblizu

L

Wilot powietiza

) ot N zaroS$li, ktére mogtyby
T 29~ ' "G% powodowaé
= - zablokowanie wiotu
powietrza.

Tego typu miejsca utrudniajg swobodny przeptyw swiezego powietrza,
co zmniejsza skuteczno$¢ urzadzenia i potencjalnie blokuje
odpowiedni doptyw ciepta.

Ponizszy diagram ilustruje minimalne odlegtosci urzgdzenia od
pozostatych obiektéw.

3.3 Odlegtos¢ od basenu kapielowego
Pompe grzewczg nalezy zainstalowa¢ mozliwie jak najblizej basenu
kapielowego, aby ograniczy¢ utrate ciepta przez rurociagi. Nalezy

sprawdzi¢ stabilnos$¢ podtoza i umiesci¢ pompe grzewczg na gumowych

bloczkach pochtaniajacych wibracje. Istotne jest zapewnienie odpowiedniej
izolacji wszystkich wystajacych rur celem unikniecia strat cieplnych.
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3.4 Montaz zaworu zwrotnego

Uwaga: Wykorzystujac automatyczne systemy chlorowania i ustalania pH
wody, niezwykle wainym jest zabezpieczenie pompy grzewczej przed
nadmiernym stezeniem chemikalidw mogacych powodowac uszkodzenia
wymiennika ciepta. Z tego powodu, osprzet tego typu musi by¢ zawsze
montowany Z TYtU pompy grzewczej, przy czym zaleca sie zamontowanie
zaworu zwrotnego w celu zapobiezenia przeptywu wody w przeciwnym
kierunku przy ograniczonej cyrkulacji wody.

Uszkodzenia pompy grzewczej wynikte z nieprzestrzegania niniejszych srodkéw
ostroznosci nie podlegaja gwarancji.

Zawor zwrothy

Chlorynator

o iy S
1 - - =
e e /)l" ~ 1.~ . Pompawodna

Syfontypu P N X

Zawor zwrotny S

Urzadzenie bromuja cewode \

3.5 Rozmieszczenie standardowe
Uwaga: Przedstawiony montaz jest tylko przyktadowym rozwigzaniem
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3.6 Podtaczenie obejscia by-pass

Przy instalacji
obejscia by-pass
nalezy postepowac
zgodnie z
ponizszymi
wytycznymi:

« catkowicie

. ) S
(=) wl *_
Zawor 1 . .
. otworzy¢ zawér nr 3
Zawir 2 « stopniowo
zamykaé zawor nr 1
l az wartos$¢ cisnienia
1
Wlet

BY- PASS

| 4—

H?H
« =11

Do hasenn
Od bhasenn

Zawir 3 wody wzrosnie do
okoto 100-200
graméw (por. 3.8)

« zamkngc¢ zawor nr
3 mniej wiecej do
potowy aby
ustabilizowac
cisnienie gazu
chtodniczego w
urzadzeniu.

[1
Wylot

Pompa grzewcza

Obejscie by-pass powinno zosta¢ wykonane zgodnie z diagramem:

ZAWOR 1: Odrobine przykrecony (z ci$nieniem wody zwiekszonym do okoto100 -
200 gramoéw)

ZAWOR 2: Catkowicie otwarty

ZAWOR 3: Otwarty do potowy

Optymalng prace pompy grzewczej osigga sie, gdy ci$nienie gazu chtodniczego
wynosi 20+/-2 baréw.

Wartos¢ tego cisnienia mozna odczyta¢ z manometru znajdujacego sie przy
panelu obstugi pompy grzewczej. Witasciwe ustawienia obejscia sprawia, ze
przeptyw wody przez urzadzanie jest zawsze optymalny.

Uwaga: Brak obejscia by-pass lub jego nieodpowiednie ustawienie moze
sprawiaé, ze praca pompy grzewczej nie bedzie optymalna, a nawet
powodowa¢ uszkodzenie pompy. W takim przypadku nastepuje utrata
gwarangji.
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3.7 Podiaczenie zasilania

Pompa grzewcza
\\ latniaczwody  Zawor bocziy
(o] =4 o

—i=i
|

Wpustkabla zasilania Doplyw —H |
(hlplyw m I

P g a e | \ 2
L Ocdpdyw skroplonej wody T p Doplywwody basenowej WPompa wodna Y Filtr
F == Odwadniacz  Spust wody basenowej

Uwaga: Mimo, iz pompa grzewcza posiada izolacje elektryczng od pozostatej
czesci systemu basenu kagpielowego, oznacza to jedynie, ze zapobiega ona
kontaktowi pradu z woda basenu kapielowego. Nadal niezbedne jest
zainstalowanie uziemienia chronigcego przed krétkimi spieciami w urzadzeniu.
Zawsze trzeba sie upewnié, ze uziemienie jest odpowiednie.

Przed podtaczeniem jednostki, nalezy sprawdzi¢, czy warto$¢ napiecia pradu
zasilajgcego jest zgodna z napieciem pradu roboczego pompy.

Zaleca sie wykorzystanie osobnej wktadki bezpiecznikowej (rodzaj
opdinienia — D krzywa) wraz z odpowiednim okablowaniem (por. tabela
ponizej). Pompa grzewcza moie by¢ wykorzystywana wytgcznie we
wspotpracy z pompa filtra. Z tego powodu nalezy zamontowac taka sama
wkiadke bezpiecznikowq jak dla pompy filtra. Jeieli woda nie bedzie
przeptywac¢ przez pompe grzewczg podczas jej pracy, moie ona zostac
uszkodzona, a gwarancja uniewazniona.

Nalezy podtaczy¢ kabel zasilaniem do tacznik zaciskowy z tytu panelu
zlokalizowanego przy wentylatorze.
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Natezenie Wktadka Prad . )
Model zasilania bezpiecznik | nominaln P;ngl\;rfé I:;\k:jlfu(gngggi )
(V) owa (A) y (A)

Hydro-S-3 220-240 10 34 1.5
Hydro-S-5 220-240 15 4.9 1.5
Hydro-S-8 220-240 20 7.4 2.5
Hydro-S-10 220-240 20 8 2.5
Hydro-S-12 220-240 30 10.6 2.5

Podane zalecenia maja charakter wskazéwek. Zalecamy zapoznanie sie z
lokalnymi regulacjami.

3.8 Pierwsze wiaczenie urzadzenia

Po podtaczeniu wszystkich czesci i upewnieniu sie ze zostaty one wtasciwie

zamontowane, nalezy wykona¢ nastepujgce kroki:

1. Witaczenie pompy filtrujgcej. Sprawdzenie czy nie nastepuje przeciek wody
i upewnienie sie, ze woda wptywa do i wyptywa z basenu kapielowego.

2. Podtaczenie zasilania do pompy grzewczej i ustawienie wtgcznika w pozycji
ON. Urzadzenie rozpocznie prace po uptywie opdznienia czasowego (por.
ponizej).

3. Sprawdzenie po kilku minutach czy powietrze wydmuchiwane przez
urzadzenie jest chtodniejsze.

4. Pozostawienie dziatajgcego urzadzenia i pompy filtrujgcej przez 24 godziny
na dobe do momentu uzyskania pozgadanej temperatury wody. W tym
momencie pompa grzewcza zakonczy swojy prace. Praca urzadzenia
zostanie automatycznie wznowiona (o ile wtgczona jest pompa filtrujgca )
przy kazdym spadku temperatury wody basenu kapielowego o 1 stopien
ponizej zaprogramowanej wartosci temperatury.

Zaleznie od poczatkowej temperatury wody basenu oraz temperatury

powietrza, potrzebne moze by¢ nawet kilka dni aby woda osiggneta pozadang

temperature. Odpowiednie zadaszenie basenu moze znacznie skréci¢ ten
proces.

Opdinienie czasowe: — urzadzenie posiada wbudowany mechanizm
opdzniajacy rozruch o 3 minuty jako zabezpieczenie uktadéw elektronicznych
oraz przedfuzenie zywotnosci urzadzenia. Po uptywie opdzinienia urzadzenie
wigczy sie automatycznie. Nawet niewielkie zaktdcenia zasilania sprawiaja, ze
wtacza sie tryb opdznienia, przy czym nie nastepuje bezzwtoczne rozpoczecie

- 140 -



pracy pompy. Dodatkowe problemy z zasilaniem pojawiajgce sie w tracie
opdznienia nie beda miaty wptywu na czas jego trwania, ktorym nadal
pozostang 3 minuty.

3.9 Skraplanie

W wyniku pracy pompy i ogrzewania wody basenu kgpielowego powietrze
wlotowe ulega znacznemu schtodzeniu, a woda moze ulega¢ skraplaniu na
ptetwach parownika. Przy wysokiej wilgotnosci, skraplaniu moze ulega¢ nawet
kilka litréw wody na godzine. Czasem zjawisko to jest mylone z wyciekiem

wody.

4. Obstuga
(6) Instrukcja obstugi

DEFROSTING TIMER OFF

COOLING __TIMERON
HEATING #MRNING
1 I ™
| [
A
* g v oeoac
N,
88 O
Ll
HEATING GRZANIE
COOLING CHEODZENIE
ODMRAZANIE

DEFROSTING

WYtACZANIE TIMERA

TIMER OFF
TIMER ON WLACZANIE TIMERA
WARNING OSTRZEZENIE

USTAW

(7) Uruchamianie basenowej pompy podgrzewajacej
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1
Nacisnij aby uruchomi¢ pompe podgrzewajaca, wyswietlacz LED pokaze

wejsciowa temperature wody oraz biezacy tryb pracy po 5 s.
(3) Zatrzymywanie basenowej pompy podgrzewajacej

1
Nacisnij ponownie aby zatrzymaé pompe podgrzewajgcy, wyswietlacz

LED pokaze ,, OFF (WYtACZANIE)”.
(4) Ustawianie temperatury wody

A
Nacisnij lub v aby ustawi¢ wymagang temperature wody w biezgcym

1
trybie pracy, nastepnie nacisnij aby zapisac¢ ustawienia i wyjsc.
(8) Ustawianie CZASU

NS4
Nacisnij przycisk g (USTAW), nastepnie nacisnij aby wejs¢ do
wyswietlania ,TIME (CZAS)”;

** USTAWIANIE GODZINY **

Nacisnij (USTAW) ponownie aby ustawi¢ ,,HOUR (GODZINY)”, btyska ,HH”,
nastepnie nacisnij lub aby ustawié czas od 0 do 23;

** USTAWIANIE MINUTY **

Nacisnij (USTAW) aby wej$¢ do ustawiania MINUT, btyska "MM”,
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nastepnie nacisnij lub aby ustawié¢ minuty od 0 do 59.

(13) Ustawianie WLACZANIA TIMERA
Nacisnij przycisk (USTAW), nastepnie nacisnij dwukrotnie przycisk
aby wejs¢ do ustawiania WHLACZANIA TIMERA. Kiedy zobaczysz poczatek

wyswietlania czasu nacisnij (USTAW) aby potwierdzi¢ wejscie do interfejsu

A
WLACZANIE TIMERA, nastepnie nacisnij lub X aby ustawi¢ czas

uruchomienia.

(14) Ustawianie WYtACZANIA TIMERA

Nacisnij przycisk (USTAW), nastepnie trzykrotnie nacisnij przycisk aby
wejs¢ do ustawien WYLACZANIA TIMERA. Kiedy zobaczysz wyswietlanie czasu

zatrzymania na kontrolerze, nacisnij (USTAW) aby potwierdzi¢ wejscie do

A
interfejsu WYLACZANIE TIMERA, nastepnie nacisnij lub ¥ aby ustawic

czas zatrzymania.
**podczas powyiszych operacji mozesz nacisnac aby zapisac
ustawienia i wyjs¢ z programowania. **

(11) Jak sprawdzi¢ parametry?

A
Nacisnij przycisk (USTAW),nastepnie nacisnij aby sprawdzié

parametry B-C-D-E-F-G-H.
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Kod | Parametr Zakres
B Temperatura wody wejSciowej -9do99 C
C Temperatura wody wyj$ciowej -9do99 C
D Temperatura rury podgrzewajacej -29do 99 C
E Temperatura gazu powrotnego -29do 99 C
F Temperatura otoczenia -29do 99 C
G Temperatura rury chtodzacej -9do99 C
H Biezace  kroki elektronicznego zaworu N*5
ekspansyjnego
** UWAGA **

A
Kiedy nacisniesz (USTAW) oraz aby wejs¢ do sprawdzania
parametrow, przycisk nie dziata.

Tak samo jak powyzej, kiedy nacisniesz (USTAW) oraz nacisniesz przycisk

N
aby sprawdzi¢ czas - czas wiaczenia TIMERA oraz czas wytgczenia TIMERA,

A
przycisk nie dziata.

5. Ustawianie parametréow
Ta czes¢ powinna byé ustawiana wyltacznie przez wykwalifikowanego
serwisanta serwisu posprzedaznego lub utrzymaniowego.

(15) Nacisnij (USTAW) + + w tym samym czasie przez 5 sekund,

wyswietlacz btyska,

A
(16) Nacisnij aby wybrac¢ parametr jaki chcesz zmienic
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(17) Nacisnij (USTAW) ponownie aby wejs¢ do interfejsu
A
(18) Nacisnij lub A aby ustawié wartosé.

(19) Na koniec nacisnij (USTAW) ponownie aby zapisa¢ dane lub nacisnij

aby zapisad i wyj$¢ z ustawiania parametrow.

Paramet Wartos¢
Znaczenie Zakres } Uwagi
r domysina
Aby ustawi¢ temperature
0 wody wejsciowej w trybie 7-35°C 28 °C Nie ustawia sie
chtodzenia
Aby ustawi¢ temperature
1 wody wejsciowej w trybie 15-42°C 28 °C Ustawia sie
grzania
Wejscie do okresu o
2 o 30-90 MIN 40 MIN Ustawia sie
odmrazania
Warunki wejscia do funkgji -30°Cdo o
3 o -7°C Ustawia sie
odmrazania 0°C
Warunki wyjscia z funkcji o
4 o 2do30°C 20°C Ustawia sie
odmraznia
Czas wyjscia z funkgji o
5 o 1do 12 MIN 12 MIN Ustawia sie
odmrazania
Tryb: 0 Grzanie 1 Grzanie i ] o
6 . 0-1 0 Nie ustawia sie
chtodzenie
Tryb wyboru
7 elektronicznego zaworu 0-1 1 (auto) Ustawia sie
ekspansyjnego
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Reczne ustawianie krokow
A elektronicznego zaworu 18-94 70 Ustawia sie
ekspansyjnego

Kalibracja temperatury o
L . . -9,9-9,9 0 Ustawia sie
wody wejsciowej

Powrét do domysinych ustawien fabrycznych

1
Nacisnij dtugo i (USTAW) jednoczesnie przez 10 sekund aby

powrdci¢ do domysinych ustawien fabrycznych, zostanie wyswietlone ,,0000”
nastepnie powrdt do ,,OFF (WYLACZANIE)”.

6. Konserwacja

6.1 Konserwacja

(1) Zalecane jest regularne sprawdzanie rurociggu doprowadzajgcego wode
celem unikniecia przedostania sie powietrza do uktadu lub wystapienia
zmniejszonego przeptywu wody, gdyz czynniki te ograniczajg wydajnosc i
niezawodnos¢ jednostki grzewczej.

(2) Nalezy systematycznie czyscic¢ basen i system filtrow celem unikniecia

uszkodzen jednostki grzewczej wskutek zabrudzonego lub zablokowanego
filtra.

(3) Nalezy usuwac¢ wode z dolnej czesci pompy wodnej, jezeli jednostka
grzewcza nie bedzie dziata¢ przez dtuzszy czas (zwtaszcza w okresie zimy).

(4) Zaleca sie ponowne sprawdzenie poziomu wody w jednostce przed jej
kolejnym uruchomieniem.

(5) Po zakonserwowaniu jednostki przed okresem zimowym, zaleca sie
przykrycie jej specjalna obudowg do pomp na zime.

(6) Gdy jednostka pracuje, zawsze gromadzic sie bedzie pod nig nadmiar wody.
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(7) Miejsce wprowadzania substancji chemicznych do uktadu jest rowniez
niezmiernie istotne dla zywotnosci jednostki grzewczej. Korzystajac z
automatycznego urzadzenia do dezynfekcji wody bromem lub chlorem
powinno by¢ ono zlokalizowane z tytu za jednostka grzewcza.

6.2 Cisnienie w agregacie chtodniczym

Aby sprawdzi¢ parametry dla pracujacej pompy, nalezy wczesniej upewnic sie,
Ze podtgczono manometr wskazujacy cisnienie w agregacie chtodniczym w
trakcie pracy pompy.

Ponizsza tabela prezentuje wartosci ci$nienia w agregacie chtodniczym i
parametry pracy pompy. Jezeli miedzy obiema wartosciami wystepujg znaczne

réznice, $wiadczy to najpewniej o awarii urzadzenia.

Tabela z wartosciami cisnienia i temperatury dla agregatu chtodniczego R410A

Jednostka Tryb czuwania Tryb pracy
Tem.p' . 55 5715 | 1525 | 2535 / / / / /
otoczenia (C)
Temp. wody 10~1 | 15~2 | 20~2 | 25~3 | 30~3
(C) / / / / 5 0 5 0 5
Ci$nienie 0.68~0 | 0.93~1 | 1.25~1 | 1.64~1 1.3~ | 1.5~ | 16~ | 2.2~ | 23~
(Mpa) .93 .25 .64 .82 1.8 1.9 2.3 2.8 2.9

7. Usterki i ich usuwanie

7.1 Kody btedow wyswietlane na wyswietlaczu cieklokrystalicznym
LED panelu sterowania

Usterka Kod | Przyczyny Rozwigzanie
bte
du
Awaria czujnika PP | Czujnik na zewnatrz lub Sprawdzenie lub wymiana
temperatury 1 nastgpito zwarcie. czujnika.
doptywajacej
Awaria czujnika PP | Czujnik na zewnatrz lub Sprawdzenie lub wymiana
temperatury 2 nastgpito zwarcie. czujnika.
wyptywajgcej
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Awaria czujnika PP | Czujnik na zewnatrz lub prawdzenie lub wymiana
kondensatora 3 nastgpito zwarcie. zujnika.

jednostki grzewczej

Awaria czujnika PP | Podtgcz jakis$ przewdd Zle | Potwierdzenia nie ma nic na
przeptywu gazu w 4 w tej kwestii ten temat, restart.

kierunku odwrotnym

Awaria czujnika PP | Czujnik na zewnatrz lub Sprawdzenie lub wymiana
temperatury 5 nastgpito zwarcie. czujnika.

otoczenia

Réznica temperatur PP | Zbyt maty przeptyw wody, | Sprawdzenie poziomu
miedzy wodg 6 zbyt niska roznica cisnien | przeptywu wody i
doptywajaca i wody. wykluczenie blokady
wyplywajgca jest przeptywu.

zbyt wysoka

Temperatura PP | Zbyt maty przeptyw wody. | Sprawdzenie poziomu
chtodzenia wody 7 przeptywu wody i
wyplywajgcej jest wykluczenie blokady

zbyt niska przeptywu.

Mechanizm PP | Temperatura otoczenia lub | Pompa wodna zostanie
zabezpieczajgcy 7 temperatura wody uruchomiona automatycznie
pierwszego stopnia doptywajgcej jest zbyt celem zapewnienia

przed zamarznieciem niska. pierwszego stopnia ochrony
pompy przez zamarznieciem
Mechanizm PP | Temperatura otoczenia lub | Pompa grzewcza zostanie
zabezpieczajgcy 7 temperatura wody uruchomiona automatycznie
drugiego stopnia doptywajgcej jest zbyt celem zapewnienia drugiego
przed zamarznigciem niska. stopnia ochrony przez
pompy zamarznieciem.

Awaria czujnika PP | Podtacz jakis$ przewdd Zle | Potwierdzenia nie ma nic na
skraplacza 8 w tej kwestii ten temat, restart.
Bezpiecznik EE | 1. Zbytduzo gazu 1. Usuniecie nadmiar gazu

wysokiego cisnienia

chtodniczego
Zbyt mata cyrkulacja
powierza

chtodniczego z systemu
gazowego jednostki
grzewcze;j .

2. Oczyszczenie
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wymiennika powietrza
Bezpiecznik niskiego | EE | 1. Zbyt mafo gazy 1. Sprawdzenie czy nie
ci$nienia 2 chtodniczego. nastapit wyciek gazu,
2. Zbyt maty przeptyw uzupetnienie brakujgcego
wody. gazu chtodniczego
3. Blokada filtra lub 2. Oczyszczenie
kapilary. wymiennika powietrza
3. Wymiana filtra lub kapilary
Zamkniecie EE | Maly przeptyw wody, Sprawdzenie poziomu i
przeptywomierza 3 niewtasciwy kierunek kierunku przeptywu wody,
lub | przeptywu wody, lub mozliwe uszkodzenie
"ON | awaria przeptywomierza. przeptywomierza.
Nieprawidtowe EE | Nieprawidtowe Sprawdzenie podtgczenia
podtgczenie zasilania 4 podtgczenie lub brak kabla zasilania
(urzgdzenia podtgczenia
3-fazowe)
Nieprawidiowe EE | Zbyt maty przeptyw wody, | Sprawdzenie przeptywu
réznice temperatury 5 zbyt niska roznica cisnien | wody i wykluczenie blokady
wody doptywajacej i wody. przeptywu.
wyptywajgcej
Brak komunikacji z EE | Kable nie sg podtgczone Sprawdzenie potaczenia
urzgdzeniem 8 prawidtowo. kabli.

7.2 Pozostale usterki i

ich usuwanie (niewyswietlane na

wyswietlaczu ciektokrystalicznym LED panelu sterujagcego)

Usterka Objawy Przyczyny Rozwigzanie
Wyswietlacz Sprawdzenie
Pompa ciektokrystaliczny podtgczonych kabli i

grzewcza nie
dziata

LED panelu
sterowania jest
czarny.

Brak zasilania

automatycznego
wytgcznika jesli jest on
podtgczony.
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Na wyswietlaczu
ciekfokrystalicznym
LED panelu
sterowania widoczny
jest aktualny czas.

Pompa grzewcza
znajduje sie w
trybie czuwania

Nalezy ponownie
wigczy¢ pompe
grzewcza.

Na wyswietlaczu
ciekfokrystalicznym
LED panelu
sterowania widoczna
jest biezaca
temperatura wody.

1. Temperatura
wody osigga
ustawiong
wartosc¢, jednostka
grzewcza osigga
warunki statej
temperatury.

2. Pompa
grzewcza dopiero
rozpoczyna prace.
3. Proces
odmrazania
(“Defrosting”).

1. Nalezy sprawdzi¢
ustawiong temperature.
2. Po kilku minutach
ponownie wigczy¢
pompe grzewcza.

3. Na wyswietlaczu
ciektokrystalicznym LED
powinien pojawi¢
wigczy¢ sie proces
odmrazania
("Defrosting").

Water
temperature is
cooling when
HP runs under
heating mode

Na wyswietlaczu
ciekfokrystalicznym
LED panelu
sterowania widoczna
jest biezaca
temperatura wody,
brak komunikatéw
btedu.

1. Wybrano
niewtasciwy tryb.
2. Wyswietlane
cyfry $wiadcza o
usterce
wyswietlacza.

3. Usterka panelu
sterowania.

1. Nalezy wybra¢
wihasciwy tryb pracy
pompy.

2. Wymiana panelu
sterowania z
uszkodzonym
wys$wietlaczem
ciektokrystalicznym LED,
a nastepnie sprawdzenie
trybu pracy oraz
temperatury wody
doptywajacej i
wyptywajace;j.

3. Wymiana lub naprawa
pompy grzewczej.
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Krotka praca
urzadzenia

Na wyswietlaczu
ciektokrystalicznym
LED panelu
sterowania widoczna
jest biezagca
temperatura wody,
brak komunikatow
btedu.

1. Wentylator NIE
DZIALA.

2. Brak
odpowiedniej
cyrkulacji
powietrza.

3. Zbyt mato gazu
chfodniczego.

1. Sprawdzenie potaczen
kablowych miedzy
silnikiem i wentylatorem,
w razie potrzeby
wymiana.

2. Sprawdzenie
lokalizacji pompy
grzewczej, usuniecie
wszelkich utrudnien
odpowiedniej cyrkulaciji
powietrza.

3. Wymiana lub naprawa
pompy grzewczej.

Gromadzenie
sie wody

Woda gromadzi sie
na urzgdzeniu.

1. Skraplanie
wody.
2. Wyciek wody.

1. Nie nalezy
podejmowac dziatan.

2. Ostrozne sprawdzenie
czy tytanowy wymiennik
ciepta dziata poprawnie.

Zbyt duzo lodu
na parowniku

Zbyt duzo lodu na
parowniku

1. Sprawdzenie
lokalizacji pompy
grzewczej, usuniecie
wszelkich utrudnien
odpowiedniej cyrkulacji
powietrza.

2. Wymiana lub naprawa
pompy grzewcze;.
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8. Okablowanie elektryczne
Hydro-S 3/5/8/10
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* Elementy oznaczone liniami przerywanymi sg obecne tylko w niektérych modelach.
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Hydro-S 12
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* Elementy oznaczone liniami przerywanymi sg obecne tylko w niektérych modelach.
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9. Schemat budowy pompy
9.1 Widok urzadzenia rozebranego
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9.2 Wykaz czesci

NO |Naam van het onderdeel NO |Naam van het onderdeel
1 |Bovenste afdekking 25 |Bedradingclip

2 |Omgevingstemperatuur sensor 26 |Uitlaatpijp

3 |Omgevings- Temperatuur sensor clip | 27 |Hogedrukschakelaar

4 |Verwarmingsbuis sensor 28 |Schokbestendige hamer
5 |Grill achterzijde 29 |Retourbuis

6 |Verdamper 30 |Lagedrukschakelaar

7 |Pilaar 31 |Naald

8 |Isolatie paneel 32 |Buizenstelsel

9 |Grill linkerzijde 33 |Compressor

10 |Motor ophanging 34 |Stroomkabel aansluiting
11 |Bodemplaat 35 |Blauwe rubberen ring
12 |Motor 36 |Peilstok

13 |Ventilatorblad 37 |Warmtewisselaar

14 |Voorpaneel 38 |Wateraansluiting

15 |Ventilatie 39 |Afwatering stop

16 |Bedieningspaneel 40 |Rode rubberen ring

17 |Elektrische behuizingsdeksel 41 |Verdeelpijp

18 |Motor condensator 42 |Water stromingsschakelaar
19 [Transformator 43 |Waterdichte behuizing
20 |Electric box 44 \erzamelbuis

21 |Compressor condensator 45 |Display

22 (Clip 46 |Rechter paneel

23 |PCB 47 |Display afdekking

24 [Eindstation
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10. Akcesoria

Podstawka antywibracyjna, 4 szt.

Pod stojakiem na urzadzenie

Syfon odprowadzajacy, 2 szt.

Ponizej panelu dolnego
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11. Gwarancja i zwrot
11.1 Gwarancja

OGRANICZONA GWARANCJA

Dzi¢ckujemy za zakup naszej pompy ciepta.

Oferowana przez nas gwarancja obejmuje wszystkie btedy produkcyjne i materiatow dla wszystkich
czesci przez okres dwoch lat od chwili zakupu.

Gwarancja ta jest ograniczona do pierwszego kupujacego, zatem nie moze zosta¢ przeniesiona i nie ma
zastosowania wobec produktow, ktore zostaly przeniesione ze swojego pierwotnego miejsca instalacji.
Odpowiedzialno$¢ producenta nie obejmuje nic ponad naprawe lub wymiang uszkodzonych czgsci i nie
obejmuje kosztow roboczogodzin wymiany lub naprawy uszkodzonych czesci oraz transportu do lub z
fabryki, jak rowniez kosztow zwiazanych z innymi materiatami, ktore sa wymagane do wykonania
naprawy. Gwarancja nie obejmuje uszkodzen spowodowanych w wyniku:

1. Instalacji, obstugi lub konserwacji produktu, ktore nie zostaly wykonane zgodnie ze
wskazowkami zawartymi w ,,Podreczniku instalacji” dostarczonym wraz z tym produktem.

2. Nieprawidlowo wykonanych prac przez montera.

3 Nieutrzymania odpowiedniej rownowagi chemicznej w basenic[pH pomiedzy 7,0 i 7,4.
Calkowita zasadowos$¢ (TA) pomiedzy 80 i 120 ppm. Zawarto$¢ wolnego chloru
pomiedzy 0,5 i 1,2mg/l. Calkowita ilo§¢ rozpuszczonych stalych substancji (Total
Dissolved Solids of TDS) mniejsza niz 1200 ppm. Maksymalna zawarto$¢ soli 3g/1].
Blednej eksploatacji, wprowadzania zmian, wypadku, pozaru, spigcia, uderzenia piorunem,
uszkodzen spowodowanych przez gryzonie, insekty, zaniedbanie, niedopatrzenie lub sit¢
Wyzszg.

Uderzenie, zamrozenie lub inne okolicznoéci, ktore zaktdcaja prawidtowy przeptyw wody.
Eksploatacji produktu poza granicami przeptywu okreslonymi w minimalnej i maksymalnej
specyfikacji.

Uzycia czgsci lub akcesoriow, ktore nie sg przeznaczone dla tego produktu.

Skazenia chemicznego zuzytego powietrza lub blednego uzycia skazonych chemikaliow,
takich jak dodanie chemikaliow w taki sposob, ze maja one dostep do pompy ciepta.
Przegrzania, btgdnych potaczen elektrycznych, blednego doptywu zasilania, innych szkod
spowodowanych przez uszkodzone pierscienie typu O, filtry lub naboje czy tez szkody
spowodowane przez uruchomienie pompy przy niewystarczajacym przeptywie wody.

WYLACZENIE ODPOWIEDZIALNOSCI

Powyzsza gwarancja jest jedyng forma gwarancji udzielang przed producenta. Nikt nie ma prawa w
naszym imieniu do udzielania innych gwarancji.

NINIEJSZA GWARANCJA ZASTEPUJE WSZYSTKIE INNE GWARANCJE POSREDNIE LUB
BEZPOSREDNIE, Z UWZGLEDNIENIEM ALE BEZ OGRANICZENIA DO WSZELKICH
DOMYSLNYCH GWARANCJI PRZYDATNOSCI DO OKRESLONEGO CELU I
POKUPNOSCI. ZRZEKAMY SIE WSZELKIE ODPOWIEDZIALNOSCI ZA POSREDNIE,
PRZYPADKOWE LUB WYNIKOWE SZKODY WYNIKAJACE Z PRZEKROCZENIA
POSTANOWIEN JEDYNEJ, OBOWIAZUJACEJ GWARANCIJI.

Niniejsza gwarancja zapewnia uzytkownikowi okres§lone prawa przewidziane ustawowo, ktore zaleza od
danego kraju.

ROSZCZENIA GWARANCYJNE

W celu zapewnienia szybkiego rozpatrzenia roszczenia gwarancyjnego prosimy o kontakt ze swoim
sprzedawca i dostarczenie mu nastepujacych informacji: dowodu zakupu, numeru modelu, numeru
seryjnego oraz daty instalacji. Monter skontaktuje si¢ z fabryka w celu uzyskania wskazowek
dotyczacych procedury gwarancyjnej oraz informacji o najblizej potozonym centrum serwisowym.

Wszystkie zwracane czgsci musz¢ by¢ oznaczone numerem RMA, dzigki czemu begdzie mozna
sprawdzi¢. czv ewarancia ma zastosowanie.
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11.2 Formularz zwrotu RMA

Firma: Data :
Adres:
Miasto: Kod pocztowy: Kraj:
Kontakt: Tel :
E-mail: Faks :
I Kontakt: Data : I
Zastrzezone do uzytku
wewnetrznego
RMA #:
Podpis: Data :
Zwrot dla: Czy
zataczono kopie faktury klienta? []
Czy do wniosku RMA dotgczono inne dokumenty? [
Opis dokumentéw:
Nr Nr
modelu: faktury:
Numer Data
seryjny: faktury:
Problem:
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Polityka naprawy w ramach gwarancji:

1.

4.

Koszty wysytki zwracanych czesci nalezy pokryc¢ z gory. Wszystkie koszty wysytki
zZwigzane ze zwrotami sg w petni pokrywane przez wtasciciela pompy.

Produkty mozna do nas odsyta¢ pod warunkiem uzyskania wczesniejszej zgody firmy.
Zwroty wysytane bez uzyskania takiej zgody zostang odestane do wtasciciela na jego
koszt.

Wymienione lub naprawione czesci zostang dostarczone do wtasciciela pompy
bezptatnie zgodnie z wybrang przez niego opcjg przesyiki.

Jezeli wtasciciel zdecyduje sie na wysytke ekspresowg (przez wybrang firme kuriersk3)
pokrywa koszty takie przesytki we wtasnym zakresie.

Procedura zwrotéw:

1.

w

10.

11.

Prosimy o uzyskanie u nas w pierwszej kolejnosci numeru RMA w celu sprawdzenia czy
przestrzegane byty wymogi dotyczace instalacji i eksploatacji okreslone w niniejszej
instrukcji.

W tym celu nalezy skontaktowac sie z naszym dziatem RMA i uzyskanie formularza
RMA.

Nalezy wypetni¢ wszystkie pola na formularzu RMA.

W przypadku zwrotéw w ramach okresu gwarancyjnego nalezy zatgczy¢ kopie
egzemplarza przeznaczonego dla klienta oryginalnej faktury zakupu.

Woystaé formularz wniosku RMA, fakture sprzedazy oraz ewentualnie inne dokumenty
(zdjecia itp.) na nasz adres pocztowy lub mailem. Numer RMA otrzymasz w ciggu 24
godzin od chwili otrzymania wymaganych dokumentéow. W przypadku braku informacji
wzmiankowanych w punktach (3) i (4) firma moze odmdwi¢ przyznania numer RMA.
Numer RMA musi by¢ czytelny na etykiecie nadawczej paczki oraz formularzu
przesyiki.

Wszystkie produkty, ktore dotrg do nas bez etykiety lub z btedng, niepetng lub
nieczytelng etykietg zostang odrzucone; koszty zwrotu pokryje wtasciciel pompy.
Wszystkie paczki, wyraZznie wskazujgce na uszkodzenia w chwili dostawy, zostang
odrzucone.

Prosimy z géry sprawdzi¢ czy produkty do nas odsytane to te produkty, dla ktérych
uzyskany zostat numer RMA. Jezeli otrzymane produkty nie sg zgodne z produktami
wpisanymi w ramach nadanego numer RMA, wéwczas odeslemy je na koszt wtasciciela
pompy.

Zaden zwrot bez numeru RMA nie zostanie uznany. Od tej zasady nie ma zadnych
wyjatkow.

Po nadaniu, numer RMA pozostaje wazny wylfacznie przez 21 dni kalendarzowych.
Zachowujemy sobie prawo do odrzucenia zwracanych produktéw, ktore zostang do
nas przestane po uptywie 21 dni od chwili nadania numer RMA.

Produkty nie objete gwarancia:

Klient ponosi koszty wysytki i naprawy. Klient zostanie poinformowany o
wycenie naprawy po zdiagnozowaniu zwréconego produktu.
Koszty diagnostyki wynoszg 50,00 € lub wiecej.
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